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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guion ‘-‘.
C. En la pregunta P2 el texto N.P. (No procede) significa que la persona entrevistada no tiene profesión, religión, etc.
D. En la pregunta P12 el texto N.P. (No procede) significa que la persona entrevistada no tiene compañeros/as de
trabajo, vecinos/as, etc.
E. En las preguntas P18R y P19R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los
partidos cuyas menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
F. En las preguntas P18R y P19R la opción "Sumar" incluye las menciones a Movimiento Sumar, Izquierda Unida
(Esquerda Unida, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds)), Compromís, Más País, Catalunya en Comú, CHA, Més per
Mallorca, Més per Menorca, Drago Verdes Canarias, Más Madrid, Por Andalucía y Verdes-Equo; en Aragón la opción
“Existe” recoge las menciones a Teruel Existe y España Vaciada; en la provincia de Burgos las menciones a España
Vaciada se incluyen en “Partido Castellano-Tierra Comunera”; y en Soria la opción “Soria Ya” incluye las menciones a
Soria Ya y España Vaciada. A principios de diciembre de 2023 Podemos se escinde de la coalición Sumar, por ello se
presentan sus resultados desglosados junto con las menciones a Unidas Podemos y En Común-Unidas Podemos. La
variable VOTO+SIMPATÍA (P20a) sigue el mismo criterio.
G. En las preguntas P20R y P22R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hombre 48,4 100,0 - 51,3 50,0 51,1 50,1 48,9 47,0 39,4
Mujer 51,6 - 100,0 48,7 50,0 48,9 49,9 51,1 53,0 60,6
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

De 18 a 24 años 8,2 8,7 7,8 100,0 - - - - - -
De 25 a 34 años 11,9 12,3 11,5 - 100,0 - - - - -
De 35 a 44 años 17,4 18,3 16,5 - - 100,0 - - - -
De 45 a 54 años 19,6 20,3 18,9 - - - 100,0 - - -
De 55 a 64 años 17,2 17,4 17,0 - - - - 100,0 - -
De 65 a 74 años 12,7 12,4 13,1 - - - - - 100,0 -
75 y más años 13,0 10,6 15,2 - - - - - - 100,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

La nacionalidad española 96,7 97,1 96,3 95,3 95,0 96,1 95,8 98,0 97,5 98,7
La nacionalidad española y otra 3,3 2,9 3,7 4,7 5,0 3,9 4,2 2,0 2,5 1,3
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Desde que nació 95,8 96,7 95,0 91,1 93,2 95,3 96,1 96,5 97,1 99,3
La ha adquirido con posterioridad 4,2 3,3 5,0 8,9 6,8 4,7 3,9 3,5 2,9 0,7
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En España 94,8 95,8 93,8 91,6 91,9 94,3 94,6 94,6 96,3 99,0
En otro país 5,2 4,2 6,2 8,4 8,1 5,7 5,4 5,4 3,7 1,0
N.C. - - - - - - - - - -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=205)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Venezuela 13,5 9,1 16,2 9,6 23,3 12,3 6,4 7,8 30,2 7,2
Argentina 11,8 7,7 14,4 4,8 1,7 22,6 5,8 18,3 24,3 -
Colombia 9,9 10,0 9,9 8,7 11,3 11,1 9,6 12,7 4,6 -
Ecuador 8,2 10,8 6,5 - 16,0 3,1 20,4 1,4 2,8 -
Alemania 6,8 8,9 5,5 5,6 - 10,1 17,1 4,1 - -
Marruecos 5,7 6,5 5,1 24,2 - - 3,9 0,9 15,4 6,4
Francia 5,0 2,0 6,9 - - 1,7 3,8 13,7 7,7 33,9
República Dominicana 4,7 3,8 5,3 9,2 13,6 3,4 - 2,1 - -
Suiza 3,6 3,8 3,4 - 7,4 3,8 2,5 5,5 - -
Bolivia 3,3 3,2 3,4 7,4 4,2 6,0 1,4 0,9 - -
Reino Unido 3,3 8,5 - - 4,5 - - 13,7 - -
Cuba 3,0 2,6 3,3 - 2,2 4,6 4,4 3,9 1,9 -
Chile 2,5 2,0 2,7 - - 3,0 6,8 1,2 3,5 -
China 2,4 0,5 3,6 16,9 1,0 - - - - -
Perú 2,4 3,4 1,7 1,5 2,7 4,4 3,1 - 2,5 -
Rumanía 2,4 5,6 0,4 6,3 1,2 1,2 4,2 1,2 - -
Brasil 1,9 - 3,1 - 2,0 1,7 5,0 1,0 - -
Uruguay 1,3 2,0 0,8 - - - 1,5 2,4 1,7 16,8
Panamá 1,1 1,8 0,6 - 2,0 3,7 - - - -
México 1,0 1,0 1,0 - - 2,8 2,4 - - -
Países Bajos 0,9 - 1,4 - - - - - - 35,7
Andorra 0,8 - 1,3 5,9 - - - - - -
Estados Unidos de América 0,7 1,8 - - - 1,7 0,8 1,2 - -
Ucrania 0,7 0,7 0,6 - 1,5 - - 2,1 - -
Honduras 0,6 - 1,0 - - - - 3,3 - -
Italia 0,4 0,5 0,4 - 1,1 - - 1,2 - -
Polonia 0,3 - 0,5 - - - - - 3,7 -
El Salvador 0,3 - 0,5 - - 1,5 - - - -
Portugal 0,3 - 0,4 - 1,5 - - - - -
Argelia 0,2 0,6 - - 1,3 - - - - -
Bélgica 0,2 0,6 - - - - 1,2 - - -
Australia 0,2 0,6 - - - - - 1,3 - -
Rusia 0,2 0,6 - - - 1,2 - - - -
Guatemala 0,1 0,4 - - - - - - 1,6 -
N.C. 0,2 0,6 - - 1,2 - - - - -
(N) (205) (79) (126) (27) (38) (39) (41) (37) (18) (5)
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Pregunta 1
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Andalucía 19,4 19,9 19,0 18,6 25,0 20,2 20,8 21,9 13,5 14,3
Aragón 3,3 3,5 3,1 1,4 1,9 2,0 3,6 3,7 4,2 5,5
Asturias (Principado de) 2,4 2,2 2,5 2,4 2,8 2,9 2,1 2,7 2,2 1,1
Balears (Illes) 2,6 1,9 3,2 2,9 2,4 3,3 1,9 1,8 3,3 2,9
Canarias 5,2 4,3 6,0 3,9 5,4 3,2 6,6 5,0 5,0 6,5
Cantabria 1,4 1,3 1,5 1,3 0,7 1,5 1,0 2,0 1,4 1,7
Castilla-La Mancha 5,3 5,1 5,6 5,8 3,7 6,9 4,6 3,9 5,4 7,4
Castilla y León 5,1 5,4 4,8 5,9 4,8 4,2 3,9 5,6 6,8 5,3
Cataluña 15,2 15,7 14,7 17,4 13,9 11,1 13,7 14,6 19,6 19,1
Comunitat Valenciana 10,4 10,2 10,5 13,8 8,0 8,9 10,5 10,2 12,4 10,5
Extremadura 2,8 3,0 2,6 0,8 3,2 3,3 2,7 2,5 3,0 3,0
Galicia 6,0 6,3 5,7 3,0 7,1 6,2 6,3 7,3 4,9 5,4
Madrid (Comunidad de) 11,4 11,4 11,5 14,7 13,4 11,9 11,7 11,2 8,6 9,8
Murcia (Región de) 3,5 4,1 3,0 2,9 2,6 7,1 3,5 2,3 2,5 2,8
Navarra (Comunidad Foral de) 1,3 1,4 1,2 1,4 1,1 1,6 1,5 0,9 1,3 1,2
País Vasco 3,8 3,1 4,5 3,1 2,8 3,8 4,3 3,9 5,2 3,0
Rioja (La) 0,6 0,6 0,5 0,7 0,3 0,6 0,6 0,3 0,8 0,7
Ceuta (Ciudad autónoma de) 0,2 0,3 0,1 - 0,2 0,5 0,3 0,1 - -
Melilla (Ciudad autónoma de) 0,2 0,3 0,1 - 0,4 0,5 0,1 0,0 - -
N.C. 0,1 0,1 0,0 - 0,2 - 0,2 - - -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 2
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, si Ud., se identifica mucho, bastante, poco, o nada, con
cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su profesión
Se identifica mucho 40,6 44,9 36,6 33,2 42,4 46,2 44,0 42,0 34,1 35,5
Se identifica bastante 32,8 33,0 32,6 30,3 40,1 35,2 35,4 35,2 28,8 21,5
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,8 1,0 0,5 0,3 1,2 - 0,6 0,3 2,1 1,2
Se identifica poco 8,3 7,7 9,0 15,4 8,3 11,5 8,7 7,3 3,5 5,1
No se identifica nada 4,6 3,1 6,1 6,4 3,4 5,6 5,7 4,4 2,7 4,0
N.P 12,0 9,9 14,0 13,7 4,2 1,5 5,5 10,6 25,6 30,6
N.S. 0,1 0,0 0,1 - 0,4 - 0,1 - - -
N.C. 0,8 0,5 1,1 0,6 - - 0,1 0,1 3,2 2,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su país
Se identifica mucho 46,5 46,8 46,2 37,2 41,0 39,9 47,9 48,1 53,9 54,6
Se identifica bastante 33,5 33,4 33,6 36,8 35,9 40,2 31,0 31,5 32,2 28,1
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,9 1,2 0,6 0,9 0,1 0,5 1,0 1,1 0,2 2,1
Se identifica poco 14,5 14,4 14,7 22,8 19,9 14,9 14,4 15,3 8,6 9,0
No se identifica nada 3,7 3,5 3,9 1,8 3,0 4,2 5,6 3,4 3,9 2,2
N.P - - - - - - - - - -
N.S. 0,4 0,1 0,6 - - 0,1 0,1 0,2 0,3 2,0
N.C. 0,5 0,6 0,4 0,5 - 0,1 - 0,3 1,0 1,9
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su género
Se identifica mucho 66,9 62,0 71,5 76,0 68,9 71,6 73,4 62,8 63,2 52,4
Se identifica bastante 27,6 30,9 24,4 20,5 29,4 23,6 23,0 32,6 31,2 32,6
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,0 1,8 0,1 - 0,1 3,0 - 0,3 0,9 2,0
Se identifica poco 2,3 3,1 1,7 2,8 1,0 1,4 3,1 1,7 2,7 3,8
No se identifica nada 0,7 0,9 0,6 0,6 0,5 0,4 0,3 0,8 1,2 1,7
N.P 0,0 0,0 0,0 0,1 - 0,1 0,1 - - -
N.S. 0,5 0,4 0,7 - 0,1 - - 0,3 0,3 3,2
N.C. 0,9 0,9 0,9 - - - 0,2 1,4 0,6 4,2
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su clase social
Se identifica mucho 36,3 33,5 39,0 32,3 32,0 37,3 39,2 34,4 40,7 35,6
Se identifica bastante 48,4 49,9 47,0 55,6 54,5 46,5 46,6 50,8 46,8 41,9
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,2 1,6 0,8 0,6 0,4 - 0,2 0,9 2,4 4,5
Se identifica poco 10,3 10,7 9,9 8,7 8,1 12,5 11,4 10,9 5,9 12,2
No se identifica nada 2,0 2,4 1,6 1,6 1,8 2,6 2,0 1,6 2,6 1,5
N.P 0,0 0,1 - 0,1 - 0,1 - 0,1 - -
N.S. 1,3 1,2 1,4 1,0 3,2 0,5 0,4 1,2 - 3,6
N.C. 0,5 0,6 0,4 - - 0,6 0,3 0,1 1,7 0,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su ideología política
Se identifica mucho 34,6 36,5 32,7 38,8 33,9 35,6 37,3 36,2 36,0 23,4
Se identifica bastante 32,0 34,5 29,6 40,5 33,4 36,4 31,6 33,5 28,0 21,8
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,4 0,7 0,2 0,5 0,3 0,8 0,0 0,2 0,7 0,6
Se identifica poco 15,9 14,4 17,2 13,6 22,3 16,3 13,7 14,3 14,2 17,8
No se identifica nada 11,6 9,5 13,6 5,2 9,1 9,1 13,6 11,8 10,2 19,4
N.P 3,0 2,5 3,5 - 0,6 1,2 3,6 2,3 8,0 5,0
N.S. 0,7 0,5 0,8 - 0,5 0,3 0,1 0,6 1,3 2,1
N.C. 1,8 1,4 2,3 1,3 - 0,2 0,1 1,1 1,5 9,8
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad, comunidad autónoma)
Se identifica mucho 46,8 45,6 48,0 43,4 43,6 40,0 49,2 43,8 51,1 57,3
Se identifica bastante 37,6 37,1 38,0 32,2 35,8 43,7 34,7 42,1 36,5 33,8
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,6 0,6 0,5 - 1,8 0,6 0,6 0,2 0,8 -
Se identifica poco 12,2 14,1 10,4 18,0 17,6 13,6 13,3 10,5 8,3 6,2
No se identifica nada 2,4 2,2 2,6 6,4 1,1 2,1 2,2 2,4 3,1 0,8
N.P - - - - - - - - - -
N.S. 0,0 0,0 - - - - 0,1 - - -
N.C. 0,4 0,4 0,5 - - - - 0,9 0,3 2,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su generación
Se identifica mucho 40,3 40,0 40,5 17,2 29,4 39,7 50,5 43,5 38,1 48,1
Se identifica bastante 42,3 40,1 44,2 37,2 40,6 43,3 40,3 45,2 48,0 39,1
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,5 1,7 1,4 0,8 2,0 3,4 0,4 1,0 2,9 0,1
Se identifica poco 13,4 15,9 10,9 39,0 22,7 11,2 7,7 8,7 9,3 10,2
No se identifica nada 2,1 2,0 2,2 5,6 5,3 2,4 0,8 1,0 1,0 0,9
N.P 0,0 0,0 - 0,1 - - - - - -
N.S. 0,1 0,0 0,2 - - - 0,1 0,4 - 0,2
N.C. 0,3 0,1 0,5 - - - 0,2 0,2 0,7 1,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su religión
Se identifica mucho 23,1 20,4 25,5 25,6 21,8 22,7 23,6 19,9 19,3 30,0
Se identifica bastante 21,0 18,4 23,5 25,3 22,0 14,2 19,5 22,5 24,7 23,1
(NO LEER) Ni bastante ni poco 2,1 3,2 1,1 - 0,8 3,2 0,3 0,7 3,7 5,9
Se identifica poco 22,9 23,8 22,1 20,4 18,1 27,3 22,1 24,2 21,6 23,7
No se identifica nada 21,1 25,0 17,5 21,4 26,6 23,6 22,9 24,7 19,0 7,4
N.P 9,2 9,1 9,4 7,4 10,5 8,6 11,2 7,8 10,8 7,6
N.S. 0,1 0,1 0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,1 0,4 -
N.C. 0,5 0,1 0,8 - - 0,2 0,2 0,2 0,5 2,2
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su orientación sexual
Se identifica mucho 62,1 60,7 63,4 68,9 62,9 68,0 70,6 57,3 58,2 46,7
Se identifica bastante 29,7 30,8 28,7 25,2 32,4 26,6 24,4 36,6 33,7 29,4
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,7 0,6 0,8 - 0,2 0,2 0,1 1,1 0,5 2,9
Se identifica poco 4,6 5,0 4,3 4,8 3,3 4,6 2,7 3,5 4,5 10,3
No se identifica nada 1,6 1,5 1,8 1,1 1,2 0,5 1,8 0,5 1,6 5,1
N.P 0,0 0,1 - - - 0,1 0,1 - - -
N.S. 0,5 0,7 0,3 - - - 0,1 0,5 0,2 2,8
N.C. 0,7 0,5 0,8 - - - 0,3 0,4 1,3 2,8
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su raza
Se identifica mucho 51,3 48,0 54,4 57,9 46,6 52,8 50,7 48,2 48,6 57,3
Se identifica bastante 33,1 32,7 33,6 31,1 34,2 28,1 32,7 36,2 38,0 32,0
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,0 1,4 0,6 - 1,7 3,0 0,5 0,5 0,4 0,3
Se identifica poco 7,9 9,7 6,3 6,8 10,6 10,2 8,5 8,9 5,9 3,1
No se identifica nada 4,1 5,6 2,8 3,6 5,0 5,2 4,6 3,7 3,4 2,8
N.P 0,4 0,6 0,3 0,1 0,4 0,2 1,0 0,4 0,6 0,1
N.S. 0,9 0,5 1,3 - 1,5 0,3 0,7 0,6 1,4 1,9
N.C. 1,2 1,6 0,8 0,4 0,1 0,3 1,3 1,6 1,7 2,5
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su origen cultural
Se identifica mucho 47,9 47,9 47,8 60,4 48,2 51,7 52,8 46,2 39,6 37,3
Se identifica bastante 40,6 41,9 39,4 29,6 43,7 40,2 37,4 42,0 45,0 43,7
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,3 0,6 1,9 - 1,5 - 0,4 1,0 2,3 4,3
Se identifica poco 8,1 7,4 8,8 7,0 5,7 7,0 7,5 8,6 10,3 10,7
No se identifica nada 1,4 1,7 1,1 2,8 0,9 0,8 1,6 1,3 2,0 0,7
N.P 0,0 0,0 - - - - - 0,1 - -
N.S. 0,3 0,2 0,3 0,3 0,1 0,1 0,3 0,5 0,3 0,3
N.C. 0,5 0,4 0,6 - - 0,1 - 0,2 0,5 2,9
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sus aficiones: equipo de fútbol, club de lectura, etc.
Se identifica mucho 44,4 45,3 43,6 59,8 47,8 53,7 46,3 37,3 34,5 35,4
Se identifica bastante 38,7 38,9 38,5 33,5 40,3 37,0 35,1 39,9 44,2 41,3
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,7 0,6 0,9 - 0,2 - 0,9 0,5 3,0 0,3
Se identifica poco 10,8 11,0 10,6 5,3 7,9 7,5 14,0 12,5 11,8 13,4
No se identifica nada 4,0 3,1 4,8 1,5 3,8 1,3 3,1 8,3 2,8 6,0
N.P 0,9 0,8 1,1 - - 0,2 0,6 1,2 3,5 0,9
N.S. 0,0 0,0 0,0 - - 0,1 0,1 - 0,1 -
N.C. 0,5 0,3 0,6 - - 0,1 - 0,2 0,2 2,8
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 2a
¿Y de todos ellos, con cuál se siente Ud. más identificado/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Su profesión 13,0 15,1 11,0 12,2 19,1 14,9 12,3 13,2 9,2 9,5
Su país 13,9 16,0 12,0 7,4 4,2 11,1 14,6 15,0 21,3 20,9
Su género 8,1 3,1 12,8 6,2 5,9 12,3 8,8 10,0 8,6 1,9
Su clase social 3,1 3,6 2,7 4,7 5,8 3,1 2,2 2,9 2,0 2,6
Su ideología política 4,7 5,8 3,6 6,6 3,5 3,6 4,0 6,3 7,9 1,5
El lugar donde vive (barrio, pueblo, ciudad,
comunidad autónoma)

12,7 12,2 13,1 12,9 11,9 12,9 14,5 13,7 12,1 9,4

Su generación 5,6 4,7 6,5 2,8 8,8 5,6 7,1 6,7 4,5 2,1
Su religión 4,4 3,6 5,2 3,4 6,5 3,2 1,5 3,1 4,0 11,5
Su orientación sexual 2,4 2,4 2,4 4,1 3,6 3,4 2,4 2,3 0,8 0,8
Su raza 1,6 1,8 1,4 2,6 0,4 0,8 1,1 1,4 0,3 5,6
Su origen cultural 6,9 6,9 6,9 7,6 8,2 6,5 8,4 6,9 5,4 4,8
Sus aficiones: equipo de fútbol, club de
lectura, etc.

14,9 16,8 13,2 26,4 18,9 17,8 14,2 10,1 11,4 11,3

(NO LEER) Su familia 0,4 0,5 0,4 - - 0,5 0,5 0,3 0,1 1,3
(NO LEER) Con todos/as 4,3 3,6 4,9 1,3 1,2 2,0 4,5 3,8 6,7 10,0
(NO LEER) Con otro/a 1,5 1,3 1,6 1,1 0,6 0,8 0,9 1,4 1,7 4,0
(NO LEER) Con ninguno/a 0,6 0,8 0,5 - 0,1 0,2 1,4 1,1 0,6 0,3
N.S. 1,4 1,1 1,7 - 1,0 1,2 1,0 0,9 3,1 2,5
N.C. 0,4 0,7 0,1 0,6 0,4 0,1 0,6 0,9 0,2 -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 3
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Quien no prospera en la vida es porque no se esfuerza lo suficiente
Muy de acuerdo 19,5 21,9 17,3 19,5 19,2 17,3 20,3 18,9 24,4 17,7
De acuerdo 38,9 39,9 38,1 34,8 40,4 35,6 37,4 35,9 41,0 48,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,0 1,1 0,9 1,5 0,8 0,8 1,1 0,8 1,6 0,6
En desacuerdo 26,6 23,1 29,9 30,4 25,5 28,3 27,5 28,9 23,7 21,6
Muy en desacuerdo 12,9 13,2 12,7 12,7 14,2 17,9 13,1 14,9 7,8 7,6
N.S. 0,6 0,4 0,7 1,0 - - - 0,5 0,7 2,6
N.C. 0,4 0,3 0,4 - - - 0,5 0,1 0,9 1,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Tener éxito en la vida depende más del esfuerzo de cada uno/a que de la familia en la que ha nacido
Muy de acuerdo 21,5 21,8 21,2 18,7 17,2 19,6 23,2 21,8 25,6 22,6
De acuerdo 42,1 42,3 41,8 39,1 34,8 37,5 33,8 43,3 49,2 60,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,2 1,0 1,3 1,9 1,2 1,3 1,1 1,4 1,6 -
En desacuerdo 26,0 24,4 27,5 30,5 34,5 27,0 31,9 25,1 19,1 13,2
Muy en desacuerdo 8,5 9,7 7,4 9,8 12,1 14,2 9,3 8,0 2,7 2,0
N.S. 0,3 0,4 0,1 - - 0,2 0,5 0,3 0,5 0,4
N.C. 0,4 0,3 0,5 - 0,1 0,1 0,3 0,2 1,2 1,2
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hay que bajar los impuestos, y así habrá más dinero para invertir y consumir
Muy de acuerdo 27,2 26,8 27,5 25,7 28,2 28,1 28,7 25,9 24,0 28,5
De acuerdo 32,3 32,5 32,2 33,1 35,7 27,2 31,3 31,6 35,0 35,2
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,4 1,7 1,1 0,6 2,1 3,6 0,7 0,4 0,2 1,6
En desacuerdo 25,0 24,4 25,5 29,2 23,1 26,3 25,3 25,2 24,7 21,9
Muy en desacuerdo 11,8 13,4 10,3 9,8 10,2 14,4 12,7 15,9 10,7 5,6
N.S. 1,6 0,5 2,7 1,0 0,2 0,3 1,1 0,5 4,0 5,2
N.C. 0,7 0,7 0,7 0,6 0,3 0,1 0,2 0,5 1,5 1,9
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El Gobierno debería gastar más en prestaciones sociales y servicios públicos, aunque esto signifique pagar más impuestos
Muy de acuerdo 21,0 21,6 20,5 16,2 15,3 18,3 20,8 28,7 24,4 19,9
De acuerdo 36,4 34,1 38,6 40,1 34,3 30,8 35,7 32,6 42,2 43,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 1,1 1,1 0,5 0,8 1,5 1,9 0,4 1,6 0,5
En desacuerdo 28,9 29,5 28,4 33,9 38,1 35,7 28,4 28,1 19,5 19,5
Muy en desacuerdo 10,0 12,2 8,1 8,8 10,3 12,8 12,6 9,1 6,7 7,6
N.S. 0,8 0,7 1,0 0,5 - 0,2 0,3 0,6 2,8 2,1
N.C. 1,6 0,9 2,3 - 1,1 0,6 0,3 0,5 2,7 6,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El Gobierno debe intervenir en la economía
Muy de acuerdo 19,2 18,0 20,3 25,2 22,8 20,7 18,4 18,4 21,6 9,9
De acuerdo 44,2 41,6 46,7 45,8 41,2 43,2 42,4 43,5 43,9 51,5
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,9 1,1 0,6 1,0 2,0 0,8 1,0 1,1 0,2 -
En desacuerdo 23,0 25,3 20,7 19,8 23,8 22,0 22,7 23,8 20,4 27,4
Muy en desacuerdo 10,0 12,6 7,6 7,0 8,9 12,9 14,0 10,7 7,3 5,0
N.S. 2,0 0,8 3,2 0,7 0,5 0,4 1,4 1,6 5,8 4,1
N.C. 0,7 0,6 0,8 0,5 0,7 - 0,1 0,9 0,8 2,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

En general, el sector privado gestiona mejor y por eso es más eficaz que el sector público
Muy de acuerdo 19,6 25,1 14,5 15,8 16,5 22,2 22,0 22,9 17,8 15,3
De acuerdo 32,1 33,8 30,6 36,5 37,8 26,8 35,1 24,2 34,5 34,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 1,0 1,2 1,0 1,4 0,4 0,9 1,8 2,0 0,6
En desacuerdo 32,6 26,8 38,0 34,5 30,1 33,6 27,2 36,4 33,1 34,9
Muy en desacuerdo 12,5 12,6 12,3 11,4 13,7 16,4 13,5 14,2 9,7 5,7
N.S. 1,3 0,4 2,1 0,7 0,2 0,5 0,5 0,4 1,7 5,6
N.C. 0,8 0,3 1,3 - 0,3 0,2 0,9 0,1 1,3 3,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 4
Dígame cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión sobre los impuestos:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los impuestos son un medio para
redistribuir mejor la riqueza en la sociedad

16,4 18,2 14,8 12,5 11,2 18,0 19,3 18,8 16,8 14,0

Los impuestos son algo que el Estado nos
obliga a pagar sin saber muy bien a cambio
de qué

23,4 21,4 25,2 20,3 22,0 22,2 27,9 24,6 21,9 21,1

Los impuestos son necesarios para que el
Estado pueda prestar servicios públicos

58,8 59,2 58,3 65,5 66,5 58,4 51,5 56,2 58,7 62,4

N.S. 0,5 0,1 0,9 - 0,3 1,0 0,1 0,4 0,1 1,5
N.C. 0,9 1,2 0,7 1,7 - 0,4 1,3 0,1 2,5 1,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 5
En su opinión, y en la actualidad, Ud. diría que España es un país...

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Donde existen pocas desigualdades
sociales

6,6 8,9 4,3 7,3 6,5 7,9 6,9 6,6 5,3 5,0

Donde existen algunas desigualdades
importantes en algunos aspectos, pero en
otros no

45,6 47,8 43,5 64,0 55,0 44,9 45,7 46,8 38,2 31,7

Donde existen grandes desigualdades en
general

46,8 42,3 51,1 27,7 38,0 47,2 47,0 46,0 55,4 59,0

N.S. 0,7 0,4 0,9 - 0,4 0,1 0,1 0,1 0,3 4,2
N.C. 0,3 0,6 0,1 1,0 - - 0,4 0,5 0,7 0,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 6
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Hay que proteger la vida humana, el aborto puede ser legal pero es inmoral
Muy de acuerdo 10,5 12,9 8,2 9,0 5,8 6,6 11,2 11,8 17,4 11,1
De acuerdo 26,7 31,0 22,6 23,8 25,6 23,8 25,8 25,9 28,1 34,5
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 1,2 1,1 1,0 0,9 0,1 1,1 1,1 0,6 3,5
En desacuerdo 35,8 32,2 39,1 38,1 37,5 37,4 32,3 35,7 36,2 35,7
Muy en desacuerdo 22,6 20,0 25,0 27,9 28,1 30,7 27,1 22,4 12,5 6,6
N.S. 1,9 1,2 2,5 - 1,5 0,3 1,8 1,5 2,4 5,7
N.C. 1,5 1,5 1,5 0,2 0,6 1,1 0,8 1,6 2,9 3,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El Estado debe garantizar la seguridad y el orden aunque para ello haya que limitar derechos o libertades
Muy de acuerdo 10,3 12,4 8,4 7,2 5,4 8,5 10,4 10,7 13,1 15,8
De acuerdo 35,8 36,4 35,3 37,5 38,2 33,7 31,7 34,0 31,9 48,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,9 1,0 0,7 1,1 2,0 1,1 1,0 0,9 0,0 -
En desacuerdo 36,0 33,5 38,4 36,3 36,4 35,2 36,1 39,6 40,5 27,6
Muy en desacuerdo 15,5 15,9 15,2 17,9 17,4 21,2 20,0 14,2 9,6 5,3
N.S. 0,8 0,3 1,2 - 0,3 0,2 0,2 0,5 2,5 2,0
N.C. 0,6 0,5 0,7 - 0,2 0,1 0,5 0,2 2,3 1,3
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El movimiento feminista es necesario para lograr la igualdad entre hombres y mujeres
Muy de acuerdo 25,7 23,2 28,0 33,9 25,6 31,5 22,8 24,7 26,4 17,8
De acuerdo 38,2 38,2 38,2 30,9 41,1 29,1 34,5 40,7 48,2 44,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,3 1,6 1,0 1,4 1,7 0,5 2,1 1,3 0,2 1,5
En desacuerdo 23,1 23,4 22,7 22,1 19,1 26,1 23,9 21,7 20,0 26,7
Muy en desacuerdo 10,9 12,6 9,4 11,0 12,1 12,5 15,3 10,9 4,0 8,0
N.S. 0,4 0,4 0,3 - 0,1 - 1,0 0,2 0,2 0,8
N.C. 0,5 0,7 0,3 0,6 0,3 0,4 0,5 0,5 1,0 0,5
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Se debe dar prioridad a la protección del medio ambiente, incluso si ello provoca un menor crecimiento económico y pérdida de empleos
Muy de acuerdo 18,0 20,4 15,8 16,6 18,5 19,3 18,4 17,5 19,8 14,9
De acuerdo 41,2 43,1 39,4 45,3 43,0 41,7 38,1 41,4 38,7 43,2
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,7 1,2 2,2 1,8 2,0 0,4 1,6 1,2 2,0 3,4
En desacuerdo 31,3 27,0 35,3 30,2 31,6 30,7 33,6 33,8 30,2 26,9
Muy en desacuerdo 5,7 6,8 4,8 4,7 4,4 7,4 7,8 5,2 4,4 4,3
N.S. 1,2 0,7 1,7 1,3 - 0,4 0,3 0,3 1,8 5,7
N.C. 0,8 0,8 0,8 - 0,4 - 0,2 0,5 3,1 1,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 7
Cuál de las siguientes frases representa su punto de vista:

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El Estado debe ser responsable del
bienestar de todos/as

66,6 63,5 69,5 78,4 66,8 69,4 68,1 67,6 62,5 56,0

El Estado solo debe ser responsable del
bienestar de los/as ciudadanos/as más
desfavorecidos/as

13,7 15,3 12,1 6,8 9,9 6,9 12,8 16,3 18,5 23,7

Los/as ciudadanos/as deben ser los/as
responsables de su bienestar

17,4 19,5 15,5 13,8 22,2 22,7 17,5 13,8 14,9 15,7

N.S. 1,1 0,4 1,7 1,0 0,5 0,3 0,5 1,1 2,6 1,9
N.C. 1,2 1,3 1,2 - 0,6 0,8 1,2 1,2 1,6 2,8
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 8
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Necesitamos un Gobierno central más fuerte porque la trasferencia de competencias a las comunidades autónomas ha ido demasiado lejos
Muy de acuerdo 25,0 31,0 19,4 19,7 23,1 26,3 28,9 26,8 24,7 20,3
De acuerdo 30,7 28,6 32,5 35,4 32,4 30,5 30,1 28,8 27,9 32,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,6 0,2 0,9 1,3 0,9 0,3 0,9 0,6 0,3 0,2
En desacuerdo 27,5 24,2 30,6 28,5 31,0 25,7 26,5 27,5 28,9 26,2
Muy en desacuerdo 11,7 12,9 10,6 11,1 10,2 12,7 11,8 14,3 10,8 9,4
N.S. 3,3 2,3 4,2 3,9 2,1 4,2 0,9 1,5 4,0 8,0
N.C. 1,2 0,7 1,7 0,2 0,3 0,3 0,9 0,5 3,4 3,5
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No me importaría vivir en un país poco democrático si me garantiza una mejor calidad de vida
Muy de acuerdo 8,4 9,2 7,7 8,9 9,9 10,4 7,3 6,6 6,2 10,5
De acuerdo 18,4 16,5 20,1 28,7 22,5 12,5 16,3 15,2 16,4 24,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,5 0,8 0,2 0,7 1,9 0,1 0,7 - - 0,4
En desacuerdo 38,8 38,4 39,2 37,6 34,1 33,7 32,0 40,4 50,6 47,5
Muy en desacuerdo 32,6 34,5 30,8 24,1 31,3 42,4 42,1 37,7 25,4 12,1
N.S. 0,8 0,2 1,5 - 0,2 0,4 1,4 0,1 1,3 2,3
N.C. 0,5 0,4 0,5 - 0,1 0,5 0,2 0,1 0,1 2,3
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

El Gobierno debe emplear medidas más contundentes para impedir la entrada irregular de inmigrantes
Muy de acuerdo 25,7 29,9 21,8 28,9 34,2 28,0 32,9 25,9 12,5 14,5
De acuerdo 32,6 31,4 33,6 39,5 34,7 31,9 27,6 31,2 35,4 33,7
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 0,7 0,7 1,1 0,1 0,7 0,3 1,3 0,3 1,2
En desacuerdo 24,9 22,1 27,4 22,8 15,6 21,3 22,3 25,1 34,2 33,9
Muy en desacuerdo 13,4 13,2 13,5 7,2 12,8 14,8 14,1 14,9 14,9 11,2
N.S. 1,8 1,8 1,7 0,5 2,6 3,0 1,0 1,4 0,9 2,8
N.C. 1,0 0,8 1,3 - - 0,3 1,8 0,3 1,8 2,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los/as ciudadanos/as sabemos mejor que los gobiernos lo que es bueno para todas las personas
Muy de acuerdo 16,5 17,8 15,2 19,2 11,7 17,5 18,8 17,6 13,9 15,4
De acuerdo 37,5 34,2 40,6 37,8 39,1 33,6 31,8 35,4 40,5 49,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,9 1,9 1,9 1,7 2,0 2,6 1,1 1,5 2,6 2,1
En desacuerdo 35,3 36,0 34,7 36,4 39,0 36,6 38,2 33,9 34,9 27,5
Muy en desacuerdo 6,8 8,0 5,7 4,9 6,0 8,5 8,4 9,6 4,1 3,2
N.S. 1,0 0,9 1,1 - 0,1 0,4 0,9 1,1 3,4 0,7
N.C. 1,0 1,2 0,8 - 2,2 0,9 0,8 0,8 0,7 1,6
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cambiar las cosas puede generar más problemas que beneficios
Muy de acuerdo 3,8 5,2 2,5 4,4 1,3 1,1 5,9 3,1 6,9 3,9
De acuerdo 21,1 22,8 19,5 16,5 19,7 14,4 18,0 21,5 29,6 29,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,6 1,2 1,9 1,0 1,0 1,0 1,4 1,6 2,8 2,3
En desacuerdo 52,6 50,8 54,4 61,0 57,2 53,6 53,8 56,4 43,5 44,2
Muy en desacuerdo 16,4 16,1 16,6 16,7 19,6 28,3 19,1 13,3 8,3 5,0
N.S. 2,6 1,9 3,3 0,3 0,5 0,7 1,2 2,2 5,0 8,8
N.C. 2,0 2,0 1,9 0,2 0,6 0,8 0,7 1,9 3,9 5,9
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Los/as inmigrantes deberían adoptar las costumbres y valores de mi país
Muy de acuerdo 27,6 32,0 23,4 23,6 20,3 22,8 33,9 31,3 24,8 31,3
De acuerdo 42,3 41,8 42,8 35,3 38,3 37,0 38,9 43,3 54,0 50,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,5 1,5 1,5 1,5 4,5 0,6 1,2 1,5 1,0 1,0
En desacuerdo 22,5 19,9 25,0 31,1 29,6 31,4 21,0 18,6 17,7 10,9
Muy en desacuerdo 5,0 3,9 6,1 8,5 6,8 6,9 4,1 4,1 0,9 5,3
N.S. 0,4 0,2 0,5 - 0,2 0,6 0,3 0,4 0,4 0,4
N.C. 0,7 0,7 0,8 - 0,4 0,8 0,6 0,8 1,1 1,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 9
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Un Estado con un único Gobierno central
sin autonomías

15,1 18,0 12,3 10,6 8,2 10,4 17,8 17,8 15,0 22,9

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan menor autonomía que en
la actualidad

23,8 28,1 19,7 23,4 26,2 28,3 25,0 21,0 20,8 20,6

Un Estado con comunidades autónomas
como en la actualidad

26,3 23,0 29,4 32,0 29,9 25,4 21,6 26,0 30,3 24,2

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan mayor autonomía que en
la actualidad

18,5 14,4 22,4 21,8 22,7 21,6 19,0 16,5 14,3 14,5

Un Estado en el que se reconociese a las
comunidades autónomas la posibilidad de
convertirse en estados independientes

13,2 15,0 11,6 11,6 12,4 11,9 14,8 17,4 13,3 8,7

N.S. 1,9 0,7 3,0 0,6 0,3 1,9 1,4 0,7 3,4 4,9
N.C. 1,2 0,7 1,7 - 0,3 0,5 0,3 0,6 2,8 4,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 10
¿Se siente Ud...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Únicamente español/a 14,7 14,5 14,9 11,7 10,1 12,0 12,7 14,4 18,0 24,8
Más español/a que (gentilicio de C.A.) 10,2 13,0 7,5 9,3 9,2 12,8 9,4 10,4 12,8 6,4
Tan español/a como (gentilicio de C.A.) 51,9 49,6 54,0 50,6 49,7 50,0 53,7 54,9 50,4 51,6
Más (gentilicio de C.A.) que español/a 13,5 12,4 14,5 21,3 21,2 16,6 12,8 9,7 6,8 9,9
Únicamente (gentilicio de C.A.) 4,6 5,2 4,1 5,8 3,9 3,0 5,7 4,5 4,9 5,1
(NO LEER) Ninguna de las anteriores 4,7 4,9 4,6 1,3 5,7 5,4 5,0 5,5 6,7 2,0
N.S. 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,1 0,4 - 0,2
N.C. 0,2 0,3 0,1 - 0,2 0,1 0,7 0,2 0,4 -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 11
En general, ¿qué le suele influir a Ud. más, o qué tiene más en cuenta para formar sus opiniones políticas?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sus familiares 5,4 3,9 6,7 8,9 4,5 4,5 3,5 4,2 3,3 11,4
Sus amigos/as 0,4 0,4 0,4 0,6 1,1 0,6 0,2 0,1 0,5 -
Alguna figura política concreta 1,2 1,2 1,2 1,2 0,9 0,7 1,4 2,1 0,5 1,4
Algún partido político, sindicato, etc. 2,2 2,5 1,9 3,7 0,5 1,1 3,9 1,8 2,5 2,2
Los medios de comunicación tradicionales
(televisión, radio, prensa escrita)

5,9 5,4 6,4 3,6 4,4 3,9 7,3 5,5 8,5 7,3

Los medios de comunicación digitales
(periódicos online, podcast asociados, etc.)

2,6 2,5 2,6 6,6 3,6 2,7 3,1 1,8 1,5 0,1

La formación académica recibida (escuela,
universidad)

10,0 11,0 9,0 18,8 12,9 11,3 8,0 10,3 5,9 6,6

La pertenencia a algún grupo de militancia o
activismo

0,8 0,7 0,9 2,2 1,1 0,9 0,3 0,4 0,9 0,5

Las redes sociales (Instagram, X,
WhatsApp,...)

1,9 2,7 1,1 6,5 1,5 1,8 0,6 1,5 2,6 1,1

Su propia experiencia y criterio 63,6 65,2 62,2 46,6 66,4 70,1 68,1 68,1 64,0 50,4
(NO LEER) Todos/as 1,0 1,2 0,8 0,3 1,6 1,2 0,7 0,9 1,0 1,2
(NO LEER) Otra respuesta 1,6 1,0 2,2 0,5 1,1 0,7 1,1 1,7 2,4 3,8
(NO LEER) Ninguna, nada 1,6 1,3 1,8 0,5 0,2 0,1 1,5 1,0 1,4 6,3
N.S. 0,7 0,2 1,2 - 0,1 0,3 0,1 - 1,4 3,6
N.C. 1,2 0,8 1,5 0,1 - 0,3 0,2 0,7 3,6 4,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 12
Cambiando de tema, a Ud. personalmente, ¿le incomodaría tener como vecinos/as a votantes o militantes de partidos con
ideologías diferentes a la suya? Diría Ud. que le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
Y ¿le incomodaría tener como compañeros/as de trabajo o estudios a votantes o militantes de partidos con ideologías
políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
¿Y que su hijo o hija se casara, que ya se haya casado/a o fuese pareja de votantes o militantes de partidos con
ideologías políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vecinos/as
Mucho 1,7 2,4 1,0 3,1 2,3 1,4 1,7 1,8 1,1 1,1
Bastante 2,9 2,6 3,1 3,1 4,1 1,6 1,9 2,4 3,8 4,4
Poco 19,3 21,3 17,4 33,6 26,1 18,2 16,3 18,6 16,7 13,4
Nada 75,2 73,1 77,2 60,2 66,8 77,6 79,9 76,6 76,3 79,3
(NO LEER) N.P. 0,0 - 0,1 - 0,4 - - - - -
N.S. 0,3 0,1 0,4 - - 0,2 0,1 0,0 1,3 0,3
N.C. 0,6 0,5 0,7 - 0,4 1,0 0,1 0,5 0,7 1,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Compañeros/as de trabajo o estudios
Mucho 1,7 2,5 0,9 3,8 2,0 1,2 1,8 1,1 2,0 0,9
Bastante 3,6 3,1 4,0 6,0 5,4 3,3 2,2 2,6 3,3 4,3
Poco 19,1 20,1 18,2 35,5 25,8 17,6 16,0 20,1 15,5 11,6
Nada 73,3 72,7 73,9 54,7 66,1 77,0 79,7 75,3 73,7 74,1
(NO LEER) N.P. 1,9 1,2 2,5 - 0,4 - - 0,6 4,7 8,9
N.S. 0,0 0,0 0,0 - 0,1 0,2 - - - 0,1
N.C. 0,4 0,4 0,4 - 0,2 0,7 0,2 0,3 0,9 0,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Que su hijo o hija se casara, ya se haya casado o fuese pareja
Mucho 3,3 2,7 3,9 3,5 4,6 2,1 2,2 2,4 3,3 6,8
Bastante 6,2 5,6 6,7 9,7 8,2 6,5 5,8 5,1 4,3 5,7
Poco 24,2 26,1 22,5 37,2 33,8 25,0 20,2 26,9 16,8 16,2
Nada 63,9 62,9 64,8 48,0 52,9 63,7 70,7 63,4 71,7 66,9
(NO LEER) N.P. 1,6 2,0 1,3 0,3 0,6 2,6 0,6 1,1 3,6 2,1
N.S. 0,3 0,4 0,2 - - - 0,5 0,7 0,2 0,4
N.C. 0,5 0,4 0,5 1,2 - 0,2 0,1 0,3 0,1 1,9
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 13
Ahora le pedimos su opinión sobre cada uno de los principales partidos políticos que le voy a mencionar. Utilice una
escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho'.
Si no ha oído hablar de alguno de los partidos o no sabe lo suficiente para valorarlo, simplemente dígamelo. (LOS
PARTIDOS  NACIONALISTAS  SOLO  HAN  SIDO  VALORADOS  EN  SUS  RESPECTIVAS  COMUNIDADES
AUTÓNOMAS).

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP
1 No le gusta nada 29,9 27,8 31,8 17,2 30,0 31,7 29,3 29,1 33,4 33,7
2 6,7 7,3 6,1 5,6 10,2 6,1 8,1 7,1 5,9 3,0
3 7,8 10,0 5,7 13,6 7,3 10,7 7,9 8,0 4,4 3,4
4 9,6 9,0 10,1 14,4 16,2 6,6 9,1 9,4 8,2 6,8
5 13,5 13,2 13,7 12,3 11,8 17,4 13,1 14,5 11,5 11,9
6 7,1 7,9 6,5 11,7 5,4 8,1 6,9 7,1 5,7 6,4
7 8,4 9,8 7,1 11,4 9,0 8,9 8,5 8,3 9,7 4,0
8 7,8 7,5 8,1 8,0 5,7 6,0 8,8 6,9 8,2 11,4
9 1,9 1,6 2,2 1,0 1,4 0,9 3,0 1,1 3,8 1,7
10 Le gusta mucho 5,1 4,7 5,4 1,8 0,9 2,4 4,0 6,5 6,4 13,0
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 0,0 0,3 0,5 1,1 - - 0,1 - -
N.S. 1,1 0,1 2,0 2,1 0,5 0,3 0,7 0,3 1,4 3,4
N.C. 1,0 1,0 1,1 0,4 0,5 0,9 0,6 1,6 1,5 1,3
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 4,14 4,16 4,11 4,43 3,66 3,85 4,15 4,16 4,26 4,61
Desviación típica 2,81 2,75 2,87 2,39 2,44 2,57 2,81 2,83 3,05 3,32
(N) (3.837) (1.878) (1.959) (314) (458) (674) (759) (661) (486) (485)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE
1 No le gusta nada 29,3 31,4 27,4 22,5 33,7 32,6 30,9 32,0 25,5 23,3
2 6,4 7,2 5,6 6,1 5,8 5,2 6,4 7,7 6,4 7,0
3 8,1 9,2 7,2 12,6 6,8 9,3 8,1 6,0 7,8 8,2
4 10,1 11,2 9,2 10,6 16,4 10,9 8,3 8,3 10,2 8,3
5 15,7 15,8 15,6 15,1 17,5 14,0 17,2 14,4 12,9 18,8
6 7,6 7,1 8,0 9,8 6,8 9,3 9,6 6,5 3,9 6,5
7 7,2 6,9 7,4 13,7 5,8 7,5 6,5 6,9 7,4 5,1
8 6,4 5,1 7,5 6,9 4,2 4,4 5,6 8,3 9,1 6,5
9 2,1 1,7 2,5 0,4 0,4 3,2 1,4 3,0 3,2 2,2
10 Le gusta mucho 5,0 3,5 6,5 0,3 0,7 2,3 4,9 5,5 10,8 9,6
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - 0,3 - 1,5 - - - - -
N.S. 1,0 0,2 1,8 1,5 0,4 0,4 0,6 0,3 1,4 3,4
N.C. 0,8 0,8 0,9 0,4 0,2 0,9 0,6 0,9 1,5 1,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 4,10 3,83 4,36 4,15 3,51 3,85 4,01 4,12 4,65 4,52
Desviación típica 2,76 2,61 2,87 2,36 2,28 2,61 2,71 2,90 3,10 2,93
(N) (3.848) (1.881) (1.967) (317) (458) (673) (760) (667) (486) (487)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vox
1 No le gusta nada 56,3 50,7 61,4 45,4 52,6 58,4 51,8 57,2 66,7 58,8
2 7,0 6,7 7,2 12,2 6,3 5,7 6,3 7,4 6,4 7,3
3 5,7 6,4 4,9 5,4 4,1 3,5 4,9 6,3 6,1 9,9
4 5,7 6,4 5,1 4,3 6,7 7,2 6,2 5,7 5,2 3,6
5 7,8 9,7 6,0 6,2 9,0 8,6 9,9 5,6 4,8 9,2
6 3,5 4,1 3,0 3,8 5,0 4,9 4,6 2,2 2,9 1,0
7 3,2 4,2 2,3 6,4 5,4 2,4 3,4 3,5 1,8 0,8
8 2,8 3,9 1,7 7,3 2,8 3,8 3,0 2,6 0,7 0,5
9 1,7 2,3 1,1 4,4 2,2 1,6 1,8 1,4 1,2 0,2
10 Le gusta mucho 3,8 3,7 3,8 3,0 3,4 2,5 6,3 6,0 1,1 2,1
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 0,2 1,0 0,3 1,8 0,1 0,1 0,0 - 2,3
N.S. 1,1 0,4 1,7 1,2 0,4 0,3 1,1 0,3 1,6 3,3
N.C. 1,0 1,2 0,8 - 0,5 0,9 0,7 1,9 1,4 1,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 2,75 3,06 2,45 3,35 3,01 2,72 3,14 2,78 2,07 2,16
Desviación típica 2,60 2,71 2,46 2,92 2,70 2,53 2,86 2,76 1,99 1,97
(N) (3.824) (1.865) (1.959) (318) (455) (673) (755) (660) (486) (476)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sumar
1 No le gusta nada 39,1 42,7 35,7 27,6 38,4 37,7 41,6 41,9 35,2 45,4
2 8,7 9,4 8,0 10,0 7,7 6,0 9,4 10,6 9,5 8,0
3 7,4 7,9 6,9 10,0 6,1 8,9 8,8 6,1 5,5 6,3
4 6,7 6,5 6,8 5,0 4,8 8,4 6,9 5,6 9,6 5,3
5 10,6 10,8 10,4 10,7 13,6 8,7 9,7 10,9 14,2 7,9
6 6,1 6,8 5,5 9,4 5,0 9,8 6,2 5,7 5,0 1,8
7 5,6 5,1 6,1 5,7 5,4 5,4 5,9 5,9 6,2 4,8
8 4,4 3,4 5,3 5,8 5,0 5,9 3,3 4,7 4,3 2,1
9 1,7 1,3 2,2 3,8 1,2 1,8 1,9 2,2 1,4 0,4
10 Le gusta mucho 1,1 1,5 0,8 0,5 0,4 0,7 0,9 2,1 1,1 1,7
(NO LEER) No conoce el partido 5,2 2,8 7,4 7,0 9,5 3,5 3,6 2,3 4,2 9,5
N.S. 2,1 0,9 3,3 4,2 0,8 2,1 1,2 0,6 2,5 4,8
N.C. 1,3 0,8 1,7 0,4 1,9 0,9 0,7 1,4 1,4 2,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,24 3,10 3,39 3,76 3,22 3,44 3,11 3,26 3,39 2,66
Desviación típica 2,52 2,46 2,58 2,61 2,48 2,55 2,45 2,64 2,47 2,35
(N) (3.593) (1.814) (1.779) (286) (410) (638) (727) (646) (460) (426)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Podemos
1 No le gusta nada 45,5 48,9 42,4 35,6 45,3 45,6 50,9 47,0 38,8 48,7
2 9,2 9,6 8,9 10,9 7,5 8,9 8,6 10,5 9,9 9,0
3 7,4 6,9 8,0 11,0 7,7 5,8 6,8 8,3 5,0 9,4
4 7,6 8,7 6,5 9,6 9,0 7,3 7,6 6,1 7,6 7,2
5 10,1 8,4 11,7 12,2 11,7 8,9 7,7 9,6 16,3 7,3
6 6,1 5,8 6,4 8,3 8,4 6,4 5,6 5,3 5,8 4,4
7 4,7 4,4 4,9 4,2 3,3 8,1 4,6 4,8 3,7 2,5
8 3,4 2,9 3,9 3,0 3,2 4,6 4,3 2,4 3,3 2,2
9 1,2 1,1 1,3 1,9 1,2 1,7 0,7 1,9 1,4 -
10 Le gusta mucho 1,8 1,9 1,7 0,9 - 1,4 1,4 2,7 3,7 2,1
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 0,3 1,0 0,7 1,7 0,1 0,0 - 1,0 1,8
N.S. 1,1 0,4 1,8 1,7 0,4 0,3 1,0 0,3 2,5 2,4
N.C. 1,1 0,8 1,4 - 0,5 0,9 0,6 1,3 1,0 3,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,02 2,88 3,15 3,27 2,96 3,20 2,83 2,98 3,38 2,61
Desviación típica 2,46 2,42 2,49 2,34 2,26 2,59 2,42 2,53 2,62 2,23
(N) (3.816) (1.873) (1.942) (316) (455) (673) (756) (665) (478) (472)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ERC
1 No le gusta nada 28,6 27,2 29,9 17,6 33,0 20,7 27,7 22,9 40,7 32,7
2 9,3 11,2 7,4 10,6 10,5 10,5 4,3 7,4 8,1 15,4
3 8,7 11,7 5,8 7,8 9,6 4,0 12,2 10,6 8,0 7,7
4 9,4 8,6 10,1 4,3 4,8 8,3 6,8 5,7 24,9 7,0
5 16,0 13,8 18,2 16,0 20,0 20,5 19,1 16,9 10,8 10,8
6 6,5 5,7 7,3 9,8 8,7 7,4 8,1 5,6 1,7 6,6
7 5,7 5,7 5,6 14,2 2,7 10,4 5,6 3,3 2,2 4,9
8 6,1 4,0 8,2 6,9 5,5 7,0 7,8 9,2 3,0 3,6
9 4,9 6,0 3,7 3,6 1,2 10,0 4,0 3,4 - 11,3
10 Le gusta mucho 1,9 3,0 0,8 - 0,6 1,2 - 9,1 0,8 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,7 - 1,4 5,4 - - - 1,1 - -
N.S. 1,6 1,9 1,3 3,7 0,8 - 2,9 4,1 - -
N.C. 0,7 1,2 0,2 - 2,8 - 1,4 0,9 - -
(N) (597) (299) (298) (56) (65) (76) (106) (99) (98) (97)
Media 3,93 3,90 3,95 4,46 3,46 4,65 4,00 4,55 2,91 3,73
Desviación típica 2,65 2,71 2,60 2,54 2,38 2,74 2,53 3,01 2,01 2,80
(N) (579) (290) (290) (51) (63) (76) (101) (93) (98) (97)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Junts
1 No le gusta nada 36,5 38,9 34,2 23,0 35,0 35,3 38,3 42,0 44,1 31,2
2 6,5 8,7 4,3 9,5 5,3 10,6 4,9 9,8 6,4 0,9
3 11,2 8,4 14,0 3,5 13,5 5,9 17,2 7,9 14,7 11,5
4 7,8 7,1 8,5 4,5 9,8 15,3 7,5 6,1 10,6 2,0
5 12,5 14,2 10,8 24,6 21,6 9,2 8,6 9,2 6,8 15,4
6 4,8 5,7 3,8 8,1 4,5 7,2 5,7 2,0 1,3 6,4
7 7,2 5,0 9,5 3,6 3,3 9,3 5,5 6,7 13,6 6,4
8 5,2 3,4 7,0 6,0 3,2 1,5 5,3 4,8 1,2 13,4
9 2,0 2,8 1,2 - 0,9 5,0 0,8 3,4 1,4 2,1
10 Le gusta mucho 1,4 1,4 1,5 - - - 2,0 3,2 - 3,5
(NO LEER) No conoce el partido 2,2 0,8 3,6 9,8 - 0,9 - - - 7,1
N.S. 2,0 2,6 1,3 7,4 0,8 - 2,9 4,1 - -
N.C. 0,6 1,1 0,2 - 2,2 - 1,4 0,9 - -
(N) (597) (299) (298) (56) (65) (76) (106) (99) (98) (97)
Media 3,47 3,31 3,63 3,81 3,26 3,49 3,29 3,31 3,02 4,27
Desviación típica 2,56 2,52 2,59 2,31 2,14 2,50 2,49 2,79 2,31 2,92
(N) (569) (285) (283) (46) (63) (75) (101) (94) (98) (90)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

EH Bildu
1 No le gusta nada 32,4 35,7 30,1 44,6 29,2 45,1 31,6 35,5 23,6 15,2
2 3,7 3,5 3,8 - - 1,7 5,5 7,5 - 8,7
3 4,2 5,3 3,4 3,3 3,7 2,3 6,3 4,2 3,8 4,7
4 14,2 10,1 17,1 21,2 7,8 2,7 5,2 10,5 28,8 37,1
5 12,1 6,4 16,3 2,5 5,1 3,6 22,5 9,4 20,7 9,0
6 7,8 10,7 5,8 - 29,0 - 12,6 5,9 2,8 9,5
7 8,0 6,4 9,1 5,8 3,7 19,2 3,2 3,4 5,8 14,0
8 9,3 11,7 7,5 9,2 8,4 18,7 6,7 5,9 12,1 -
9 3,7 4,1 3,4 - 13,0 1,8 5,5 6,0 - -
10 Le gusta mucho 2,3 4,0 1,1 5,2 - 1,4 0,9 5,7 2,4 1,9
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - - - -
N.S. 0,6 1,4 - 8,2 - - - - - -
N.C. 1,6 0,7 2,3 - - 3,5 - 6,1 - -
(N) (201) (84) (117) (15) (18) (37) (45) (33) (33) (21)
Media 4,13 4,19 4,08 3,46 4,81 4,13 4,04 3,93 4,32 4,13
Desviación típica 2,78 3,01 2,60 3,00 2,93 3,24 2,66 3,08 2,42 2,09
(N) (196) (82) (114) (13) (18) (36) (45) (31) (33) (21)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PNV
1 No le gusta nada 8,1 9,3 7,3 26,4 9,0 16,0 4,0 8,3 1,3 2,2
2 7,6 11,9 4,9 8,4 9,4 4,6 9,0 18,5 1,2 -
3 10,2 8,9 11,0 16,2 7,2 - 13,9 13,5 2,5 25,3
4 11,9 9,6 13,4 - 9,6 5,8 11,9 11,2 29,3 3,5
5 21,4 20,6 21,8 4,7 6,3 33,0 24,6 14,7 35,4 6,2
6 14,8 21,2 10,8 15,1 29,2 9,9 22,1 11,2 7,1 14,6
7 9,5 10,7 8,7 13,3 18,5 4,4 4,3 10,2 14,1 9,7
8 10,8 5,9 13,9 15,9 10,8 24,0 2,7 6,6 5,5 19,0
9 2,2 - 3,6 - - - 4,6 - 1,2 9,7
10 Le gusta mucho 2,0 0,7 2,9 - - - 2,8 - 2,5 9,7
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 1,4 1,1 1,6 - - 2,4 - 5,7 - -
(N) (150) (58) (92) (10) (13) (26) (33) (26) (26) (15)
Media 4,98 4,63 5,20 4,26 5,11 5,08 4,88 4,20 5,26 6,16
Desviación típica 2,23 2,09 2,30 2,83 2,24 2,41 2,08 2,14 1,63 2,60
(N) (148) (58) (90) (10) (13) (25) (33) (25) (26) (15)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

BNG
1 No le gusta nada 27,1 31,1 23,0 18,4 33,0 17,0 28,2 23,2 20,9 49,2
2 7,7 9,3 6,1 5,6 16,7 1,1 4,2 13,4 12,1 -
3 9,8 11,2 8,4 5,6 2,4 4,6 2,8 17,8 10,2 25,8
4 6,5 9,0 3,9 6,5 2,7 7,6 8,3 6,9 2,7 8,8
5 13,5 8,3 18,9 14,5 17,9 11,4 21,1 7,0 15,8 7,5
6 5,9 4,1 7,7 18,2 7,3 9,1 3,9 1,4 12,9 -
7 5,9 6,1 5,7 - 3,1 6,9 3,6 8,5 8,5 7,0
8 8,8 9,2 8,3 15,6 1,2 24,9 6,5 7,3 3,7 1,7
9 3,8 3,6 4,1 15,7 7,6 1,2 3,6 3,2 4,8 -
10 Le gusta mucho 9,1 7,8 10,4 - 4,5 10,4 17,6 10,4 7,0 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,7 0,3 1,0 - 3,6 - - 0,9 - -
N.S. 0,1 - 0,3 - - - - - 1,4 -
N.C. 1,0 - 2,1 - - 5,8 - - - -
(N) (234) (119) (115) (10) (32) (42) (49) (49) (25) (28)
Media 4,46 4,13 4,81 5,20 3,76 5,71 4,93 4,29 4,51 2,62
Desviación típica 3,06 3,05 3,05 2,95 2,94 2,95 3,32 3,10 2,90 1,97
(N) (230) (119) (111) (10) (31) (40) (49) (49) (24) (28)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Coalición Canaria
1 No le gusta nada 15,6 21,5 11,6 - 16,2 10,2 15,6 10,5 25,9 22,1
2 7,1 6,8 7,3 - 6,9 18,5 7,3 10,2 5,7 -
3 7,9 6,2 9,0 13,1 12,2 3,7 1,8 20,3 4,4 4,8
4 17,0 15,4 18,1 31,7 27,5 26,6 18,4 24,3 - -
5 12,7 17,8 9,2 5,6 15,0 27,6 15,9 16,7 4,1 1,1
6 11,7 18,0 7,4 34,4 7,4 2,4 0,8 - 26,0 30,5
7 6,6 7,2 6,2 - - 3,4 10,9 1,5 24,9 1,1
8 5,0 1,4 7,4 - 10,6 - 0,9 1,1 - 20,0
9 2,3 4,9 0,5 - 4,2 - 7,1 - - -
10 Le gusta mucho 6,7 - 11,2 - - - 11,9 15,4 9,0 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 0,6 - 4,0 - - - - - -
N.S. 6,4 - 10,7 11,2 - - 9,4 - - 20,5
N.C. 0,8 - 1,4 - - 7,5 - - - -
(N) (202) (82) (121) (13) (25) (22) (51) (34) (25) (33)
Media 4,63 4,22 4,95 4,72 4,19 3,69 5,07 4,46 4,92 4,93
Desviación típica 2,63 2,31 2,82 1,21 2,29 1,61 3,01 2,76 2,95 2,77
(N) (187) (81) (106) (11) (25) (21) (46) (34) (25) (26)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

UPN
1 No le gusta nada 16,1 19,2 13,0 35,0 24,1 14,6 17,3 15,8 7,4 5,5
2 20,3 12,1 28,7 - 10,4 - 34,1 25,4 51,0 16,6
3 6,1 1,5 10,8 - 14,7 9,4 4,5 6,1 - 6,6
4 10,8 19,9 1,5 - 34,3 - 20,5 22,2 - -
5 15,3 18,1 12,4 32,5 16,5 - 8,1 - 4,5 71,3
6 7,3 12,7 1,8 - - 23,8 3,9 6,2 3,6 -
7 9,4 10,3 8,5 - - 29,7 6,4 11,5 - -
8 2,2 1,2 3,2 - - 4,9 2,5 - 4,1 -
9 2,3 3,3 1,2 - - 4,9 2,5 5,0 - -
10 Le gusta mucho 8,0 1,8 14,4 32,5 - 6,9 - - 29,3 -
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - - - -
N.C. 2,2 - 4,6 - - 5,9 - 7,9 - -
(N) (51) (26) (25) (4) (5) (11) (12) (6) (6) (6)
Media 4,32 4,23 4,42 5,23 3,09 5,79 3,33 3,65 4,80 4,15
Desviación típica 2,76 2,38 3,18 4,19 1,61 2,76 2,19 2,55 4,00 1,52
(N) (50) (26) (24) (4) (5) (11) (12) (6) (6) (6)
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Pregunta 14
Usando la misma escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho', dígame por
favor cómo valora a cada uno de los y las siguientes líderes políticos/as.
Si  no ha oído hablar  de alguno/a o no sabe lo suficiente para valorar,  simplemente dígamelo.  (LOS/AS LÍDERES
NACIONALISTAS SOLO HAN SIDO VALORADOS/AS EN SUS RESPECTIVAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS).

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Alberto Núñez Feijóo
1 No le gusta nada 32,0 29,6 34,2 23,7 31,4 31,5 31,5 35,9 35,5 30,5
2 8,9 10,3 7,6 12,1 9,5 10,7 10,9 8,3 7,7 2,6
3 8,9 9,9 8,0 10,5 13,6 9,8 10,5 8,1 5,7 4,2
4 7,5 7,8 7,2 9,5 13,2 5,8 7,3 7,8 5,3 5,2
5 11,2 12,0 10,4 12,5 9,3 16,7 11,4 9,1 7,2 11,0
6 6,8 8,5 5,2 11,7 4,7 8,3 4,2 8,5 7,2 5,0
7 6,8 7,2 6,5 6,2 5,4 6,5 7,8 5,4 8,6 7,7
8 6,3 6,5 6,2 3,6 2,6 4,2 6,3 7,9 8,3 10,4
9 1,9 1,1 2,7 0,5 0,8 1,1 3,3 0,8 2,5 3,9
10 Le gusta mucho 3,4 3,6 3,3 0,9 1,4 0,9 3,8 4,2 6,7 5,2
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,3 1,9 4,7 4,5 5,2 3,0 1,7 1,4 4,1 5,6
N.S. 1,9 0,7 3,0 4,1 2,1 1,0 0,6 0,6 0,5 6,3
N.C. 1,1 1,1 1,0 - 1,0 0,6 0,7 1,7 0,8 2,3
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,77 3,84 3,70 3,69 3,25 3,52 3,80 3,70 4,06 4,42
Desviación típica 2,73 2,67 2,79 2,30 2,27 2,40 2,79 2,79 3,10 3,11
(N) (3.682) (1.831) (1.852) (296) (428) (651) (747) (650) (474) (437)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Pedro Sánchez
1 No le gusta nada 38,5 40,1 37,1 31,3 46,7 39,8 43,1 39,0 34,1 30,8
2 6,8 8,2 5,5 10,2 4,5 6,9 6,9 5,9 6,1 8,2
3 6,6 6,8 6,5 8,2 7,8 8,1 7,1 5,0 5,8 4,9
4 8,8 9,9 7,8 9,9 13,9 6,1 8,6 9,4 8,8 6,8
5 12,5 12,0 12,9 13,4 9,6 12,9 11,2 11,0 11,4 18,8
6 7,0 6,5 7,4 10,9 6,0 11,4 6,5 6,8 3,2 4,2
7 6,7 5,5 7,9 8,9 5,2 5,9 6,0 7,1 9,9 5,5
8 4,6 4,8 4,4 5,1 2,6 3,3 4,6 5,0 6,3 5,7
9 2,2 1,9 2,5 - 1,4 1,4 1,4 3,8 3,9 3,0
10 Le gusta mucho 4,2 3,1 5,2 1,5 0,9 2,2 3,2 5,8 8,2 6,9
(NO LEER) No conoce al/la líder 0,3 0,3 0,3 0,3 0,2 0,6 - - 1,2 -
N.S. 0,8 0,0 1,5 0,4 0,7 0,8 0,7 0,3 0,4 2,3
N.C. 1,0 0,9 1,1 - 0,5 0,8 0,7 0,9 0,8 2,9
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,65 3,45 3,84 3,68 3,02 3,44 3,36 3,85 4,21 4,10
Desviación típica 2,77 2,65 2,86 2,45 2,34 2,56 2,66 2,96 3,10 2,94
(N) (3.847) (1.878) (1.969) (321) (461) (668) (759) (667) (489) (483)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Santiago Abascal
1 No le gusta nada 54,5 51,7 57,0 47,1 52,4 56,7 51,9 56,1 64,3 50,1
2 6,8 7,0 6,7 6,0 7,3 6,4 6,7 8,1 7,2 5,6
3 6,6 7,4 5,8 7,6 5,9 8,7 5,9 5,0 4,6 8,7
4 6,3 7,2 5,5 8,6 6,4 5,7 4,6 6,8 5,3 8,8
5 6,5 7,7 5,5 4,7 7,1 3,9 9,9 5,8 4,6 8,6
6 3,5 3,9 3,1 5,6 4,9 4,6 3,3 2,7 3,0 1,2
7 3,0 4,2 1,9 6,3 1,9 3,6 3,4 3,9 1,5 0,5
8 3,0 3,2 2,7 2,3 3,8 3,4 4,2 2,0 2,3 1,9
9 1,8 2,1 1,4 7,3 1,7 1,9 1,0 1,6 0,7 0,4
10 Le gusta mucho 3,8 3,8 3,8 3,8 3,2 2,8 6,1 5,1 0,9 3,6
(NO LEER) No conoce al/la líder 2,1 0,4 3,6 0,2 4,0 0,7 1,7 0,4 3,5 4,6
N.S. 1,2 0,2 2,1 0,6 0,8 1,0 0,7 0,3 1,3 4,0
N.C. 1,0 1,2 0,9 - 0,6 0,6 0,7 2,1 0,8 2,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 2,77 2,96 2,59 3,42 2,81 2,69 3,07 2,77 2,10 2,59
Desviación típica 2,62 2,67 2,55 2,95 2,59 2,55 2,84 2,69 2,03 2,35
(N) (3.760) (1.865) (1.895) (321) (442) (667) (746) (657) (472) (456)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Yolanda Díaz
1 No le gusta nada 36,2 39,5 33,0 28,7 36,7 33,6 39,1 40,3 33,4 36,7
2 8,4 9,6 7,3 8,1 6,8 8,0 9,6 7,7 9,1 9,0
3 8,8 9,7 8,0 10,9 7,9 9,3 8,5 8,4 6,9 10,6
4 8,0 8,5 7,4 12,3 10,7 8,2 7,7 5,5 4,8 9,0
5 10,4 10,2 10,6 10,7 11,0 9,5 10,2 10,7 13,5 7,8
6 7,4 7,1 7,6 7,2 7,4 10,3 7,1 5,6 7,8 5,9
7 5,7 4,4 6,9 6,3 4,9 4,9 5,5 6,2 9,5 3,0
8 4,9 5,4 4,4 4,9 4,1 5,2 4,8 6,9 4,1 3,1
9 2,2 1,5 2,8 2,0 1,9 2,7 1,7 3,0 3,1 0,5
10 Le gusta mucho 2,1 1,5 2,7 2,1 1,4 1,6 3,4 2,1 2,2 1,5
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,1 1,3 4,8 3,8 5,2 3,5 1,0 2,1 3,4 4,4
N.S. 2,0 0,4 3,4 2,4 1,5 2,7 0,6 0,5 1,3 5,9
N.C. 0,9 0,9 1,0 0,4 0,5 0,6 0,7 0,9 0,8 2,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,48 3,26 3,70 3,71 3,39 3,60 3,42 3,49 3,76 3,01
Desviación típica 2,61 2,49 2,71 2,53 2,50 2,60 2,67 2,75 2,71 2,32
(N) (3.691) (1.851) (1.840) (302) (434) (636) (752) (651) (473) (443)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ione Belarra
1 No le gusta nada 40,4 44,6 36,4 27,6 35,5 42,1 46,0 41,7 38,8 41,7
2 7,2 9,4 5,1 5,5 7,1 6,6 7,9 7,7 7,1 7,4
3 5,8 6,7 4,9 7,9 3,1 5,1 6,5 6,4 7,0 4,5
4 5,4 6,3 4,6 6,1 7,5 5,2 5,7 4,6 4,5 4,7
5 6,7 7,1 6,4 3,3 7,3 6,6 6,1 7,3 6,7 8,6
6 3,9 4,2 3,7 2,0 2,8 5,1 4,7 3,5 4,8 3,3
7 3,1 3,4 2,7 0,7 3,0 2,5 3,2 5,1 3,8 1,8
8 1,6 1,5 1,7 0,8 1,2 2,0 1,8 2,3 2,0 0,4
9 0,9 0,7 1,1 0,8 1,0 2,1 0,8 1,0 0,5 -
10 Le gusta mucho 1,3 1,3 1,3 0,3 0,4 0,9 1,6 2,1 2,2 1,0
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,5 12,5 26,0 37,2 26,0 17,8 13,6 14,8 20,4 18,5
N.S. 2,9 0,9 4,8 6,3 4,0 2,8 1,4 1,9 1,5 5,2
N.C. 1,3 1,4 1,3 1,6 1,0 1,3 0,7 1,7 0,8 2,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 2,71 2,64 2,79 2,48 2,70 2,76 2,64 2,89 2,88 2,42
Desviación típica 2,34 2,25 2,43 1,96 2,22 2,42 2,32 2,52 2,47 2,05
(N) (2.996) (1.618) (1.377) (178) (323) (533) (649) (551) (387) (375)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Gabriel Rufián
1 No le gusta nada 27,9 28,9 27,0 18,6 31,6 24,6 23,6 26,0 38,1 30,0
2 8,7 10,0 7,3 12,0 9,9 2,8 12,3 14,4 7,2 2,2
3 9,2 11,1 7,4 9,2 5,8 6,5 11,4 4,8 13,6 11,4
4 12,0 13,5 10,5 12,9 4,2 13,4 6,9 12,6 12,3 20,3
5 8,7 8,3 9,2 3,4 9,8 15,3 12,6 4,9 9,4 4,9
6 5,9 5,7 6,0 5,9 2,6 6,8 9,3 5,5 4,0 5,8
7 7,1 6,5 7,6 5,6 7,7 10,3 6,9 8,3 2,5 8,5
8 7,6 6,7 8,6 10,7 5,5 10,5 5,5 9,9 3,0 9,8
9 1,4 2,2 0,6 - 0,6 4,3 0,7 3,7 0,4 -
10 Le gusta mucho 2,9 2,2 3,7 1,7 3,0 4,5 5,9 3,7 1,3 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 5,3 3,8 6,9 13,5 16,9 1,1 3,4 1,2 5,7 2,0
N.S. 2,5 - 5,0 6,6 - - - 4,0 2,4 5,1
N.C. 0,6 1,1 0,2 - 2,2 - 1,4 0,9 - -
(N) (597) (299) (298) (56) (65) (76) (106) (99) (98) (97)
Media 3,85 3,71 4,01 3,95 3,52 4,65 4,06 4,10 2,96 3,73
Desviación típica 2,67 2,59 2,76 2,61 2,78 2,81 2,73 2,90 2,20 2,43
(N) (547) (284) (262) (45) (53) (75) (101) (93) (90) (90)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Miriam Nogueras
1 No le gusta nada 24,3 30,8 17,7 9,0 20,1 21,1 32,8 29,2 32,8 15,4
2 7,5 10,3 4,7 7,2 6,5 4,5 8,8 10,2 8,4 5,8
3 6,2 8,0 4,3 9,7 5,3 11,5 6,8 3,3 7,7 1,2
4 8,5 8,6 8,4 5,7 7,3 8,3 7,7 8,6 1,2 19,0
5 6,6 8,1 5,1 9,0 6,6 11,6 5,8 10,4 2,8 2,2
6 4,0 4,4 3,5 1,7 - 10,1 7,4 4,7 0,8 1,8
7 5,3 2,0 8,6 3,7 5,4 0,9 6,3 5,9 9,6 3,7
8 1,7 1,1 2,3 3,6 - 0,7 1,0 1,5 - 5,2
9 2,5 4,3 0,8 - 3,0 5,0 1,2 4,8 1,2 2,1
10 Le gusta mucho 0,5 0,7 0,2 - 0,9 - 1,3 0,5 - 0,3
(NO LEER) No conoce al/la líder 28,2 18,9 37,5 42,3 39,6 23,9 18,9 15,6 31,0 35,6
N.S. 4,0 1,3 6,6 8,2 2,0 2,3 0,5 4,3 4,6 7,1
N.C. 0,8 1,5 0,2 - 3,4 - 1,4 0,9 - 0,5
(N) (597) (299) (298) (56) (65) (76) (106) (99) (98) (97)
Media 3,38 3,13 3,74 3,73 3,35 3,71 3,17 3,49 2,70 3,85
Desviación típica 2,47 2,43 2,48 2,16 2,56 2,38 2,44 2,61 2,35 2,52
(N) (400) (234) (166) (28) (36) (56) (84) (79) (63) (55)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Mertxe Aizpurua
1 No le gusta nada 18,7 25,6 13,7 10,0 6,6 28,3 17,5 28,1 14,6 12,5
2 4,2 6,8 2,4 - - - 2,8 8,1 - 22,1
3 8,3 9,5 7,5 11,2 7,1 3,4 13,5 3,8 10,0 9,5
4 6,6 5,3 7,5 - 7,3 2,6 15,2 5,3 - 11,4
5 11,4 11,2 11,6 - 6,8 2,3 12,0 11,4 31,1 7,8
6 7,8 8,2 7,4 2,5 24,8 4,7 10,3 5,0 3,8 7,0
7 5,5 6,5 4,9 - 8,5 4,9 9,5 3,9 2,3 7,0
8 5,2 9,1 2,4 - 5,1 - 0,9 9,0 14,7 7,0
9 1,0 1,6 0,6 - 4,0 1,4 1,9 - - -
10 Le gusta mucho 2,1 2,4 1,9 5,2 3,7 1,8 1,1 2,8 2,4 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 20,8 12,4 26,9 51,2 18,6 33,2 12,7 14,6 15,2 15,9
N.S. 7,2 1,4 11,4 19,9 7,4 17,5 2,6 1,7 6,0 -
N.C. 1,0 - 1,7 - - - - 6,1 - -
(N) (201) (84) (117) (15) (18) (37) (45) (33) (33) (21)
Media 4,14 4,07 4,20 3,82 5,60 3,10 4,10 3,77 4,82 3,76
Desviación típica 2,58 2,75 2,42 3,67 2,35 2,86 2,26 2,83 2,51 2,29
(N) (143) (73) (70) (4) (14) (18) (38) (25) (26) (18)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Aitor Esteban
1 No le gusta nada 5,6 8,9 3,5 - - 10,9 1,2 15,9 2,4 2,2
2 3,0 5,9 1,2 - 3,9 2,0 6,0 5,8 - -
3 5,6 4,8 6,2 - - 2,2 5,9 4,1 10,7 13,2
4 9,5 1,8 14,4 - - - 6,1 13,8 25,9 11,8
5 16,1 19,8 13,8 - 22,4 8,8 32,1 18,8 11,1 3,4
6 15,1 20,8 11,5 - 10,2 11,2 22,7 10,2 19,4 21,2
7 7,8 11,5 5,5 - 22,5 4,9 8,9 6,4 10,9 -
8 8,3 12,4 5,7 15,9 9,4 6,3 8,5 5,9 8,3 9,7
9 2,8 1,8 3,4 - 4,5 - - 5,3 3,1 9,3
10 Le gusta mucho 3,4 2,3 4,1 - - - 2,7 - 4,8 19,5
(NO LEER) No conoce al/la líder 15,2 10,1 18,4 67,3 17,0 31,1 3,4 8,0 3,4 9,7
N.S. 6,5 - 10,6 16,9 10,2 22,6 2,4 - - -
N.C. 1,0 - 1,6 - - - - 5,7 - -
(N) (150) (58) (92) (10) (13) (26) (33) (26) (26) (15)
Media 5,41 5,39 5,43 8,00 6,23 4,70 5,41 4,52 5,47 6,53
Desviación típica 2,25 2,30 2,22 - 1,66 2,59 1,79 2,44 2,06 2,75
(N) (116) (53) (63) (2) (10) (12) (31) (23) (25) (14)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Néstor Rego
1 No le gusta nada 12,0 17,5 6,3 6,5 3,7 13,3 13,8 14,0 19,3 8,2
2 5,7 7,4 3,9 6,5 2,5 7,7 2,8 11,4 - 6,4
3 4,9 8,0 1,7 - 2,7 3,3 1,7 10,6 13,0 -
4 5,1 4,7 5,5 - 1,9 9,1 6,4 5,5 4,4 2,5
5 8,8 8,7 9,0 13,8 11,6 3,0 7,0 7,3 21,5 7,4
6 4,5 3,7 5,2 4,6 1,2 6,6 2,6 3,0 8,7 7,0
7 3,5 4,2 2,7 - 5,2 3,5 1,8 7,6 1,4 -
8 2,9 2,2 3,6 - 1,2 9,7 2,8 0,7 2,4 -
9 1,8 1,4 2,1 - 4,5 - 3,7 0,7 - 1,7
10 Le gusta mucho 5,0 7,2 2,7 - 2,4 1,9 16,6 1,4 5,6 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 33,6 33,9 33,4 68,7 37,4 30,0 28,2 28,5 23,6 50,2
N.S. 10,6 0,9 20,7 - 25,7 6,1 10,0 9,3 - 16,6
N.C. 1,6 - 3,2 - - 5,8 2,5 - - -
(N) (234) (119) (115) (10) (32) (42) (49) (49) (25) (28)
Media 4,48 4,20 4,94 3,70 5,41 4,32 5,67 3,60 4,20 3,78
Desviación típica 2,90 3,01 2,67 2,33 2,73 2,78 3,60 2,37 2,61 2,44
(N) (127) (78) (49) (3) (12) (24) (29) (31) (19) (9)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Cristina Valido
1 No le gusta nada 16,6 13,3 18,8 13,1 32,6 7,5 11,8 15,8 19,6 17,6
2 4,2 7,8 1,8 - - 6,3 2,9 13,9 1,4 2,1
3 6,9 3,2 9,4 - - 7,1 5,3 24,8 5,7 -
4 6,7 8,3 5,6 - 2,1 9,9 7,0 2,6 9,4 12,3
5 6,7 13,1 2,4 - 4,0 15,1 13,5 2,2 3,1 2,4
6 3,1 7,2 0,3 15,9 3,9 - 1,0 - 10,8 -
7 4,4 5,1 3,9 18,5 - - 2,9 - - 15,5
8 1,4 1,6 1,4 - 8,4 - 0,9 1,1 - -
9 1,5 0,8 1,9 - 2,5 - 4,0 - 1,3 -
10 Le gusta mucho 2,7 - 4,5 - - - 10,7 - - -
(NO LEER) No conoce al/la líder 38,8 35,1 41,2 52,5 44,7 36,5 36,8 37,3 46,0 29,6
N.S. 6,0 4,1 7,3 - 1,8 9,9 3,3 1,2 2,8 20,5
N.C. 1,0 0,4 1,4 - - 7,5 - 1,1 - -
(N) (202) (82) (121) (13) (25) (22) (51) (34) (25) (33)
Media 3,82 3,91 3,75 5,01 3,25 3,41 5,09 2,45 3,30 3,84
Desviación típica 2,68 2,20 3,04 2,75 3,11 1,54 3,20 1,30 2,26 2,56
(N) (110) (49) (61) (6) (14) (10) (31) (20) (13) (16)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Alberto Catalán
1 No le gusta nada 16,5 15,2 17,9 8,1 24,1 10,4 30,0 14,8 14,1 5,5
2 14,7 11,7 17,7 - 24,1 4,2 34,1 - 5,8 23,2
3 18,2 31,6 4,4 - 24,9 - 23,7 16,1 - 71,3
4 6,0 10,3 1,5 - - 23,8 - 6,1 - -
5 4,0 6,9 1,1 - - - - 25,4 8,2 -
6 4,4 0,9 8,1 - - - 3,2 - 29,8 -
7 1,8 3,5 - - - - 2,5 6,2 3,6 -
8 - - - - - - - - - -
9 2,0 - 4,0 - - - - 16,5 - -
10 Le gusta mucho 10,7 12,5 8,9 32,5 - 35,6 - - - -
(NO LEER) No conoce al/la líder 17,1 2,7 31,9 32,5 26,9 20,2 6,4 7,0 38,5 -
N.S. 3,7 4,7 2,6 26,9 - 5,9 - - - -
N.C. 0,9 - 1,9 - - - - 7,9 - -
(N) (51) (26) (25) (4) (5) (11) (12) (6) (6) (6)
Media 3,94 3,93 3,95 8,20 2,01 6,35 2,21 4,77 4,40 2,66
Desviación típica 3,02 2,82 3,40 5,36 0,96 3,89 1,39 2,94 2,56 0,63
(N) (40) (24) (16) (2) (4) (8) (11) (5) (4) (6)
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Pregunta 15
Ahora quisiéramos saber qué emociones o sentimientos le han producido los y las siguientes líderes políticos/as en los
últimos tres meses. Concretamente, le han hecho sentirse...

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Alberto Núñez Feijóo
Esperanzado/a 13,0 14,1 12,0 4,0 6,4 7,0 12,3 16,4 21,2 21,1
Orgulloso/a 2,3 2,4 2,2 1,3 0,8 1,5 3,6 1,9 2,6 3,9
Enfadado/a 9,5 7,0 11,9 6,7 6,4 7,6 8,4 9,2 13,8 14,7
Temeroso/a 5,3 4,5 6,0 2,3 3,8 3,1 6,1 6,6 8,5 5,2
Indiferente 37,6 39,6 35,7 58,0 48,9 46,6 40,6 31,4 19,9 23,0
Asqueado/a 25,6 26,5 24,8 22,1 27,1 27,4 25,9 29,5 26,8 17,4
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,8 0,6 1,0 1,2 - 0,3 0,6 1,9 0,7 0,8
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,3 1,9 4,7 4,5 5,2 3,0 1,7 1,4 4,1 5,6
N.S. 1,4 2,1 0,7 - 0,5 2,9 0,5 0,7 1,0 3,7
N.C. 1,2 1,4 1,0 - 0,9 0,6 0,3 0,9 1,4 4,5
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Pedro Sánchez
Esperanzado/a 12,0 10,7 13,2 8,2 6,0 6,0 8,4 15,2 19,2 22,3
Orgulloso/a 4,9 5,3 4,6 3,6 2,2 4,2 4,9 6,5 7,6 4,5
Enfadado/a 17,4 15,3 19,2 24,5 18,6 17,1 13,5 15,8 22,0 15,5
Temeroso/a 9,5 10,9 8,3 6,5 10,6 8,1 11,2 8,4 10,0 11,0
Indiferente 21,2 20,1 22,1 26,4 27,6 26,1 23,1 18,3 11,5 15,7
Asqueado/a 31,9 34,7 29,3 29,9 33,0 34,2 37,9 32,9 25,2 25,5
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 0,5 0,8 0,5 0,3 0,2 0,4 1,4 0,5 0,8
(NO LEER) No conoce al/la líder 0,3 0,3 0,3 0,3 0,2 0,6 - - 1,2 -
N.S. 1,1 1,3 0,9 - 1,3 2,7 0,3 0,6 - 2,0
N.C. 1,1 0,9 1,3 - 0,2 0,8 0,3 1,0 2,8 2,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Santiago Abascal
Esperanzado/a 8,8 11,1 6,7 13,0 8,4 9,7 8,7 9,8 6,3 6,8
Orgulloso/a 3,0 3,5 2,6 6,1 1,4 2,8 4,8 3,5 0,8 1,6
Enfadado/a 7,9 7,4 8,3 8,3 6,4 7,4 6,5 6,4 11,7 10,0
Temeroso/a 11,1 9,2 12,9 14,0 8,2 8,8 12,4 12,0 13,8 9,4
Indiferente 28,8 30,6 27,2 27,1 35,7 30,0 29,5 27,9 19,5 31,4
Asqueado/a 35,2 34,8 35,6 31,4 34,9 36,8 35,5 37,3 39,5 28,5
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 0,3 0,9 - 0,5 0,2 0,5 0,9 1,6 0,8
(NO LEER) No conoce al/la líder 2,1 0,4 3,6 0,2 4,0 0,7 1,7 0,4 3,5 4,6
N.S. 1,0 1,4 0,7 - 0,1 3,0 0,1 0,4 0,8 2,6
N.C. 1,4 1,4 1,4 - 0,5 0,6 0,3 1,5 2,5 4,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Yolanda Díaz
Esperanzado/a 15,8 14,8 16,8 10,3 12,7 13,7 15,1 19,7 23,8 13,2
Orgulloso/a 4,8 5,0 4,5 4,7 2,0 6,5 4,5 6,8 3,1 4,2
Enfadado/a 9,3 9,7 8,9 7,4 12,0 8,6 8,0 8,7 12,6 8,2
Temeroso/a 6,1 6,8 5,5 2,1 6,6 4,2 6,1 4,7 10,5 8,5
Indiferente 35,8 34,8 36,7 46,6 37,2 39,8 36,6 32,4 28,7 32,5
Asqueado/a 22,4 25,6 19,4 24,1 23,0 21,8 27,6 23,0 16,0 19,1
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,8 0,5 1,1 0,5 0,5 0,2 0,5 0,8 0,8 2,6
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,1 1,3 4,8 3,8 5,2 3,5 1,0 2,1 3,4 4,4
N.S. 0,8 0,4 1,3 0,4 0,3 0,4 0,3 0,8 - 3,8
N.C. 1,1 1,2 0,9 - 0,6 1,3 0,3 0,9 1,0 3,5
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Ione Belarra
Esperanzado/a 6,4 7,2 5,6 0,7 4,6 5,0 4,7 9,9 9,0 8,7
Orgulloso/a 2,4 2,6 2,2 1,6 1,6 2,5 3,1 2,9 3,2 1,2
Enfadado/a 6,7 6,9 6,4 3,7 7,0 5,7 5,1 5,9 13,7 6,1
Temeroso/a 3,9 4,2 3,7 2,3 0,8 2,8 4,0 4,2 4,8 8,2
Indiferente 33,6 36,9 30,5 37,9 36,9 38,2 36,6 32,5 25,2 26,9
Asqueado/a 23,5 26,4 20,9 13,5 21,2 24,8 30,4 26,1 20,0 20,2
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,5 0,7 0,3 0,7 0,2 0,2 0,6 0,8 0,2 0,6
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,5 12,5 26,0 37,2 26,0 17,8 13,6 14,8 20,4 18,5
N.S. 1,7 0,9 2,4 1,8 1,0 0,8 1,2 1,9 2,0 3,7
N.C. 1,8 1,7 1,9 0,6 0,8 2,2 0,7 1,0 1,5 5,8
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Alvise Pérez
Esperanzado/a 5,3 6,6 4,0 5,5 10,4 7,1 5,0 4,8 2,5 2,0
Orgulloso/a 1,5 2,1 0,9 3,0 1,9 1,7 1,1 1,0 0,1 2,4
Enfadado/a 4,4 3,8 5,0 5,7 3,8 5,4 2,8 4,1 7,1 2,8
Temeroso/a 5,6 6,1 5,1 7,0 5,0 4,0 8,3 5,4 6,0 3,0
Indiferente 28,4 26,9 29,8 38,1 39,9 26,7 29,4 24,9 18,4 26,9
Asqueado/a 31,9 38,3 25,9 22,5 23,1 32,4 36,6 39,7 37,1 22,8
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 0,5 0,7 0,7 0,6 0,4 0,2 0,9 1,0 0,9
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,1 13,5 24,4 15,9 14,4 19,9 15,4 16,3 22,9 30,3
N.S. 1,9 0,7 3,0 1,7 0,8 1,5 0,9 1,4 4,0 3,9
N.C. 1,3 1,4 1,2 - 0,3 0,9 0,3 1,6 0,9 5,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 16
Y en una escala de 1 a 10, en la que 1 es 'ninguna simpatía' y 10 es 'mucha simpatía', ¿cuánta simpatía siente Ud. por
los/as votantes del...?

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP
1 Ninguna simpatía 18,1 14,3 21,7 15,0 11,1 15,0 16,3 21,3 20,1 27,2
2 5,9 6,3 5,4 6,4 6,0 7,3 5,7 6,8 5,8 2,6
3 7,5 9,0 6,1 10,3 11,5 8,8 8,0 5,6 4,9 4,5
4 8,1 8,2 8,0 12,2 12,5 6,2 9,7 7,0 8,9 2,3
5 21,4 23,0 19,8 15,2 27,1 29,7 17,9 21,5 16,8 18,4
6 8,7 10,1 7,3 7,3 8,6 10,9 9,0 8,2 8,9 6,5
7 8,1 8,7 7,6 14,9 7,8 7,4 9,9 8,3 5,0 5,3
8 8,4 8,4 8,4 11,3 5,3 5,8 7,4 6,7 12,6 12,5
9 2,6 1,9 3,4 2,3 2,3 1,1 3,9 2,6 1,6 4,4
10 Mucha simpatía 6,4 6,4 6,5 3,9 3,6 4,5 7,5 8,5 6,9 8,5
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 0,0 0,3 0,5 1,1 - - 0,1 - -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 0,7 1,7 - 0,5 0,6 2,3 0,5 1,5 2,7
N.C. 2,9 2,4 3,4 0,3 2,2 2,8 1,9 2,7 5,5 4,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 4,79 4,89 4,69 4,88 4,68 4,63 4,96 4,73 4,80 4,86
Desviación típica 2,70 2,58 2,82 2,57 2,28 2,40 2,75 2,85 2,85 3,13
(N) (3.741) (1.829) (1.911) (319) (448) (660) (733) (651) (459) (470)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE
1 Ninguna simpatía 20,1 19,0 21,2 20,4 18,7 17,1 20,6 24,5 17,6 21,4
2 6,0 6,6 5,5 6,5 5,4 7,1 4,9 5,7 5,8 7,1
3 5,8 6,7 4,9 7,9 6,5 6,2 5,8 6,2 6,0 2,3
4 8,6 11,6 5,8 8,6 10,0 6,8 9,2 8,2 10,0 8,0
5 21,0 21,6 20,4 17,4 24,3 26,3 21,0 17,6 16,7 22,0
6 9,8 10,1 9,5 12,9 14,2 10,0 10,8 8,6 5,9 6,9
7 8,9 8,8 9,0 10,9 7,0 10,7 7,5 7,1 8,6 11,8
8 6,3 5,3 7,3 10,0 3,6 6,7 6,8 8,2 6,4 2,7
9 2,8 1,8 3,8 1,9 3,2 1,8 1,9 2,8 5,2 3,6
10 Mucha simpatía 6,3 5,4 7,2 3,2 2,8 4,2 6,5 8,6 10,1 7,3
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - 0,3 - 1,5 - - - - -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 0,5 1,8 - 0,5 0,3 2,5 0,4 2,4 1,8
N.C. 2,5 2,0 3,1 - 2,0 2,8 1,9 1,9 4,0 4,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 4,69 4,56 4,83 4,62 4,49 4,70 4,67 4,65 5,04 4,68
Desviación típica 2,71 2,57 2,84 2,59 2,41 2,51 2,70 2,93 2,95 2,81
(N) (3.756) (1.841) (1.915) (322) (447) (661) (731) (658) (462) (474)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vox
1 Ninguna simpatía 46,7 39,5 53,4 38,8 39,4 41,9 42,3 49,9 61,0 53,0
2 6,9 7,8 6,0 9,1 7,7 7,0 6,8 5,3 4,7 9,0
3 6,4 6,9 5,9 5,2 7,5 8,3 6,1 7,1 4,2 5,4
4 6,1 6,6 5,7 7,4 7,1 6,7 4,5 5,9 6,2 6,5
5 11,1 14,4 8,0 8,8 14,6 16,3 11,9 9,5 6,7 7,6
6 4,7 6,2 3,3 6,7 7,2 2,9 5,5 5,3 1,6 4,6
7 3,2 3,9 2,5 4,2 3,8 4,1 3,7 3,8 1,6 0,9
8 3,3 3,8 2,8 9,0 3,3 3,2 4,0 1,8 3,2 0,6
9 1,8 1,9 1,7 2,9 1,6 1,5 2,6 2,2 0,7 0,8
10 Mucha simpatía 5,2 5,7 4,8 6,8 4,5 5,0 7,7 6,4 1,8 3,2
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 0,2 1,0 0,3 1,8 0,1 0,1 0,0 - 2,3
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,0 0,5 1,5 - 0,1 0,3 2,4 0,4 1,5 1,6
N.C. 2,6 2,1 3,0 0,3 1,1 2,7 1,8 2,2 5,5 4,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,20 3,55 2,86 3,86 3,46 3,35 3,61 3,19 2,31 2,50
Desviación típica 2,78 2,80 2,71 3,06 2,69 2,70 3,03 2,86 2,27 2,32
(N) (3.746) (1.835) (1.911) (320) (452) (662) (731) (656) (459) (467)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sumar
1 Ninguna simpatía 28,4 29,2 27,7 21,2 22,1 22,6 29,5 34,3 29,5 36,0
2 8,4 8,8 8,0 7,8 6,9 7,4 8,5 8,1 7,8 12,1
3 6,8 8,5 5,2 7,7 5,1 8,0 7,0 5,2 9,5 5,4
4 7,6 9,0 6,3 9,0 8,9 6,3 6,5 9,1 8,3 6,4
5 14,6 15,4 13,9 14,1 18,9 17,6 14,9 13,1 14,2 9,0
6 7,6 7,7 7,5 11,5 7,9 9,9 8,7 6,6 4,1 4,9
7 5,9 5,6 6,2 4,8 6,3 8,6 6,2 6,4 5,5 1,8
8 5,4 4,7 6,1 8,4 6,0 6,0 4,5 5,5 6,1 2,6
9 2,2 1,6 2,8 3,1 2,4 4,1 1,7 2,6 1,2 0,2
10 Mucha simpatía 2,9 3,2 2,6 2,7 2,7 2,7 3,7 3,2 1,8 3,0
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 5,2 2,8 7,4 6,8 9,5 3,5 3,6 2,3 4,2 9,5
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 0,6 1,7 0,5 0,1 0,3 2,7 0,4 1,4 2,3
N.C. 3,4 2,3 4,4 1,9 2,9 3,0 1,9 2,9 5,2 6,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,87 3,78 3,97 4,33 4,24 4,35 3,86 3,73 3,62 2,97
Desviación típica 2,67 2,59 2,74 2,65 2,60 2,66 2,69 2,74 2,54 2,46
(N) (3.528) (1.780) (1.748) (292) (407) (636) (702) (635) (441) (415)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Podemos
1 Ninguna simpatía 35,4 36,1 34,7 27,9 28,8 31,7 39,1 39,0 33,1 43,1
2 8,2 8,5 8,1 8,6 7,4 8,1 6,3 10,0 9,0 9,0
3 7,7 8,7 6,9 7,6 7,2 7,9 7,7 8,1 7,1 8,4
4 7,1 7,6 6,8 9,0 9,1 4,3 7,0 7,8 8,8 5,9
5 14,6 15,3 13,8 19,1 20,3 15,7 13,4 13,1 11,6 11,5
6 7,7 7,2 8,1 10,9 6,8 10,6 8,7 5,8 7,1 4,0
7 5,3 4,9 5,7 4,7 6,6 6,4 5,1 5,2 5,5 3,4
8 4,2 4,1 4,3 4,9 4,3 6,7 3,8 3,7 4,0 1,7
9 1,3 1,4 1,3 1,0 2,0 2,2 0,4 1,9 1,4 0,4
10 Mucha simpatía 3,1 2,9 3,2 3,5 2,4 3,5 4,3 3,1 3,2 1,0
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 0,3 1,0 0,7 1,7 0,1 0,0 - 1,0 1,8
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,1 0,3 1,8 0,4 0,5 0,3 1,9 0,4 1,5 2,3
N.C. 3,2 2,2 4,0 1,4 2,5 2,7 1,8 1,8 5,4 7,2
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,55 3,50 3,60 3,92 3,87 3,96 3,50 3,36 3,56 2,74
Desviación típica 2,61 2,57 2,65 2,54 2,53 2,74 2,67 2,60 2,63 2,19
(N) (3.719) (1.836) (1.883) (314) (444) (662) (736) (659) (455) (450)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

ERC
1 Ninguna simpatía 44,3 43,3 45,1 39,1 37,1 40,1 43,8 45,6 45,7 57,2
2 6,1 7,1 5,1 6,7 7,7 4,2 7,2 7,1 4,6 5,0
3 7,0 7,9 6,2 5,3 8,4 7,0 7,3 8,5 4,3 7,3
4 7,2 7,2 7,1 8,8 10,6 4,8 7,0 5,9 10,4 4,8
5 11,0 10,9 11,2 12,0 15,5 13,4 11,1 9,2 9,4 7,1
6 5,8 6,2 5,4 8,9 4,6 9,7 5,3 4,7 5,0 2,5
7 3,9 4,1 3,8 3,5 4,7 5,1 4,3 3,8 4,2 1,1
8 4,3 4,4 4,3 5,7 2,4 5,4 5,1 4,4 4,2 2,6
9 1,5 1,9 1,0 0,8 1,3 1,6 0,9 2,6 1,2 1,5
10 Mucha simpatía 1,9 1,9 1,8 1,6 1,7 2,4 3,0 2,4 0,6 0,4
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 2,2 1,3 3,0 5,1 2,0 1,9 1,1 2,5 1,7 2,4
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,7 0,7 2,6 1,5 1,2 1,6 1,6 0,5 3,5 2,1
N.C. 2,8 2,5 3,1 0,6 2,4 2,7 1,8 2,5 4,1 5,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,12 3,18 3,06 3,36 3,25 3,54 3,20 3,10 2,97 2,29
Desviación típica 2,54 2,56 2,52 2,53 2,37 2,69 2,62 2,64 2,42 2,11
(N) (3.649) (1.804) (1.846) (299) (439) (640) (730) (636) (448) (457)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Junts
1 Ninguna simpatía 52,0 53,8 50,4 38,6 40,4 48,2 51,0 61,1 56,1 61,9
2 8,8 10,1 7,6 8,8 11,1 8,4 11,4 8,8 7,5 4,4
3 7,4 7,8 7,1 8,9 8,8 9,0 8,3 5,5 7,8 4,1
4 6,9 6,0 7,9 5,7 12,2 7,5 6,4 4,8 8,8 3,9
5 8,5 8,7 8,2 14,8 14,9 11,0 7,4 5,3 5,5 3,8
6 3,0 3,9 2,1 4,8 1,9 5,3 3,5 1,9 1,2 2,2
7 1,5 1,1 1,9 3,9 1,7 1,5 0,8 1,8 0,7 1,3
8 1,8 1,4 2,2 3,1 1,0 0,9 2,5 1,5 2,0 2,1
9 0,6 0,7 0,4 0,4 0,2 0,7 0,3 0,9 0,4 0,8
10 Mucha simpatía 1,3 1,2 1,4 0,4 1,6 1,5 2,8 1,0 0,4 0,5
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 3,2 1,6 4,7 8,1 3,4 2,0 1,6 2,9 1,7 6,0
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,8 0,7 2,8 1,5 1,5 1,4 1,7 1,1 2,5 3,2
N.C. 2,7 2,5 2,8 0,6 0,9 2,7 1,8 2,9 4,1 5,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 2,43 2,38 2,48 3,00 2,79 2,64 2,52 2,12 2,14 1,99
Desviación típica 2,11 2,06 2,16 2,23 2,06 2,15 2,26 2,01 1,83 1,98
(N) (3.608) (1.797) (1.811) (289) (438) (642) (726) (627) (453) (433)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

EH-Bildu
1 Ninguna simpatía 51,1 51,3 51,0 44,2 40,7 50,2 53,0 54,3 51,5 59,0
2 6,0 5,9 6,2 5,6 8,5 4,0 5,8 8,3 4,9 5,2
3 5,3 5,6 5,0 4,9 6,3 5,2 5,2 4,7 4,7 6,3
4 5,3 5,7 5,0 5,8 9,5 3,7 6,1 2,7 7,8 3,2
5 9,6 9,8 9,4 9,1 14,4 12,0 8,9 9,5 8,6 4,2
6 4,7 4,9 4,5 5,0 3,2 7,0 5,0 4,3 3,0 4,7
7 3,7 4,0 3,5 5,2 4,3 4,0 4,2 2,8 4,4 1,8
8 2,9 3,3 2,5 2,2 1,9 4,5 2,4 3,6 2,8 2,1
9 0,9 1,2 0,7 0,4 1,0 1,4 0,8 1,9 0,4 -
10 Mucha simpatía 1,7 2,1 1,3 2,1 2,6 1,9 2,5 2,1 0,4 -
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 4,0 2,5 5,3 11,6 5,4 2,3 1,7 2,3 3,8 5,6
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,7 0,8 2,5 2,8 1,1 0,9 1,8 1,1 2,0 2,8
N.C. 2,6 2,5 2,7 0,6 0,9 2,9 2,0 2,1 4,4 4,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 2,75 2,85 2,65 2,93 3,10 3,04 2,76 2,71 2,59 2,08
Desviación típica 2,43 2,51 2,35 2,50 2,44 2,61 2,48 2,53 2,23 1,90
(N) (3.588) (1.779) (1.808) (273) (431) (641) (722) (636) (443) (441)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PNV
1 Ninguna simpatía 33,6 30,1 36,8 30,0 28,5 30,9 36,7 36,7 30,1 38,8
2 10,0 11,2 8,9 7,9 10,7 10,4 10,4 10,3 9,9 9,6
3 10,6 12,6 8,7 9,4 8,1 9,1 11,6 12,8 12,7 9,2
4 9,5 10,4 8,8 8,7 15,0 8,3 9,0 8,1 10,2 8,9
5 14,5 15,0 14,0 17,8 19,4 19,9 12,4 11,1 13,7 9,4
6 6,1 7,5 4,8 4,0 6,0 8,2 6,0 6,1 5,2 5,5
7 3,4 3,5 3,4 2,5 2,7 3,8 4,0 4,2 3,2 2,4
8 2,0 1,7 2,2 1,8 0,8 0,9 1,7 3,1 2,6 2,9
9 0,6 0,8 0,4 0,4 0,1 0,4 0,3 0,6 0,7 1,5
10 Mucha simpatía 1,3 1,5 1,2 1,3 1,8 1,7 2,1 1,2 0,6 0,3
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 3,1 1,9 4,2 10,2 3,4 2,4 1,6 1,8 4,3 1,9
(NO LEER) No lo sabe ubicar 2,3 0,9 3,5 4,9 2,2 1,3 1,8 1,3 1,5 4,6
N.C. 2,6 2,4 2,7 0,9 1,0 2,8 1,7 2,4 4,1 4,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,17 3,30 3,04 3,22 3,35 3,36 3,10 3,10 3,20 2,91
Desviación típica 2,23 2,21 2,24 2,19 2,12 2,22 2,28 2,29 2,15 2,23
(N) (3.600) (1.790) (1.810) (270) (435) (639) (725) (636) (445) (450)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

BNG
1 Ninguna simpatía 32,3 32,5 32,2 28,0 23,0 29,0 33,3 36,7 32,3 40,8
2 8,2 9,8 6,6 9,7 8,4 6,9 8,8 9,5 7,7 6,3
3 7,2 9,0 5,5 4,0 5,1 8,0 8,0 7,6 7,3 8,1
4 6,8 6,5 7,1 5,4 8,8 5,4 5,5 6,7 9,9 6,9
5 12,6 13,3 11,8 10,8 18,3 16,6 13,1 11,8 9,7 6,1
6 5,0 4,9 5,0 5,1 3,7 4,5 7,4 5,3 4,7 2,7
7 3,5 3,9 3,1 1,1 2,9 4,3 3,7 4,3 3,8 2,9
8 2,7 3,5 1,8 2,4 1,1 3,7 2,2 4,2 2,4 1,8
9 1,0 1,1 0,8 0,5 1,0 1,3 0,8 1,6 0,4 0,7
10 Mucha simpatía 1,9 2,1 1,7 0,9 2,1 2,2 3,2 1,7 0,9 1,0
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 10,8 6,7 14,6 21,3 17,8 7,6 7,9 5,4 12,0 12,5
(NO LEER) No lo sabe ubicar 5,1 3,5 6,6 9,3 6,1 7,7 3,3 2,5 4,4 5,1
N.C. 2,6 2,4 2,8 1,1 1,4 2,9 2,2 2,4 3,3 4,6
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,25 3,33 3,17 3,04 3,54 3,56 3,36 3,26 3,09 2,63
Desviación típica 2,44 2,47 2,41 2,30 2,35 2,53 2,54 2,52 2,27 2,22
(N) (3.182) (1.648) (1.534) (220) (348) (559) (662) (604) (396) (394)
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Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Coalición Canaria
1 Ninguna simpatía 19,3 17,3 21,3 16,3 10,8 18,4 22,8 21,4 17,9 23,8
2 9,5 11,6 7,4 7,3 9,9 8,3 9,7 11,4 10,4 8,0
3 10,2 11,4 9,2 10,3 10,1 9,8 10,1 9,1 11,0 11,9
4 11,5 12,4 10,6 10,9 12,9 9,8 11,5 11,9 15,5 8,1
5 21,4 22,2 20,6 21,6 29,6 27,6 18,3 19,5 18,3 15,4
6 5,9 5,9 5,9 4,9 4,0 6,4 7,6 4,9 6,2 6,0
7 2,4 3,1 1,7 3,2 1,8 3,5 2,3 3,2 0,8 1,3
8 3,1 3,3 2,8 2,2 1,8 2,6 2,7 4,2 2,0 5,5
9 0,5 0,6 0,4 0,4 1,1 0,3 0,9 0,2 0,6 -
10 Mucha simpatía 2,1 2,2 2,0 1,1 1,7 2,0 2,7 3,6 2,5 0,3
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 6,7 4,5 8,7 12,5 10,5 4,8 4,7 3,9 6,8 8,3
(NO LEER) No lo sabe ubicar 4,4 2,5 6,3 7,6 3,8 3,4 4,2 3,5 3,9 6,3
N.C. 2,7 2,5 2,8 1,3 1,6 2,9 1,8 3,0 3,0 4,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,77 3,85 3,70 3,80 4,04 3,93 3,71 3,80 3,68 3,45
Desviación típica 2,22 2,19 2,24 2,08 1,98 2,16 2,32 2,40 2,14 2,19
(N) (3.371) (1.710) (1.661) (253) (392) (606) (682) (603) (426) (409)

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

TOTAL Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

UPN
1 Ninguna simpatía 24,0 23,1 24,8 19,7 16,5 21,3 24,1 30,5 23,8 28,7
2 9,6 10,1 9,1 9,9 8,7 9,9 9,8 9,4 9,9 9,7
3 9,2 10,5 8,1 7,3 8,4 10,4 10,0 8,8 9,2 9,1
4 9,1 10,0 8,2 11,1 11,7 6,3 8,7 10,2 10,9 6,2
5 17,3 18,2 16,5 18,8 23,2 21,2 16,7 15,5 13,2 13,3
6 4,9 6,3 3,7 5,6 4,6 3,9 6,6 3,4 4,9 5,9
7 3,2 4,0 2,5 1,6 1,7 5,2 3,7 3,8 1,9 2,6
8 2,6 2,8 2,3 1,8 2,3 1,7 3,4 2,8 2,3 2,9
9 0,6 0,6 0,5 0,4 0,6 0,8 0,3 0,9 0,9 0,1
10 Mucha simpatía 2,0 2,6 1,5 1,0 2,4 2,4 2,8 2,9 1,0 0,3
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,5 0,4 0,4 0,3 - 0,6 0,3 1,2 0,4
(NO LEER) No conoce el partido 8,5 4,7 11,9 11,8 13,2 6,0 7,3 5,0 10,6 9,4
(NO LEER) No lo sabe ubicar 5,9 4,0 7,7 9,6 4,7 7,8 4,1 3,5 7,0 6,7
N.C. 2,7 2,5 2,8 1,0 1,7 3,0 1,7 3,0 3,2 4,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 3,53 3,69 3,36 3,53 3,87 3,71 3,66 3,42 3,33 3,14
Desviación típica 2,31 2,35 2,26 2,09 2,20 2,33 2,40 2,45 2,19 2,16
(N) (3.242) (1.676) (1.566) (250) (374) (568) (663) (596) (390) (401)
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Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala de 1 al 10, en la
que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

1 Izquierda 13,1 11,3 14,8 8,4 7,8 10,0 10,7 15,0 21,1 18,5
2 5,8 5,9 5,7 8,5 6,9 6,6 5,7 6,4 4,0 3,1
3 10,9 11,0 10,7 14,6 11,6 15,6 11,4 10,7 8,6 3,2
4 6,5 6,4 6,6 5,4 6,1 6,5 8,9 5,3 6,4 5,6
5 24,6 26,3 23,0 20,7 30,7 27,4 26,4 21,6 21,6 21,9
6 9,0 10,7 7,3 10,1 11,2 10,5 7,7 7,6 10,1 6,7
7 9,0 9,8 8,4 14,6 8,2 9,5 9,7 11,5 5,1 5,4
8 6,0 6,7 5,3 8,5 8,4 3,3 5,5 5,0 4,4 9,1
9 1,5 1,4 1,7 2,7 1,0 1,0 1,2 1,5 1,5 2,5
10 Derecha 8,1 7,4 8,8 4,3 3,3 5,1 10,0 10,7 6,9 14,1
N.S. 1,8 0,7 2,8 2,1 1,2 0,6 1,4 0,7 4,8 3,0
N.C. 3,7 2,4 4,8 0,3 3,5 3,9 1,2 4,0 5,5 7,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 4,93 5,01 4,85 5,03 4,92 4,70 5,07 4,99 4,49 5,34
Desviación típica 2,60 2,49 2,70 2,42 2,19 2,29 2,57 2,78 2,71 3,05
(N) (3.713) (1.840) (1.873) (316) (445) (652) (749) (643) (449) (459)

Pregunta 18R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 21,3 21,7 21,0 18,3 12,2 17,4 22,5 20,8 25,4 31,9
PSOE 18,3 15,2 21,3 12,9 12,8 14,9 17,3 20,8 27,7 20,6
VOX 8,9 11,7 6,3 16,4 12,1 9,2 9,7 10,1 3,1 4,0
Sumar 5,7 5,9 5,5 10,2 7,7 7,1 6,0 6,1 2,2 1,5
Podemos 3,7 4,7 2,8 4,0 2,4 7,3 2,7 3,2 3,5 2,2
Se Acabó la Fiesta 2,2 2,6 1,8 1,8 5,6 4,1 2,0 0,7 0,9 0,3
Junts 1,3 1,7 0,9 - 0,4 1,0 1,5 2,0 1,0 2,3
ERC 1,2 1,2 1,2 3,5 0,4 0,6 0,6 2,1 0,6 1,4
PACMA 1,1 0,8 1,4 0,8 3,2 2,3 0,9 0,6 - -
BNG 1,1 1,2 1,0 1,1 1,3 1,8 1,7 0,5 0,6 0,4
EH Bildu 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,9 0,8 0,6 1,1 0,1
EAJ-PNV 0,4 0,3 0,6 0,3 0,5 0,2 0,9 0,2 0,4 0,6
CCa 0,3 0,5 0,2 0,6 0,4 0,1 0,4 0,6 - 0,1
UPN 0,0 0,0 0,0 - - 0,1 0,0 0,0 0,0 -
Otro partido 1,9 3,1 0,9 3,9 2,7 2,9 1,9 1,1 0,5 1,3
En blanco 4,5 4,3 4,7 3,6 5,4 5,1 7,0 3,7 3,2 2,2
Voto nulo 2,1 1,8 2,5 3,8 6,0 3,3 1,3 1,0 0,5 0,2
No votaría 8,3 9,1 7,6 10,6 9,0 8,6 7,4 10,1 6,4 6,7
No sabe todavía 14,2 11,1 17,0 7,0 16,0 11,2 14,2 12,3 18,9 18,7
N.C. 2,6 2,4 2,8 0,5 1,1 2,0 1,3 3,5 4,0 5,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 36



 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=2.682)

Pregunta 19R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sumar 14,7 14,0 15,3 11,2 12,2 16,5 15,1 19,1 16,6 7,7
PSOE 10,5 11,2 9,9 20,1 11,7 9,0 10,2 10,5 7,7 8,1
PP 9,1 10,1 8,1 13,6 13,7 9,0 10,7 9,4 5,0 3,3
VOX 8,7 10,0 7,3 13,7 9,0 9,1 9,6 8,3 5,5 6,3
Podemos 5,7 5,9 5,5 3,9 10,3 7,0 5,8 5,7 6,4 0,2
Se Acabó la Fiesta 2,3 1,9 2,6 3,7 5,3 2,9 1,4 3,0 - 0,2
ERC 2,2 3,0 1,5 0,2 1,3 3,1 3,4 1,6 3,2 1,5
BNG 0,9 0,8 1,1 - 0,9 0,5 0,7 2,2 1,4 0,4
EH Bildu 0,9 0,9 0,9 0,2 1,3 1,6 1,6 0,8 0,3 0,2
EAJ-PNV 0,9 0,7 1,2 0,3 0,3 1,0 1,1 0,8 1,3 1,3
CCa 0,9 0,7 1,1 - 0,2 - 2,7 0,8 0,2 1,4
Junts 0,9 0,6 1,1 3,1 0,2 0,6 0,7 0,3 0,1 2,0
PACMA 0,9 0,1 1,6 - 0,8 1,9 1,2 0,7 - 0,7
UPN 0,1 0,1 0,1 - 0,4 - 0,1 0,1 - -
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido
(cita el mismo partido)

8,1 7,9 8,2 1,8 3,9 4,5 6,2 10,3 12,7 16,4

Otro partido 3,2 3,8 2,5 2,8 2,3 3,0 4,3 2,5 1,8 5,0
En blanco 6,7 6,0 7,3 7,0 6,0 5,7 7,1 5,2 7,8 8,6
Voto nulo 2,2 2,2 2,2 3,0 3,7 1,7 2,7 1,5 0,9 2,3
No votaría 13,9 13,9 14,0 9,8 8,9 15,1 11,7 12,9 19,8 18,7
N.S. 6,4 5,0 7,7 5,2 5,4 7,5 2,5 3,2 8,8 14,6
N.C. 0,9 1,0 0,8 0,5 2,3 0,4 1,1 1,0 0,4 1,0
(N) (2.682) (1.353) (1.328) (241) (292) (477) (529) (468) (336) (339)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=1.246)

Pregunta 20R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 14,6 13,5 15,4 15,8 9,0 11,1 9,1 16,4 16,8 27,4
PP 10,1 11,1 9,3 10,2 9,3 10,9 13,6 10,0 11,8 3,4
VOX 3,7 4,7 2,9 4,1 4,9 6,1 3,9 4,2 1,2 1,1
Sumar 3,2 3,9 2,8 2,4 7,2 4,4 3,7 2,9 1,2 -
Podemos 2,6 1,4 3,6 7,6 2,3 2,0 1,9 0,6 5,1 2,5
CCa 1,8 0,9 2,5 2,8 1,5 0,6 - 0,4 1,6 7,4
Junts 1,3 0,6 1,9 4,5 1,8 0,9 - 0,3 0,2 4,1
Se Acabó la Fiesta 0,7 1,3 0,3 1,7 0,3 0,8 0,4 2,2 - -
ERC 0,7 1,1 0,3 0,7 - - 1,5 1,7 0,5 -
Ciudadanos 0,6 0,9 0,4 0,6 0,9 1,4 0,8 0,2 0,2 -
IU 0,5 0,7 0,4 - 0,3 1,5 0,6 0,2 0,9 -
PACMA 0,5 0,1 0,8 0,6 - 0,9 1,7 - - -
Otro partido 4,2 4,8 3,6 9,9 3,9 6,7 3,1 6,0 1,9 0,1
Ninguno 45,5 44,3 46,5 32,7 51,9 43,6 52,1 44,0 43,6 41,8
N.S. 4,2 3,4 4,8 5,4 3,3 3,6 4,0 3,2 5,7 5,1
N.C. 5,6 7,1 4,4 1,0 3,3 5,4 3,5 7,8 9,3 7,2
(N) (1.246) (546) (700) (83) (176) (206) (240) (207) (165) (170)

Pregunta 20a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 24,1 24,4 23,7 20,2 15,4 19,9 26,2 23,3 29,2 32,8
PSOE 22,4 18,7 25,8 15,9 15,7 17,0 19,5 25,6 33,1 29,7
VOX 10,0 13,0 7,2 17,0 13,7 11,0 10,9 11,1 3,5 4,4
Sumar 6,5 6,6 6,4 10,8 8,9 8,7 6,8 6,8 2,8 1,5
Podemos 4,5 5,0 3,9 5,9 3,3 7,8 3,1 3,4 5,2 3,1
Se Acabó la Fiesta 2,4 3,0 1,9 2,3 5,7 4,4 2,2 1,3 0,9 0,3
Junts 1,4 1,7 1,1 - 0,7 1,1 1,5 2,1 1,1 2,3
ERC 1,4 1,5 1,2 3,7 0,4 0,6 0,9 2,6 0,7 1,4
BNG 1,2 1,2 1,1 1,4 1,4 1,8 1,7 0,6 0,7 0,4
PACMA 1,2 0,8 1,5 0,8 3,2 2,5 0,9 0,6 - -
CCa 0,8 0,5 1,0 0,6 0,9 0,2 0,4 0,7 0,5 2,5
EH Bildu 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,9 0,8 0,8 1,1 0,1
EAJ-PNV 0,5 0,4 0,7 0,3 0,5 0,3 1,0 0,2 0,5 0,6
UPN 0,0 0,0 0,0 - - 0,1 0,0 0,0 0,0 -
Otro partido 2,9 4,3 1,5 5,4 4,0 3,7 3,0 2,6 0,8 1,3
En blanco 4,5 4,3 4,7 3,6 5,4 5,1 7,0 3,7 3,2 2,2
Voto nulo 2,1 1,8 2,5 3,8 6,0 3,3 1,3 1,0 0,5 0,2
Ninguno 10,5 8,9 11,9 6,1 11,6 9,2 10,7 10,2 11,4 13,3
N.S. 1,3 1,0 1,6 1,4 1,2 1,1 1,3 1,0 1,7 1,7
N.C. 1,7 2,0 1,4 0,3 1,1 1,5 1,0 2,4 3,1 2,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 21
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Votó 80,6 80,9 80,2 67,9 75,7 80,8 84,0 83,9 84,9 79,0
No votó 17,0 16,1 17,9 20,5 22,3 15,5 15,2 14,8 14,1 20,7
No tenía edad para votar 0,8 0,9 0,7 9,9 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 0,6 0,7 1,1 1,8 0,7 0,3 0,8 - -
N.R. 0,8 1,2 0,4 0,6 0,2 2,9 0,3 0,6 0,2 -
N.C. 0,2 0,3 0,0 - - 0,1 0,1 - 0,7 0,4
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en P21)
(N=3.164)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 26,6 26,6 26,7 22,9 16,7 23,4 29,8 29,1 28,2 31,7
PSOE 26,7 24,2 29,0 21,6 19,4 24,0 25,4 28,6 35,7 29,5
VOX 10,9 13,5 8,5 11,5 14,1 14,7 13,3 10,3 5,6 5,4
Sumar 12,4 13,9 11,0 19,8 19,1 17,5 10,2 12,4 7,2 4,8
ERC 2,2 2,3 2,2 2,7 1,2 1,5 2,3 3,0 1,6 3,6
Junts 1,4 1,9 0,9 1,7 1,0 1,1 1,0 1,7 1,3 2,4
EH Bildu 0,9 1,0 0,8 0,3 0,9 1,5 0,8 1,0 1,1 0,2
EAJ-PNV 0,6 0,3 0,8 0,4 0,6 0,3 0,6 0,3 0,7 1,1
BNG 1,3 1,5 1,2 1,8 1,6 1,8 2,1 0,7 1,1 -
CCa 0,7 0,3 1,1 0,9 1,1 0,2 0,6 0,3 0,7 1,7
UPN 0,1 0,1 0,0 - - 0,1 0,1 0,1 0,1 -
PACMA 0,5 0,1 0,7 1,0 1,2 0,7 0,2 0,5 - -
Otro partido 1,9 2,4 1,4 1,4 2,7 2,5 1,6 0,8 0,7 3,8
En blanco 4,2 4,2 4,2 3,4 3,4 3,9 5,2 4,0 4,2 4,1
Voto nulo 1,7 1,6 1,8 3,5 4,8 2,4 0,9 1,1 0,5 0,2
N.R. 2,3 1,0 3,5 3,9 4,1 1,6 1,1 1,7 4,5 1,4
N.C. 5,6 5,2 6,0 2,9 8,0 2,9 4,9 4,5 6,7 10,4
(N) (3.164) (1.537) (1.628) (220) (354) (551) (646) (566) (425) (402)
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Pregunta 21aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PP 21,5 21,5 21,4 15,6 12,6 18,9 25,0 24,4 24,0 25,0
PSOE 21,5 19,6 23,3 14,7 14,7 19,4 21,3 24,0 30,3 23,3
VOX 8,8 10,9 6,8 7,8 10,7 11,8 11,1 8,7 4,7 4,3
Sumar 10,0 11,3 8,8 13,5 14,5 14,1 8,5 10,4 6,1 3,8
ERC 1,8 1,8 1,8 1,8 0,9 1,2 1,9 2,5 1,3 2,8
Junts 1,1 1,5 0,7 1,2 0,7 0,9 0,8 1,4 1,1 1,9
EH Bildu 0,7 0,8 0,7 0,2 0,7 1,2 0,7 0,9 0,9 0,2
EAJ-PNV 0,4 0,2 0,7 0,3 0,5 0,2 0,5 0,2 0,6 0,9
BNG 1,1 1,2 0,9 1,2 1,2 1,5 1,7 0,6 1,0 -
CCa 0,6 0,3 0,9 0,6 0,8 0,1 0,5 0,3 0,6 1,3
UPN 0,0 0,1 0,0 - - 0,1 0,1 0,0 0,0 -
PACMA 0,4 0,1 0,6 0,7 0,9 0,6 0,2 0,4 - -
Otro partido 1,5 1,9 1,1 1,0 2,0 2,0 1,4 0,7 0,6 3,0
En blanco 3,4 3,4 3,4 2,3 2,6 3,2 4,4 3,3 3,6 3,2
Nulo 1,3 1,3 1,4 2,4 3,7 1,9 0,8 0,9 0,4 0,1
No votó 17,0 16,1 17,9 20,5 22,3 15,5 15,2 14,8 14,1 20,7
No tenía edad 0,8 0,9 0,7 9,9 - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,6 0,6 0,7 1,1 1,8 0,7 0,3 0,8 - -
N.R. 2,6 2,0 3,2 3,2 3,4 4,2 1,2 2,0 4,1 1,1
N.C. 4,7 4,5 4,9 2,0 6,1 2,4 4,2 3,8 6,4 8,6
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 22R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

PSOE 22,3 19,7 24,6 16,4 13,8 18,8 19,8 24,3 30,9 30,9
PP 21,9 22,7 21,2 17,3 13,2 19,8 23,8 21,6 27,3 27,7
VOX 10,4 13,4 7,5 18,8 14,8 10,9 11,4 11,2 3,8 4,1
Sumar 7,9 7,1 8,7 11,7 10,1 10,9 8,3 9,1 4,4 0,8
Podemos 4,6 4,5 4,6 5,0 3,9 6,0 3,5 4,4 6,3 3,1
ERC 1,9 2,3 1,6 2,5 1,0 1,5 2,7 2,7 1,4 1,4
Junts 1,6 1,9 1,3 1,2 1,2 1,8 1,5 1,9 1,5 1,9
Se Acabó la Fiesta 1,6 1,9 1,3 1,9 4,5 2,6 1,0 0,9 0,7 -
EH Bildu 1,1 1,2 1,0 1,0 0,8 1,7 1,4 1,0 1,2 0,1
BNG 1,0 1,0 1,0 1,0 1,4 1,3 1,7 0,4 0,5 0,4
Ciudadanos 0,9 1,0 0,8 0,2 1,1 1,6 1,1 0,7 0,9 -
IU 0,8 0,9 0,7 - 0,8 0,4 1,1 1,2 1,4 0,4
EAJ-PNV 0,7 0,4 1,0 0,3 0,7 0,4 0,5 0,3 1,8 0,9
CUP 0,6 0,9 0,4 1,8 0,7 0,7 0,6 1,0 0,1 -
CCa 0,5 0,4 0,6 0,7 0,6 0,1 0,8 0,1 - 1,1
Otro partido 3,2 3,8 2,6 8,1 5,7 3,8 2,1 1,2 1,2 3,2
Ninguno 13,8 12,0 15,4 9,4 21,2 13,2 15,2 12,8 10,4 12,8
N.S. 2,8 1,4 4,2 2,6 3,4 0,5 1,9 2,6 2,7 7,3
N.C. 2,5 3,7 1,4 0,2 0,9 4,1 1,7 2,6 3,5 3,6
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 23
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Casado/a 46,8 48,8 44,9 1,3 17,4 49,1 58,6 58,8 64,1 49,0
Soltero/a 34,5 37,6 31,7 98,2 80,7 41,3 25,7 16,6 7,6 6,2
Viudo/a 8,3 3,2 13,2 0,1 0,4 0,6 1,5 5,2 15,7 38,4
Separado/a 2,5 2,7 2,4 - 0,3 1,1 2,6 5,1 4,2 3,1
Divorciado/a 7,7 7,5 7,8 - 1,3 7,6 11,6 14,1 8,4 3,3
N.C. 0,1 0,2 0,1 0,3 - 0,3 0,0 0,3 0,1 -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

Pregunta 24
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Vive solo/a 17,6 17,1 18,0 2,7 14,1 12,0 12,5 20,5 23,9 35,0
2 personas 33,7 34,8 32,6 21,2 34,7 23,2 22,8 36,5 51,0 50,5
3 personas 22,4 21,0 23,7 26,2 28,9 30,5 24,2 19,1 16,5 10,7
4 personas 20,4 20,7 20,2 36,0 18,2 27,1 33,1 17,3 5,7 2,9
5 personas 4,4 4,5 4,3 10,9 3,2 5,4 5,2 4,8 1,9 0,8
6 personas 0,9 1,0 0,8 1,8 0,2 1,3 1,4 0,8 0,7 0,1
7 personas 0,3 0,5 0,1 0,5 0,2 0,2 0,4 0,7 0,1 0,1
8 personas 0,1 0,1 0,1 0,7 - 0,1 0,1 0,0 - -
9 personas 0,1 0,1 0,0 - - - 0,3 0,0 - -
10 personas 0,0 0,0 - - 0,1 - - - - -
Más de 10 personas 0,1 0,0 0,1 - 0,4 - - 0,1 - -
N.C. 0,1 0,1 0,1 - - 0,1 0,0 0,2 0,3 -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
Media 2,66 2,67 2,64 3,42 2,67 2,96 3,04 2,56 2,13 1,85
Desviación típica 1,24 1,26 1,21 1,16 1,21 1,18 1,26 1,27 0,96 0,81
(N) (3.925) (1.897) (2.027) (323) (467) (682) (769) (674) (499) (509)

Pregunta 25aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Sin estudios 3,4 1,8 4,9 - - - 0,7 2,2 7,9 14,5
Primaria 11,0 10,2 11,7 3,9 - 3,9 3,6 7,9 17,6 43,8
Secundaria 1ª etapa 28,3 31,0 25,8 15,6 25,2 25,6 29,2 36,7 37,5 21,4
Secundaria 2ª etapa 15,7 17,1 14,5 47,1 12,0 14,3 14,0 15,9 13,7 5,7
F.P. 14,3 14,4 14,3 19,4 20,0 17,8 19,2 13,8 5,5 3,4
Superiores 26,6 25,5 27,7 14,0 41,4 38,5 33,4 23,4 16,8 9,0
N.C. 0,6 - 1,1 - 1,4 - - - 1,0 2,1
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Católico/a practicante 18,3 15,1 21,2 9,7 12,6 9,5 12,6 19,2 22,3 44,0
Católico/a no practicante 36,5 34,7 38,2 24,1 33,1 34,0 42,5 40,0 41,8 31,8
Creyente de otra religión 4,0 3,2 4,7 9,5 4,8 4,5 4,3 1,7 1,8 3,5
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

12,0 14,9 9,3 22,7 9,9 11,7 11,5 13,7 9,4 8,6

Indiferente, no creyente 13,7 15,3 12,2 18,6 17,8 16,9 11,9 12,5 12,1 8,4
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,7 15,7 13,8 15,0 21,7 22,7 16,0 12,5 9,9 3,1
N.C. 0,8 1,0 0,6 0,4 0,1 0,7 1,1 0,3 2,5 0,6
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P26)

(N=2.308)

Pregunta 26a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Nunca 26,6 28,6 25,1 14,6 28,5 34,5 33,0 23,7 29,2 17,0
Casi nunca 24,3 25,8 23,1 27,4 27,2 27,4 26,6 29,6 21,9 13,0
Varias veces al año 22,7 23,9 21,7 36,7 25,3 18,5 19,1 25,3 19,6 23,4
Dos o tres veces al mes 6,9 6,3 7,4 5,5 5,0 7,5 11,0 8,5 4,6 3,7
Todos los domingos y festivos 11,9 9,5 13,8 5,5 6,6 8,2 5,8 6,6 16,5 28,8
Varias veces a la semana 6,4 4,9 7,6 8,5 7,4 3,9 3,5 5,0 5,2 12,9
N.C. 1,1 0,9 1,3 1,7 - - 0,9 1,2 3,0 1,1
(N) (2.308) (1.008) (1.300) (140) (236) (328) (457) (412) (330) (404)

Pregunta 27
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Trabaja 51,8 58,5 45,6 38,9 78,0 77,6 77,1 56,1 7,8 1,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,6 25,5 19,8 - - 1,6 2,6 15,6 78,0 70,7

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,4 0,7 5,9 - - 0,4 0,9 1,9 7,2 14,7
En paro y ha trabajado antes 9,6 8,3 10,7 8,8 14,4 12,3 13,1 13,5 0,9 -
En paro y busca su primer empleo 0,2 0,2 0,2 1,4 0,6 0,3 - - - -
Estudiante 4,8 4,8 4,9 50,4 5,2 0,2 0,2 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 5,3 0,6 9,8 0,5 0,5 6,2 3,4 8,0 5,2 11,3
Otra situación 2,1 1,4 2,8 - 1,3 1,4 2,8 4,8 0,3 2,3
N.C. 0,1 - 0,2 - - 0,1 - - 0,6 -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P27)
(N=2.036)

Pregunta 27a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Asalariado/a por cuenta ajena 78,2 74,8 82,3 83,6 82,0 80,9 79,3 70,6 55,0 17,3
Empresario/a o profesional con
asalariados/as

5,7 7,4 3,8 3,1 2,3 5,5 7,5 6,7 12,7 7,3

Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

13,5 16,3 10,2 5,3 13,8 11,1 10,6 21,3 31,4 75,4

Ayuda familiar (sin remuneración
reglamentada en la empresa o negocio de
un/a familiar)

0,2 0,2 0,2 - 0,3 - 0,4 0,1 - -

Miembro de una cooperativa 1,5 1,1 2,1 8,0 1,4 0,8 1,3 1,0 - -
Otra situación 0,1 - 0,2 - 0,2 0,2 - - - -
N.C. 0,7 0,1 1,3 - - 1,5 0,8 0,3 0,9 -
(N) (2.036) (1.111) (925) (126) (364) (529) (593) (379) (39) (5)

Pregunta 27ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Directores/as y gerentes 4,2 5,8 2,8 1,1 4,2 6,3 7,1 5,6 1,3 0,1
Profesionales, científicos/as e intelectuales 13,2 13,1 13,3 9,6 25,5 22,3 17,4 11,0 1,7 0,2
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 7,0 8,4 5,8 4,0 10,7 11,2 11,1 7,2 0,4 -
Personal de apoyo administrativo 4,2 3,2 5,1 1,5 6,2 7,1 6,4 4,4 0,4 0,1
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,2 7,3 10,9 12,1 16,1 11,0 12,1 10,1 1,4 0,7

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

2,0 3,5 0,6 0,2 0,9 3,7 1,8 3,6 1,8 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,1 7,3 1,0 3,3 4,8 5,9 7,3 4,5 0,1 -
Operadores/as de instalaciones y máquinas
y ensambladores/as

2,5 4,7 0,4 1,6 3,7 2,5 4,3 3,8 - -

Ocupaciones elementales 3,9 3,1 4,7 4,5 4,8 4,4 7,2 4,7 0,1 -
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 1,6 0,2 1,1 0,7 1,4 1,6 0,9 - -
Otra ocupación 0,0 0,0 - - - - - - 0,1 -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,6 25,5 19,8 - - 1,6 2,6 15,6 78,0 70,7

Estudiante 4,8 4,8 4,9 50,4 5,2 0,2 0,2 - - -
Trabajo doméstico no remunerado 5,3 0,6 9,8 0,5 0,5 6,2 3,4 8,0 5,2 11,3
Otra situación inactiva 5,5 2,0 8,7 - 1,3 1,8 3,7 6,7 7,5 17,0
Parados/as 9,8 8,6 11,0 10,2 15,0 12,6 13,1 13,5 0,9 -
N.C. 0,8 0,5 1,0 - 0,4 1,8 0,9 0,4 1,2 -
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 28
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No tiene/n ingresos de ningún tipo 0,6 0,5 0,6 1,1 0,2 0,5 0,4 1,0 - 1,2
Menos o igual a 300 € 0,3 0,2 0,4 0,1 0,9 0,3 - - - 0,8
De 301 a 600 € 3,3 2,6 4,0 0,8 1,6 4,0 3,2 2,7 4,9 5,0
De 601 a 900 € 6,7 4,2 9,0 5,2 2,2 3,5 4,2 8,6 11,8 12,0
De 901 a 1.200 € 11,1 9,6 12,5 13,2 11,6 6,6 9,4 10,0 9,8 20,4
De 1.201 a 1.800 € 16,9 15,1 18,6 13,6 18,3 11,1 17,1 15,5 20,0 24,4
De 1.801 a 2.400 € 16,3 16,6 16,0 12,6 18,6 17,3 16,4 16,0 18,4 13,4
De 2.401 a 3.000 € 14,2 15,3 13,2 16,8 12,3 21,0 15,8 13,5 9,8 8,1
De 3.001 a 4.500 € 14,9 17,8 12,1 13,6 14,6 22,5 16,1 16,0 13,9 3,2
De 4.501 a 6.000 € 6,4 8,0 5,0 7,4 8,8 7,0 9,4 5,9 4,7 0,9
Más de 6.000 € 4,0 4,9 3,1 3,8 5,5 4,1 6,3 4,8 1,2 0,6
N.S. 3,0 2,4 3,6 11,4 3,0 0,7 0,3 3,2 2,3 5,2
N.C. 2,4 2,7 2,1 0,5 2,3 1,5 1,4 2,9 3,2 4,7
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)

 SÓLO A QUIENES SON 2 O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P24)

(N=3.239)

Pregunta 29
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

No tiene ingresos de ningún tipo 13,6 7,7 19,1 41,3 10,7 8,8 9,2 10,3 9,0 18,7
Menos o igual a 300 € 2,6 1,3 3,9 11,4 3,7 2,1 0,6 1,9 - 2,4
De 301 a 600 € 6,8 3,2 10,2 7,4 7,9 2,8 7,0 9,0 3,5 12,1
De 601 a 900 € 8,9 5,0 12,6 12,0 8,6 7,7 6,3 7,2 13,8 11,2
De 901 a 1.200 € 14,1 12,9 15,3 7,2 19,2 12,7 15,9 11,3 14,9 17,1
De 1.201 a 1.800 € 20,6 25,7 15,8 11,2 22,0 26,0 22,6 22,1 16,6 16,2
De 1.801 a 2.400 € 15,5 19,2 12,0 4,3 15,7 23,8 13,9 14,7 19,8 10,6
De 2.401 a 3.000 € 7,6 10,4 4,9 1,8 4,1 7,1 11,5 9,3 10,1 4,8
De 3.001 a 4.500 € 5,1 7,9 2,5 0,4 5,4 6,2 8,2 6,5 3,6 0,7
De 4.501 a 6.000 € 0,8 1,2 0,4 - 1,1 0,4 1,6 0,9 0,5 0,2
Más de 6.000 € 1,0 1,9 0,2 - 0,3 1,5 1,6 1,8 0,4 0,3
N.S. 1,1 0,8 1,4 2,5 0,1 0,3 0,2 2,0 1,9 1,8
N.C. 2,2 2,8 1,7 0,5 1,2 0,6 1,5 3,2 6,0 3,9
(N) (3.239) (1.575) (1.664) (315) (401) (600) (673) (537) (381) (331)
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Pregunta 30a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

De 65 a 74
años

75 y más
años

Clase alta y media alta 5,0 5,0 5,0 11,8 6,4 4,0 5,3 4,7 3,6 2,1
Clase media-media 43,9 41,8 45,8 49,1 46,1 45,5 45,3 40,7 43,6 38,4
Clase media-baja 13,1 15,5 11,0 10,9 14,0 13,0 15,4 14,3 13,0 9,1
Clase trabajadora/obrera/proletariado 11,7 13,5 10,0 11,5 9,6 13,6 11,2 13,8 8,7 12,3
Clase baja/pobre 14,5 12,7 16,1 10,9 16,8 17,2 14,1 14,5 14,5 11,5
Otras 6,8 6,1 7,4 1,5 4,6 3,3 6,0 9,4 8,8 12,5
N.S. 4,6 4,7 4,5 4,4 2,2 3,3 2,6 1,8 6,8 13,2
N.C. 0,4 0,7 0,2 - 0,3 - 0,1 0,8 1,0 1,0
(N) (3.928) (1.899) (2.029) (323) (467) (683) (769) (675) (501) (509)
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hombre 48,4 58,7 50,3 46,4 49,4 46,6 45,8 47,5
Mujer 51,6 41,3 49,7 53,6 50,6 53,4 54,2 52,5
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

De 18 a 24 años 8,2 4,5 7,4 7,7 8,6 10,1 8,4 9,6
De 25 a 34 años 11,9 4,4 10,4 11,8 9,8 13,4 13,7 20,3
De 35 a 44 años 17,4 4,0 22,5 18,4 19,8 15,6 16,2 18,2
De 45 a 54 años 19,6 22,0 16,3 22,0 18,8 19,6 17,3 18,2
De 55 a 64 años 17,2 23,9 19,4 16,0 18,3 14,9 14,6 17,6
De 65 a 74 años 12,7 23,7 13,8 10,5 11,1 14,0 13,4 6,6
75 y más años 13,0 17,5 10,2 13,6 13,5 12,4 16,3 9,5
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

La nacionalidad española 96,7 98,5 97,4 96,8 97,8 95,7 96,7 93,9
La nacionalidad española y otra 3,3 1,5 2,6 3,2 2,2 4,3 3,3 6,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Desde que nació 95,8 99,3 96,5 95,7 97,4 95,1 95,0 91,6
La ha adquirido con posterioridad 4,2 0,7 3,5 4,3 2,6 4,9 5,0 8,4
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En España 94,8 98,7 95,0 94,7 96,8 93,9 94,1 90,5
En otro país 5,2 1,3 5,0 5,3 3,2 6,1 5,9 9,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=205)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Venezuela 13,5 22,0 19,5 17,7 11,9 3,7 4,0 20,9
Argentina 11,8 - 10,6 15,5 12,8 14,5 2,5 7,3
Colombia 9,9 33,6 1,3 6,5 - 19,0 5,1 15,6
Ecuador 8,2 16,9 1,6 5,3 16,1 10,0 26,0 1,8
Alemania 6,8 13,9 14,2 8,9 3,0 1,9 11,2 1,6
Marruecos 5,7 - 15,5 4,1 6,3 5,4 3,8 -
Francia 5,0 - 10,1 5,6 6,8 4,1 - 2,5
República Dominicana 4,7 - - 1,4 3,9 4,7 - 21,3
Suiza 3,6 - 6,0 2,2 - 7,4 - 1,3
Bolivia 3,3 - 3,3 1,9 - 5,0 - 7,7
Reino Unido 3,3 - - 4,2 - 4,5 11,2 -
Cuba 3,0 - 6,2 3,8 5,0 - 5,6 1,2
Chile 2,5 - - 7,4 4,3 - - -
China 2,4 - - - - 2,8 20,9 -
Perú 2,4 - - 1,1 3,3 5,7 - 2,9
Rumanía 2,4 - 3,3 - - 5,1 7,1 -
Brasil 1,9 - 4,9 2,0 - 2,3 - -
Uruguay 1,3 - - 3,2 3,0 0,6 - -
Panamá 1,1 - - 1,3 3,6 0,9 - 1,7
México 1,0 - 1,9 1,1 - - - 2,9
Países Bajos 0,9 - - - 9,3 - - 1,3
Andorra 0,8 - - - 10,7 - - -
Estados Unidos de América 0,7 - - 1,9 - - - 1,2
Ucrania 0,7 - - 1,0 - - - 2,7
Honduras 0,6 - - 2,0 - - - -
Italia 0,4 - - - - 1,7 - -
Polonia 0,3 - - 1,1 - - - -
El Salvador 0,3 - - - - - - 2,2
Portugal 0,3 - - - - - - 2,0
Argelia 0,2 13,5 - - - - - -
Bélgica 0,2 - - 0,8 - - - -
Australia 0,2 - 1,6 - - - - -
Rusia 0,2 - - - - - - 1,7
Guatemala 0,1 - - - - 0,6 - -
N.C. 0,2 - - - - - 2,6 -
(N) (205) (4) (31) (60) (15) (51) (17) (28)
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Pregunta 1
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Andalucía 19,4 8,4 16,3 22,0 21,6 20,6 39,7 0,6
Aragón 3,3 11,2 2,5 1,7 0,4 0,1 20,3 0,2
Asturias (Principado de) 2,4 0,3 2,7 2,5 1,7 4,7 - -
Balears (Illes) 2,6 0,8 3,2 3,4 1,4 - 12,1 -
Canarias 5,2 - 4,0 5,5 6,2 10,3 - 0,1
Cantabria 1,4 0,3 2,6 1,7 1,4 1,4 - -
Castilla-La Mancha 5,3 11,0 8,9 6,4 7,7 1,2 - 1,3
Castilla y León 5,1 18,9 6,1 2,1 3,5 8,0 - -
Cataluña 15,2 14,6 18,3 14,8 15,2 11,9 0,2 35,0
Comunitat Valenciana 10,4 7,1 7,6 13,2 13,2 9,5 17,0 0,1
Extremadura 2,8 10,2 5,2 1,5 3,0 1,6 - 0,7
Galicia 6,0 3,7 9,4 7,9 6,2 5,6 - 0,5
Madrid (Comunidad de) 11,4 3,7 6,6 4,7 12,0 12,9 0,6 61,3
Murcia (Región de) 3,5 - 0,6 6,9 2,3 2,2 9,9 -
Navarra (Comunidad Foral de) 1,3 4,2 2,8 0,8 - 1,4 - 0,1
País Vasco 3,8 3,9 2,5 4,4 1,9 7,7 - -
Rioja (La) 0,6 1,1 0,7 0,4 - 1,1 - 0,2
Ceuta (Ciudad autónoma de) 0,2 - - - 1,5 0,1 - -
Melilla (Ciudad autónoma de) 0,2 0,2 - 0,1 1,0 - - -
N.C. 0,1 0,5 - - - - 0,2 -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 2
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, si Ud., se identifica mucho, bastante, poco, o nada, con
cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su profesión
Se identifica mucho 40,6 40,3 38,2 41,8 44,1 39,0 40,1 40,6
Se identifica bastante 32,8 27,3 35,8 33,3 28,3 34,1 34,0 32,4
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,8 0,4 0,5 0,7 0,7 0,9 - 2,2
Se identifica poco 8,3 7,7 10,0 6,7 10,4 9,5 5,6 7,8
No se identifica nada 4,6 6,4 3,8 4,2 5,5 4,0 5,4 6,0
N.P 12,0 17,9 11,2 12,4 8,9 11,3 14,7 10,7
N.S. 0,1 - - - - 0,2 0,2 -
N.C. 0,8 - 0,4 0,9 2,1 0,9 - 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su país
Se identifica mucho 46,5 61,6 40,8 45,5 48,5 45,7 47,9 44,9
Se identifica bastante 33,5 24,5 34,0 34,4 30,8 35,6 36,5 33,7
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,9 - 1,6 1,3 0,8 0,4 0,4 0,4
Se identifica poco 14,5 8,0 18,9 14,0 14,4 14,3 13,6 15,7
No se identifica nada 3,7 3,2 3,9 3,7 5,3 3,3 1,2 4,9
N.P - - - - - - - -
N.S. 0,4 2,4 0,1 0,3 0,2 0,1 - 0,5
N.C. 0,5 0,4 0,7 0,8 - 0,6 0,3 -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su género
Se identifica mucho 66,9 63,6 63,3 68,1 64,0 69,5 62,7 74,9
Se identifica bastante 27,6 31,0 29,9 25,2 28,9 26,7 34,2 22,8
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,0 0,2 1,2 2,0 0,7 0,3 - 0,1
Se identifica poco 2,3 0,9 3,3 2,4 1,7 2,7 1,9 1,7
No se identifica nada 0,7 0,4 1,9 0,5 1,6 0,1 0,8 0,1
N.P 0,0 - - - - 0,2 - -
N.S. 0,5 3,1 0,1 0,1 1,9 0,1 - 0,1
N.C. 0,9 0,9 0,4 1,7 1,2 0,4 0,5 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su clase social
Se identifica mucho 36,3 37,7 40,7 34,6 34,7 36,4 35,3 36,1
Se identifica bastante 48,4 49,6 44,1 48,8 48,0 50,4 49,2 49,0
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,2 1,1 1,1 1,8 1,4 0,3 0,8 1,4
Se identifica poco 10,3 7,5 10,7 12,3 9,8 8,7 10,7 9,4
No se identifica nada 2,0 1,8 1,3 1,7 2,9 2,6 1,9 1,4
N.P 0,0 - - 0,0 - 0,1 - 0,2
N.S. 1,3 2,4 1,2 0,3 2,5 1,0 2,0 2,4
N.C. 0,5 - 0,9 0,4 0,8 0,7 - 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su ideología política
Se identifica mucho 34,6 36,8 36,4 32,7 39,6 29,6 32,6 44,0
Se identifica bastante 32,0 27,9 28,7 33,3 32,3 34,4 30,9 31,7
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,4 - 1,2 0,1 0,6 0,5 0,4 0,2
Se identifica poco 15,9 13,6 17,2 15,3 12,7 18,6 16,1 14,2
No se identifica nada 11,6 19,0 11,1 11,6 9,7 11,6 13,9 6,0
N.P 3,0 2,6 4,1 4,2 1,1 2,9 2,5 0,7
N.S. 0,7 - 0,5 0,2 2,0 0,3 1,6 1,6
N.C. 1,8 - 0,8 2,6 2,0 2,1 2,1 1,5
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad, comunidad autónoma)
Se identifica mucho 46,8 65,2 47,0 45,1 44,1 47,5 49,6 34,6
Se identifica bastante 37,6 25,0 35,6 39,2 38,1 37,5 36,3 48,8
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,6 0,2 1,1 0,4 1,5 0,2 0,3 -
Se identifica poco 12,2 4,6 13,2 12,5 13,4 12,4 11,0 15,1
No se identifica nada 2,4 4,6 3,1 1,8 2,0 2,3 2,8 1,3
N.P - - - - - - - -
N.S. 0,0 - - - - 0,1 - -
N.C. 0,4 0,4 - 1,1 0,8 - - 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su generación
Se identifica mucho 40,3 51,3 44,2 41,4 36,8 37,9 33,8 35,7
Se identifica bastante 42,3 40,6 36,9 41,4 49,1 42,5 41,1 48,6
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,5 0,4 0,9 2,6 2,8 1,1 - 0,5
Se identifica poco 13,4 6,7 16,0 11,8 9,7 15,5 21,1 12,9
No se identifica nada 2,1 0,7 2,1 1,8 1,4 2,8 4,0 1,8
N.P 0,0 - - - - 0,1 - -
N.S. 0,1 - - 0,3 - 0,2 - -
N.C. 0,3 0,4 - 0,8 0,2 0,0 - 0,5
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su religión
Se identifica mucho 23,1 24,3 23,4 24,5 20,9 22,1 26,2 18,5
Se identifica bastante 21,0 19,7 20,1 17,6 19,1 25,0 27,6 22,4
(NO LEER) Ni bastante ni poco 2,1 3,2 2,4 3,7 2,0 0,7 0,3 -
Se identifica poco 22,9 26,6 21,9 23,0 22,6 24,5 18,0 21,5
No se identifica nada 21,1 20,6 21,7 21,4 23,4 17,8 19,5 27,0
N.P 9,2 5,3 10,2 9,0 10,6 9,5 8,3 10,2
N.S. 0,1 - - - 0,1 0,3 - 0,3
N.C. 0,5 0,4 0,3 0,9 1,2 0,0 - -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su orientación sexual
Se identifica mucho 62,1 61,8 61,9 62,4 63,1 61,6 62,0 61,6
Se identifica bastante 29,7 29,7 29,0 30,5 25,0 31,0 29,5 32,5
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,7 0,2 0,9 0,8 2,1 0,3 - 0,1
Se identifica poco 4,6 5,2 5,2 4,5 3,1 5,5 3,0 4,5
No se identifica nada 1,6 2,8 0,1 0,6 5,3 1,1 3,8 1,2
N.P 0,0 - 0,1 - - 0,0 - -
N.S. 0,5 0,3 1,5 0,2 1,3 0,1 - -
N.C. 0,7 - 1,3 0,9 0,1 0,3 1,7 -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 50



Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su raza
Se identifica mucho 51,3 51,6 51,0 52,5 48,3 52,4 49,7 50,3
Se identifica bastante 33,1 38,2 35,0 31,7 28,2 33,4 35,7 34,3
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,0 0,4 0,7 1,9 1,5 0,4 - 0,1
Se identifica poco 7,9 6,2 8,9 7,7 9,9 6,8 8,0 8,5
No se identifica nada 4,1 2,4 2,3 3,2 8,3 4,5 4,6 5,2
N.P 0,4 0,8 0,3 0,2 0,5 0,7 0,2 0,6
N.S. 0,9 - 0,5 1,3 1,7 0,9 0,1 0,8
N.C. 1,2 0,4 1,3 1,5 1,5 0,8 1,8 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su origen cultural
Se identifica mucho 47,9 45,9 51,9 45,9 48,7 49,2 44,1 47,1
Se identifica bastante 40,6 45,9 38,8 40,0 37,9 41,6 40,0 42,9
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,3 1,0 0,4 1,7 2,0 1,0 1,5 1,4
Se identifica poco 8,1 6,4 7,3 10,4 9,0 5,6 10,3 6,1
No se identifica nada 1,4 - 0,9 1,0 1,2 2,1 2,5 2,1
N.P 0,0 - - - - - 0,1 -
N.S. 0,3 0,4 0,3 0,1 - 0,4 0,8 0,3
N.C. 0,5 0,4 0,3 0,8 1,2 0,0 0,7 -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sus aficiones: equipo de fútbol, club de lectura, etc.
Se identifica mucho 44,4 36,6 44,5 47,9 41,5 44,5 43,9 43,3
Se identifica bastante 38,7 35,1 41,2 35,8 38,4 41,1 42,4 38,3
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,7 3,8 0,3 0,4 0,5 1,0 0,1 -
Se identifica poco 10,8 18,0 9,7 11,1 10,4 8,4 10,8 12,4
No se identifica nada 4,0 6,4 4,0 3,2 7,4 2,2 2,1 5,8
N.P 0,9 - 0,2 0,7 1,0 2,6 - -
N.S. 0,0 - - 0,1 - 0,1 - -
N.C. 0,5 0,2 - 0,9 0,8 0,0 0,7 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 2a
¿Y de todos ellos, con cuál se siente Ud. más identificado/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Su profesión 13,0 15,3 12,7 12,3 15,1 12,9 10,0 13,6
Su país 13,9 18,4 14,1 13,9 13,2 13,7 13,1 11,7
Su género 8,1 6,1 10,0 6,0 8,7 8,0 10,3 11,5
Su clase social 3,1 1,7 3,6 3,1 2,7 3,4 2,7 4,0
Su ideología política 4,7 5,7 4,6 4,3 5,0 4,5 2,4 7,1
El lugar donde vive (barrio, pueblo, ciudad,
comunidad autónoma)

12,7 18,6 10,2 15,9 9,0 11,7 12,6 8,8

Su generación 5,6 2,5 4,3 7,9 4,6 6,3 3,3 4,9
Su religión 4,4 6,3 4,5 3,3 4,9 5,1 5,6 3,0
Su orientación sexual 2,4 0,3 2,1 2,7 2,6 2,9 2,5 2,4
Su raza 1,6 0,7 3,3 1,1 3,0 0,8 1,5 1,2
Su origen cultural 6,9 4,8 5,7 5,9 6,9 8,7 5,6 11,4
Sus aficiones: equipo de fútbol, club de lectura,
etc.

14,9 10,4 16,7 14,2 15,0 15,7 17,5 14,0

(NO LEER) Su familia 0,4 - 0,5 0,7 0,1 0,5 0,5 0,1
(NO LEER) Con todos/as 4,3 5,5 5,0 4,5 2,5 3,8 6,8 2,5
(NO LEER) Con otro/a 1,5 1,5 1,2 1,4 4,2 0,4 0,1 2,2
(NO LEER) Con ninguno/a 0,6 0,8 0,4 1,1 0,3 0,5 0,3 0,3
N.S. 1,4 1,0 1,0 1,3 0,7 1,1 5,0 1,2
N.C. 0,4 0,5 0,1 0,5 1,5 0,1 0,4 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 3
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Quien no prospera en la vida es porque no se esfuerza lo suficiente
Muy de acuerdo 19,5 17,9 19,6 21,4 15,3 21,4 18,3 16,4
De acuerdo 38,9 39,5 43,1 36,1 40,4 38,3 41,0 37,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,0 1,7 0,9 1,0 1,0 0,7 1,3 0,9
En desacuerdo 26,6 26,8 24,1 26,5 26,3 29,0 26,1 26,8
Muy en desacuerdo 12,9 13,0 11,0 13,8 16,9 10,0 12,1 16,6
N.S. 0,6 1,1 0,7 0,4 0,1 0,5 1,2 1,3
N.C. 0,4 - 0,6 0,8 - 0,1 - 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Tener éxito en la vida depende más del esfuerzo de cada uno/a que de la familia en la que ha nacido
Muy de acuerdo 21,5 17,9 24,2 23,1 23,0 22,1 18,3 12,4
De acuerdo 42,1 50,8 42,1 39,3 42,0 42,0 43,6 42,7
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,2 2,3 0,5 1,0 1,8 1,3 1,5 0,8
En desacuerdo 26,0 22,6 24,4 27,9 21,9 25,9 27,4 31,3
Muy en desacuerdo 8,5 3,4 8,6 8,5 10,7 7,9 8,1 12,4
N.S. 0,3 2,5 - 0,2 - 0,2 - -
N.C. 0,4 0,6 0,3 0,1 0,6 0,6 1,2 0,4
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hay que bajar los impuestos, y así habrá más dinero para invertir y consumir
Muy de acuerdo 27,2 23,5 26,4 25,0 31,6 27,9 34,5 24,5
De acuerdo 32,3 32,7 33,4 35,1 27,6 32,3 28,1 30,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,4 0,3 0,8 2,5 2,3 0,7 0,5 0,5
En desacuerdo 25,0 28,2 25,1 24,5 26,1 24,8 21,4 25,8
Muy en desacuerdo 11,8 10,5 11,9 10,3 11,4 12,5 12,4 17,0
N.S. 1,6 4,5 1,3 1,4 0,2 1,5 2,7 2,1
N.C. 0,7 0,2 0,9 1,2 0,7 0,3 0,3 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El Gobierno debería gastar más en prestaciones sociales y servicios públicos, aunque esto signifique pagar más impuestos
Muy de acuerdo 21,0 25,1 23,9 19,2 22,1 19,0 16,8 26,2
De acuerdo 36,4 43,8 32,6 37,0 34,3 38,4 36,7 32,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 - 1,5 1,7 0,3 0,8 2,8 0,1
En desacuerdo 28,9 20,7 28,7 30,8 32,0 26,7 30,5 30,5
Muy en desacuerdo 10,0 7,6 11,0 9,1 9,7 11,6 10,4 9,9
N.S. 0,8 2,3 0,5 0,4 0,8 1,0 2,1 0,6
N.C. 1,6 0,7 1,8 1,9 0,9 2,6 0,7 0,5
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El Gobierno debe intervenir en la economía
Muy de acuerdo 19,2 16,7 16,6 19,9 20,6 18,8 21,7 20,9
De acuerdo 44,2 42,9 42,9 46,3 40,0 47,7 40,5 40,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,9 1,8 2,1 0,6 1,0 0,2 0,3 0,6
En desacuerdo 23,0 21,2 23,4 21,1 25,0 24,7 22,9 23,0
Muy en desacuerdo 10,0 11,7 12,0 8,2 12,6 7,8 12,5 10,9
N.S. 2,0 5,5 2,2 2,5 0,2 0,5 2,1 3,4
N.C. 0,7 0,2 0,9 1,4 0,6 0,1 - 0,4
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

En general, el sector privado gestiona mejor y por eso es más eficaz que el sector público
Muy de acuerdo 19,6 23,6 20,5 19,6 19,0 16,4 19,5 24,2
De acuerdo 32,1 25,6 32,6 31,7 36,6 35,0 27,6 28,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 0,3 0,8 0,5 1,8 1,8 2,0 1,4
En desacuerdo 32,6 35,2 31,0 33,1 30,3 31,4 37,7 33,3
Muy en desacuerdo 12,5 13,2 13,6 12,6 11,9 11,6 12,0 12,3
N.S. 1,3 0,4 1,5 2,0 - 1,5 1,2 0,4
N.C. 0,8 1,7 - 0,6 0,4 2,2 - 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 4
Dígame cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión sobre los impuestos:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los impuestos son un medio para redistribuir
mejor la riqueza en la sociedad

16,4 16,3 11,9 19,4 19,8 13,9 16,9 16,3

Los impuestos son algo que el Estado nos obliga
a pagar sin saber muy bien a cambio de qué

23,4 23,4 28,9 23,1 28,3 20,5 19,2 17,3

Los impuestos son necesarios para que el
Estado pueda prestar servicios públicos

58,8 60,1 57,4 55,3 51,2 63,9 64,0 66,0

N.S. 0,5 0,2 1,1 0,9 - 0,2 - 0,4
N.C. 0,9 - 0,7 1,4 0,7 1,6 - -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 5
En su opinión, y en la actualidad, Ud. diría que España es un país...

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Donde existen pocas desigualdades sociales 6,6 5,6 5,5 6,4 4,1 8,0 8,9 8,0
Donde existen algunas desigualdades
importantes en algunos aspectos, pero en otros
no

45,6 39,6 42,1 44,9 45,8 48,5 50,8 47,7

Donde existen grandes desigualdades en
general

46,8 51,8 50,5 48,4 49,8 42,9 37,8 43,4

N.S. 0,7 3,0 1,5 0,1 0,2 - 2,0 0,3
N.C. 0,3 - 0,4 0,2 0,1 0,5 0,5 0,6
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 6
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Hay que proteger la vida humana, el aborto puede ser legal pero es inmoral
Muy de acuerdo 10,5 15,9 10,7 9,0 7,8 12,4 9,9 9,4
De acuerdo 26,7 27,3 27,7 31,0 22,4 25,9 24,1 18,8
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,1 - 0,5 1,2 2,7 1,5 0,7 0,6
En desacuerdo 35,8 36,8 40,0 32,5 39,7 33,3 36,8 38,5
Muy en desacuerdo 22,6 17,7 18,9 22,2 23,7 24,5 24,1 28,0
N.S. 1,9 0,6 1,1 2,5 2,4 0,8 2,3 4,3
N.C. 1,5 1,7 1,0 1,8 1,4 1,6 2,0 0,4
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El Estado debe garantizar la seguridad y el orden aunque para ello haya que limitar derechos o libertades
Muy de acuerdo 10,3 14,6 11,2 10,3 8,4 9,7 9,7 9,4
De acuerdo 35,8 36,8 33,2 36,5 37,2 39,4 30,7 30,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,9 0,6 0,9 0,4 0,1 0,7 3,0 2,8
En desacuerdo 36,0 36,2 36,3 36,3 36,2 34,1 38,7 37,2
Muy en desacuerdo 15,5 10,9 16,6 15,0 17,2 14,4 17,2 18,7
N.S. 0,8 0,9 1,0 1,0 0,6 0,3 0,5 1,6
N.C. 0,6 - 0,8 0,5 0,4 1,4 0,2 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El movimiento feminista es necesario para lograr la igualdad entre hombres y mujeres
Muy de acuerdo 25,7 15,3 24,3 26,3 23,8 26,7 29,2 33,2
De acuerdo 38,2 49,7 38,2 36,3 34,9 38,1 38,2 39,2
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,3 1,9 3,4 1,0 0,3 0,6 1,3 0,4
En desacuerdo 23,1 20,2 22,7 23,9 31,0 22,0 19,4 17,1
Muy en desacuerdo 10,9 12,9 10,8 12,0 9,1 11,4 7,7 9,7
N.S. 0,4 - 0,4 0,1 0,3 0,1 2,7 0,2
N.C. 0,5 - 0,2 0,4 0,5 1,0 1,3 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Se debe dar prioridad a la protección del medio ambiente, incluso si ello provoca un menor crecimiento económico y pérdida de empleos
Muy de acuerdo 18,0 16,6 17,0 19,5 18,6 17,0 13,5 22,1
De acuerdo 41,2 38,5 42,5 41,4 35,7 42,5 45,4 41,7
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,7 2,9 2,1 0,6 3,9 1,5 1,8 0,7
En desacuerdo 31,3 31,2 31,5 31,8 32,6 31,5 29,0 28,6
Muy en desacuerdo 5,7 7,4 5,3 4,8 7,7 4,9 9,0 4,6
N.S. 1,2 3,3 0,4 0,9 1,3 1,8 0,1 1,7
N.C. 0,8 - 1,1 1,0 0,2 0,8 1,3 0,6
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 7
Cuál de las siguientes frases representa su punto de vista:

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El Estado debe ser responsable del bienestar de
todos/as

66,6 76,2 66,1 64,8 66,5 66,2 65,2 68,1

El Estado solo debe ser responsable del
bienestar de los/as ciudadanos/as más
desfavorecidos/as

13,7 14,4 14,3 13,5 14,1 13,7 11,4 13,6

Los/as ciudadanos/as deben ser los/as
responsables de su bienestar

17,4 9,4 17,7 18,6 16,3 18,0 20,6 17,4

N.S. 1,1 - 0,9 1,4 1,3 1,1 2,0 -
N.C. 1,2 - 1,0 1,8 1,7 0,9 0,9 0,9
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 8
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Necesitamos un Gobierno central más fuerte porque la trasferencia de competencias a las comunidades autónomas ha ido demasiado lejos
Muy de acuerdo 25,0 22,9 22,8 24,6 28,4 24,1 29,6 25,7
De acuerdo 30,7 36,0 25,1 31,1 32,4 33,6 28,2 26,5
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,6 0,2 0,7 0,1 0,7 1,0 0,8 1,4
En desacuerdo 27,5 18,6 31,7 27,4 25,3 27,3 27,1 32,5
Muy en desacuerdo 11,7 18,1 13,6 11,5 10,8 9,8 9,1 11,4
N.S. 3,3 2,4 5,0 4,4 2,1 1,9 3,2 2,2
N.C. 1,2 1,8 0,9 1,0 0,2 2,2 2,1 0,2
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No me importaría vivir en un país poco democrático si me garantiza una mejor calidad de vida
Muy de acuerdo 8,4 4,0 9,7 11,8 7,0 7,3 5,4 5,9
De acuerdo 18,4 16,0 18,5 19,5 20,3 18,2 14,4 17,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,5 1,1 1,7 0,3 - 0,1 - 0,1
En desacuerdo 38,8 49,2 39,5 36,9 34,7 38,2 49,3 32,5
Muy en desacuerdo 32,6 29,7 30,2 29,1 37,6 34,8 29,5 42,8
N.S. 0,8 - 0,4 1,7 0,4 0,1 1,5 1,3
N.C. 0,5 - - 0,6 - 1,2 - 0,3
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

El Gobierno debe emplear medidas más contundentes para impedir la entrada irregular de inmigrantes
Muy de acuerdo 25,7 21,6 22,6 29,2 27,8 25,5 23,2 22,4
De acuerdo 32,6 37,1 34,1 31,3 30,5 34,6 29,6 30,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 0,7 - 1,5 1,0 - 0,5 0,3 0,4
En desacuerdo 24,9 21,9 27,6 21,5 23,2 26,6 29,2 28,5
Muy en desacuerdo 13,4 16,2 12,3 13,3 18,1 10,7 12,3 13,8
N.S. 1,8 0,7 0,7 2,8 0,3 1,0 3,6 4,1
N.C. 1,0 2,5 1,1 0,8 0,1 1,1 1,9 0,8
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los/as ciudadanos/as sabemos mejor que los gobiernos lo que es bueno para todas las personas
Muy de acuerdo 16,5 14,2 16,3 17,4 22,6 14,0 17,1 12,3
De acuerdo 37,5 41,8 34,7 37,1 35,3 42,0 36,5 32,1
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,9 2,1 2,2 1,3 1,2 2,0 4,2 2,3
En desacuerdo 35,3 34,0 38,3 35,2 31,7 33,1 35,3 42,9
Muy en desacuerdo 6,8 4,8 7,0 6,0 8,2 7,6 4,9 8,8
N.S. 1,0 2,4 0,3 1,3 0,9 0,8 0,6 0,7
N.C. 1,0 0,6 1,2 1,7 0,2 0,4 1,3 0,9
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cambiar las cosas puede generar más problemas que beneficios
Muy de acuerdo 3,8 7,8 3,9 4,0 2,4 2,8 3,9 3,7
De acuerdo 21,1 24,2 22,7 22,1 18,9 21,0 17,3 18,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,6 0,1 1,9 1,1 1,9 2,7 0,9 1,0
En desacuerdo 52,6 53,4 52,5 53,6 50,0 52,4 53,6 52,4
Muy en desacuerdo 16,4 8,3 16,2 13,8 22,7 15,9 20,5 21,6
N.S. 2,6 2,9 1,8 2,8 2,3 3,5 1,7 2,3
N.C. 2,0 3,4 1,2 2,6 1,8 1,7 2,0 1,0
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Los/as inmigrantes deberían adoptar las costumbres y valores de mi país
Muy de acuerdo 27,6 28,3 26,8 28,9 27,5 28,3 24,7 23,9
De acuerdo 42,3 45,5 46,0 41,0 38,1 43,9 37,8 42,9
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1,5 1,8 1,9 1,1 3,0 0,9 2,2 0,9
En desacuerdo 22,5 18,9 20,7 23,2 24,8 19,5 29,5 26,0
Muy en desacuerdo 5,0 3,6 3,4 4,5 6,1 6,7 4,8 5,6
N.S. 0,4 0,5 0,4 0,4 0,1 0,5 0,2 0,3
N.C. 0,7 1,4 0,8 1,0 0,5 0,2 0,9 0,5
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 9
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Un Estado con un único Gobierno central sin
autonomías

15,1 12,5 17,8 14,1 17,8 16,6 9,4 12,4

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan menor autonomía que en la
actualidad

23,8 21,4 19,3 22,2 26,6 24,9 29,5 28,5

Un Estado con comunidades autónomas como
en la actualidad

26,3 30,6 24,8 26,7 21,6 26,2 33,1 25,1

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan mayor autonomía que en la
actualidad

18,5 17,8 18,5 22,0 15,1 16,3 17,7 18,3

Un Estado en el que se reconociese a las
comunidades autónomas la posibilidad de
convertirse en estados independientes

13,2 15,2 17,7 12,8 14,4 12,3 5,5 11,5

N.S. 1,9 1,3 0,8 0,7 2,5 3,2 3,5 3,2
N.C. 1,2 1,2 1,1 1,5 2,0 0,5 1,3 0,9
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 10
¿Se siente Ud...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Únicamente español/a 14,7 8,9 14,0 13,3 16,6 16,2 16,6 18,2
Más español/a que (gentilicio de C.A.) 10,2 12,2 9,7 7,9 11,2 13,8 4,9 10,8
Tan español/a como (gentilicio de C.A.) 51,9 54,9 48,6 56,9 53,4 47,6 50,2 47,7
Más (gentilicio de C.A.) que español/a 13,5 12,0 16,8 14,1 9,6 12,8 18,4 8,4
Únicamente (gentilicio de C.A.) 4,6 9,4 7,0 3,4 4,1 4,3 1,7 4,1
(NO LEER) Ninguna de las anteriores 4,7 1,9 3,7 4,0 4,6 4,8 8,1 9,8
N.S. 0,1 - 0,1 0,1 0,1 0,3 - 0,1
N.C. 0,2 0,5 0,1 0,2 0,4 0,1 - 0,8
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 11
En general, ¿qué le suele influir a Ud. más, o qué tiene más en cuenta para formar sus opiniones políticas?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sus familiares 5,4 6,5 4,8 5,4 2,3 6,5 5,5 6,5
Sus amigos/as 0,4 - 0,1 0,1 0,1 0,6 1,5 1,3
Alguna figura política concreta 1,2 0,7 0,9 1,9 1,1 1,1 0,6 0,5
Algún partido político, sindicato, etc. 2,2 5,7 1,0 2,9 3,6 1,3 0,5 0,6
Los medios de comunicación tradicionales
(televisión, radio, prensa escrita)

5,9 6,0 6,9 6,0 5,4 6,0 4,4 5,5

Los medios de comunicación digitales
(periódicos online, podcast asociados, etc.)

2,6 0,2 2,6 2,3 2,6 3,4 3,1 3,0

La formación académica recibida (escuela,
universidad)

10,0 8,8 9,7 10,4 12,2 8,1 7,8 14,1

La pertenencia a algún grupo de militancia o
activismo

0,8 0,8 0,9 0,7 0,9 0,8 0,7 0,9

Las redes sociales (Instagram, X, WhatsApp,...) 1,9 2,4 3,1 1,0 1,7 1,8 1,7 2,6
Su propia experiencia y criterio 63,6 66,2 63,8 62,9 64,4 63,0 67,0 60,9
(NO LEER) Todos/as 1,0 1,3 0,7 1,7 0,7 0,7 0,2 0,5
(NO LEER) Otra respuesta 1,6 1,1 0,7 1,4 2,4 2,1 3,0 0,4
(NO LEER) Ninguna, nada 1,6 0,4 3,5 0,9 0,1 1,8 3,6 1,0
N.S. 0,7 - 0,6 1,0 0,2 0,8 0,4 1,6
N.C. 1,2 - 0,6 1,2 2,4 1,9 - 0,6
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 12
Cambiando de tema, a Ud. personalmente, ¿le incomodaría tener como vecinos/as a votantes o militantes de partidos con
ideologías diferentes a la suya? Diría Ud. que le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
Y ¿le incomodaría tener como compañeros/as de trabajo o estudios a votantes o militantes de partidos con ideologías
políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
¿Y que su hijo o hija se casara, que ya se haya casado/a o fuese pareja de votantes o militantes de partidos con
ideologías políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vecinos/as
Mucho 1,7 1,5 3,4 1,3 1,5 1,9 0,2 0,7
Bastante 2,9 3,7 2,3 2,6 3,0 2,0 0,8 8,5
Poco 19,3 12,1 19,3 20,0 20,6 18,1 17,8 26,7
Nada 75,2 82,0 73,6 75,7 74,9 76,3 79,1 63,8
(NO LEER) N.P. 0,0 - 0,2 - - - 0,2 -
N.S. 0,3 0,3 - 0,2 - 0,7 0,1 0,3
N.C. 0,6 0,4 1,1 0,2 0,1 0,9 1,8 -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Compañeros/as de trabajo o estudios
Mucho 1,7 1,5 3,0 0,9 2,0 2,4 0,1 1,1
Bastante 3,6 3,4 3,1 3,9 3,9 3,6 1,7 4,7
Poco 19,1 13,9 17,7 19,2 20,6 17,9 18,0 29,3
Nada 73,3 79,4 74,5 73,9 72,9 73,3 74,6 62,0
(NO LEER) N.P. 1,9 1,3 1,0 2,0 0,4 2,5 3,9 2,5
N.S. 0,0 - - - - 0,0 - 0,5
N.C. 0,4 0,4 0,7 0,1 0,3 0,3 1,8 -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Que su hijo o hija se casara, ya se haya casado o fuese pareja
Mucho 3,3 3,7 3,4 2,0 4,4 4,7 2,8 3,1
Bastante 6,2 3,9 5,8 6,1 6,3 5,0 7,7 11,7
Poco 24,2 18,7 25,2 21,3 27,1 22,3 30,8 34,0
Nada 63,9 70,5 63,2 68,0 60,5 66,1 56,3 49,4
(NO LEER) N.P. 1,6 2,7 1,6 1,3 0,7 1,8 2,2 1,8
N.S. 0,3 - 0,5 0,5 - 0,2 - 0,1
N.C. 0,5 0,5 0,3 0,8 1,0 0,0 0,1 -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 13
Ahora le pedimos su opinión sobre cada uno de los principales partidos políticos que le voy a mencionar. Utilice una
escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho'.
Si no ha oído hablar de alguno de los partidos o no sabe lo suficiente para valorarlo, simplemente dígamelo. (LOS
PARTIDOS  NACIONALISTAS  SOLO  HAN  SIDO  VALORADOS  EN  SUS  RESPECTIVAS  COMUNIDADES
AUTÓNOMAS).

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP
1 No le gusta nada 29,9 27,7 34,7 30,0 24,0 29,8 27,7 32,8
2 6,7 3,5 6,8 6,1 8,5 6,2 8,8 8,5
3 7,8 6,5 7,0 9,0 6,2 7,3 5,9 11,8
4 9,6 13,9 9,5 7,6 14,1 10,0 8,7 5,5
5 13,5 15,7 10,8 16,1 11,5 12,5 15,8 10,8
6 7,1 7,2 6,4 7,4 5,6 8,3 5,6 8,1
7 8,4 5,1 8,2 6,6 10,6 10,7 10,9 6,3
8 7,8 6,3 8,0 8,0 7,1 7,3 9,5 9,2
9 1,9 4,9 0,9 2,3 1,7 1,5 1,1 1,2
10 Le gusta mucho 5,1 7,7 5,7 3,9 8,9 3,7 6,0 2,5
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - 0,1 - 0,1 - 1,8
N.S. 1,1 - 1,5 1,0 - 2,2 - 1,4
N.C. 1,0 1,4 0,5 1,7 2,0 0,4 - 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 4,14 4,45 3,94 4,07 4,50 4,12 4,32 3,76
Desviación típica 2,81 2,93 2,88 2,75 2,92 2,74 2,85 2,70
(N) (3.837) (288) (612) (1.094) (458) (816) (286) (282)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE
1 No le gusta nada 29,3 31,6 33,0 28,0 36,0 25,0 26,3 28,9
2 6,4 4,1 5,3 6,3 8,3 6,8 6,1 7,3
3 8,1 14,4 8,3 7,2 8,9 7,4 8,1 6,1
4 10,1 9,1 10,1 8,9 9,2 12,1 13,3 8,8
5 15,7 12,0 17,9 18,5 10,3 16,8 11,5 13,5
6 7,6 7,7 7,3 7,9 6,7 6,5 8,3 10,7
7 7,2 6,7 6,2 7,2 6,6 7,7 6,6 9,5
8 6,4 4,9 5,7 5,7 6,9 6,7 9,4 7,1
9 2,1 1,2 2,4 2,5 0,9 2,4 3,5 1,0
10 Le gusta mucho 5,0 6,8 2,0 5,2 4,4 6,6 6,9 3,9
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - 0,2 - - - 1,8
N.S. 1,0 - 1,4 1,1 0,2 1,8 - 1,4
N.C. 0,8 1,4 0,5 1,4 1,5 0,3 - 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 4,10 3,96 3,79 4,19 3,68 4,36 4,45 4,13
Desviación típica 2,76 2,80 2,57 2,75 2,76 2,79 2,90 2,72
(N) (3.848) (288) (613) (1.097) (460) (821) (286) (282)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vox
1 No le gusta nada 56,3 59,5 56,1 53,5 55,0 56,2 59,6 62,8
2 7,0 10,2 7,8 6,2 6,6 6,8 8,3 4,6
3 5,7 7,5 6,0 4,8 5,3 6,4 6,3 4,4
4 5,7 4,6 6,0 6,4 6,1 5,5 3,7 5,4
5 7,8 4,9 7,4 10,1 7,9 7,4 5,2 5,9
6 3,5 3,7 2,6 3,2 3,9 4,4 2,4 4,6
7 3,2 1,9 3,8 3,3 2,4 3,3 3,9 3,2
8 2,8 3,7 2,9 2,4 3,2 2,4 3,9 2,1
9 1,7 - 1,6 1,3 2,0 2,6 2,6 0,9
10 Le gusta mucho 3,8 2,5 3,8 4,6 5,8 2,3 3,6 3,1
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 - 0,1 1,2 0,4 0,2 0,2 1,8
N.S. 1,1 - 1,4 1,3 - 1,9 - 1,1
N.C. 1,0 1,4 0,5 1,8 1,2 0,6 0,1 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 2,75 2,39 2,74 2,87 2,95 2,70 2,70 2,50
Desviación típica 2,60 2,29 2,60 2,66 2,81 2,52 2,69 2,47
(N) (3.824) (288) (612) (1.080) (460) (816) (286) (283)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sumar
1 No le gusta nada 39,1 43,4 43,5 36,9 44,5 34,1 43,8 35,4
2 8,7 11,9 8,7 9,4 8,2 8,6 7,1 5,3
3 7,4 6,0 6,9 7,1 8,1 9,1 6,6 5,4
4 6,7 4,9 6,0 6,8 4,0 9,1 6,9 6,2
5 10,6 13,4 10,6 12,0 8,5 10,3 5,7 11,6
6 6,1 4,7 5,8 7,4 5,7 5,2 3,7 9,4
7 5,6 7,8 3,0 5,3 5,5 6,3 4,4 10,0
8 4,4 3,4 3,5 4,8 4,4 3,0 6,5 7,5
9 1,7 2,0 1,9 1,2 1,7 2,3 2,0 1,2
10 Le gusta mucho 1,1 - 1,3 0,7 2,8 1,3 1,4 0,1
(NO LEER) No conoce el partido 5,2 1,1 6,4 4,6 3,8 5,6 9,4 5,9
N.S. 2,1 - 1,5 1,8 0,3 4,5 2,5 1,9
N.C. 1,3 1,4 1,0 2,0 2,7 0,4 - 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,24 3,08 2,99 3,30 3,15 3,35 3,08 3,73
Desviación típica 2,52 2,42 2,46 2,46 2,68 2,49 2,66 2,63
(N) (3.593) (285) (569) (1.032) (436) (750) (253) (269)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Podemos
1 No le gusta nada 45,5 42,0 47,0 46,3 51,4 40,3 52,6 41,5
2 9,2 15,6 8,7 9,1 7,3 10,1 9,4 5,2
3 7,4 8,6 7,7 6,6 8,2 8,6 5,9 6,2
4 7,6 5,7 8,4 7,7 5,7 7,8 7,2 10,1
5 10,1 13,5 9,9 9,8 8,4 11,7 6,0 10,9
6 6,1 4,8 5,6 6,2 5,4 5,7 8,0 8,5
7 4,7 2,8 3,5 5,6 5,7 4,0 3,3 6,9
8 3,4 3,4 3,1 3,4 2,2 3,6 4,7 4,0
9 1,2 - 1,2 1,0 1,6 1,6 0,3 2,5
10 Le gusta mucho 1,8 1,1 3,1 1,1 1,6 2,4 1,9 0,9
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 1,1 - 1,1 0,1 0,3 0,6 1,9
N.S. 1,1 - 1,4 0,4 - 3,3 - 1,4
N.C. 1,1 1,4 0,5 1,6 2,5 0,7 0,1 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,02 2,83 3,01 2,98 2,83 3,19 2,81 3,39
Desviación típica 2,46 2,19 2,52 2,42 2,44 2,51 2,45 2,56
(N) (3.816) (285) (613) (1.093) (456) (803) (285) (282)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ERC
1 No le gusta nada 28,6 31,9 20,6 27,9 36,5 32,1 - 28,4
2 9,3 18,3 5,2 12,1 8,5 11,8 100,0 3,4
3 8,7 11,4 6,6 7,3 6,2 12,5 - 10,6
4 9,4 20,1 21,6 7,9 1,2 4,4 - 4,0
5 16,0 6,4 20,1 12,1 26,9 12,4 - 17,8
6 6,5 - 5,3 5,0 6,6 6,5 - 13,0
7 5,7 - 4,2 7,5 1,7 4,1 - 11,1
8 6,1 3,7 5,4 10,5 4,7 3,1 - 4,7
9 4,9 - 10,5 2,8 5,1 8,7 - -
10 Le gusta mucho 1,9 8,1 - 3,5 0,5 - - 1,4
(NO LEER) No conoce el partido 0,7 - 0,5 1,1 0,7 - - 1,2
N.S. 1,6 - - 1,8 0,7 2,2 - 3,9
N.C. 0,7 - - 0,5 0,8 2,3 - 0,4
(N) (597) (42) (115) (167) (71) (100) (0) (102)
Media 3,93 3,26 4,39 4,07 3,59 3,59 2,00 4,02
Desviación típica 2,65 2,63 2,52 2,83 2,58 2,67 - 2,48
(N) (579) (42) (114) (161) (69) (95) (0) (97)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Junts
1 No le gusta nada 36,5 38,4 28,8 33,5 48,7 39,2 - 38,5
2 6,5 - 3,6 4,7 9,7 8,6 100,0 10,8
3 11,2 22,3 7,0 16,3 11,6 8,0 - 5,7
4 7,8 17,2 8,2 6,6 7,0 7,1 - 6,8
5 12,5 17,5 15,7 10,2 8,1 11,4 - 14,7
6 4,8 2,9 2,8 7,6 4,3 3,1 - 5,1
7 7,2 - 11,2 6,8 4,9 11,3 - 4,1
8 5,2 - 10,9 2,8 2,7 6,2 - 5,8
9 2,0 - 4,5 2,4 1,5 0,4 - 1,3
10 Le gusta mucho 1,4 1,6 1,1 3,2 - - - 1,4
(NO LEER) No conoce el partido 2,2 - 6,1 2,5 - - - 1,9
N.S. 2,0 - - 3,1 0,7 2,2 - 3,9
N.C. 0,6 - - 0,5 0,8 2,3 - -
(N) (597) (42) (115) (167) (71) (100) (0) (102)
Media 3,47 2,95 4,29 3,59 2,71 3,33 2,00 3,28
Desviación típica 2,56 1,88 2,80 2,62 2,21 2,50 - 2,52
(N) (569) (42) (108) (157) (70) (95) (0) (96)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

EH Bildu
1 No le gusta nada 32,4 - 49,4 33,7 33,0 33,8 - 100,0
2 3,7 - - 8,5 - 3,0 - -
3 4,2 10,5 - 3,0 6,3 4,8 - -
4 14,2 21,1 8,7 20,4 16,5 9,5 - -
5 12,1 38,9 2,3 4,4 18,3 13,4 - -
6 7,8 5,7 6,2 10,5 10,6 6,9 - -
7 8,0 4,1 2,3 4,2 15,3 13,8 - -
8 9,3 12,4 21,5 6,8 - 6,0 - -
9 3,7 - 6,7 3,7 - 3,9 - -
10 Le gusta mucho 2,3 5,2 2,8 0,7 - 2,8 - -
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - -
N.S. 0,6 - - - - 1,6 - -
N.C. 1,6 2,0 - 4,1 - 0,5 - -
(N) (201) (24) (33) (59) (9) (76) - (0)
Media 4,13 5,36 4,10 3,65 3,80 4,17 - 1,00
Desviación típica 2,78 1,83 3,38 2,60 2,37 2,84 - -
(N) (196) (23) (33) (57) (9) (75) - (0)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PNV
1 No le gusta nada 8,1 - 13,6 11,1 12,8 5,3 - -
2 7,6 4,9 7,6 9,4 10,8 6,4 - -
3 10,2 - 6,1 10,5 21,5 11,1 - -
4 11,9 4,7 10,0 23,4 15,6 4,4 - -
5 21,4 51,5 15,4 12,1 - 27,5 - -
6 14,8 11,2 10,7 18,9 13,9 13,5 - -
7 9,5 8,3 6,1 3,7 - 16,2 - -
8 10,8 19,4 30,5 7,3 16,5 6,4 - -
9 2,2 - - - - 5,1 - -
10 Le gusta mucho 2,0 - - - 8,9 3,5 - -
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 1,4 - - 3,5 - 0,6 - -
(N) (150) (11) (16) (49) (9) (65) - -
Media 4,98 5,67 5,15 4,29 4,65 5,36 - -
Desviación típica 2,23 1,56 2,59 2,00 2,96 2,22 - -
(N) (148) (11) (16) (48) (9) (64) - -

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

BNG
1 No le gusta nada 27,1 35,4 27,7 27,2 36,0 17,3 - 73,2
2 7,7 4,7 5,0 8,9 1,4 13,8 - -
3 9,8 45,0 10,1 5,4 21,0 2,3 - 26,8
4 6,5 - 8,0 6,5 8,1 5,3 - -
5 13,5 6,7 12,9 17,0 6,6 14,0 - -
6 5,9 - 6,5 6,0 5,7 6,3 - -
7 5,9 - 6,2 5,7 1,4 10,5 - -
8 8,8 - 10,0 6,4 3,9 17,0 - -
9 3,8 8,2 2,9 4,1 6,2 2,2 - -
10 Le gusta mucho 9,1 - 10,7 8,2 9,8 10,6 - -
(NO LEER) No conoce el partido 0,7 - - 1,4 - 0,8 - -
N.S. 0,1 - - 0,4 - - - -
N.C. 1,0 - - 2,8 - - - -
(N) (234) (11) (59) (88) (29) (47) - (1)
Media 4,46 2,87 4,60 4,38 3,96 5,20 - 1,54
Desviación típica 3,06 2,27 3,12 3,03 3,16 3,06 - 1,55
(N) (230) (11) (59) (84) (29) (46) - (1)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Coalición Canaria
1 No le gusta nada 15,6 - 24,0 22,4 1,6 13,0 - -
2 7,1 - 7,5 8,1 - 8,8 - -
3 7,9 - 10,2 2,0 7,0 11,4 - 100,0
4 17,0 - 4,0 9,9 49,4 15,0 - -
5 12,7 - 8,0 12,2 22,8 11,1 - -
6 11,7 - 9,5 12,9 15,2 10,3 - -
7 6,6 - 3,0 7,9 2,4 8,2 - -
8 5,0 - 4,1 12,0 1,6 1,3 - -
9 2,3 - 2,5 1,8 - 3,4 - -
10 Le gusta mucho 6,7 - - 9,4 - 8,9 - -
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - - - 0,6 - -
N.S. 6,4 - 27,3 - - 7,2 - -
N.C. 0,8 - - 1,5 - 0,9 - -
(N) (202) - (25) (62) (29) (86) - (0)
Media 4,63 - 3,56 4,91 4,55 4,70 - 3,00
Desviación típica 2,63 - 2,54 2,99 1,12 2,73 - 0,00
(N) (187) - (18) (61) (29) (79) - (0)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

UPN
1 No le gusta nada 16,1 3,9 14,3 17,7 - 31,1 - -
2 20,3 46,9 11,4 3,0 - 19,9 - -
3 6,1 - 7,3 15,1 - 3,4 - -
4 10,8 4,1 4,1 42,2 - 2,3 - -
5 15,3 41,2 14,0 3,0 - - - -
6 7,3 - 17,5 4,9 - 2,0 - -
7 9,4 - 15,4 7,0 - 12,7 - -
8 2,2 - - - - 7,4 - 100,0
9 2,3 - 3,2 - - 5,2 - -
10 Le gusta mucho 8,0 - 12,9 - - 16,1 - -
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 2,2 3,9 - 7,0 - - - -
(N) (51) (12) (17) (9) - (12) - (0)
Media 4,32 3,33 5,15 3,57 - 4,58 - 8,00
Desviación típica 2,76 1,58 2,94 1,76 - 3,74 - -
(N) (50) (12) (17) (9) - (12) - (0)
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Pregunta 14
Usando la misma escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho', dígame por
favor cómo valora a cada uno de los y las siguientes líderes políticos/as.
Si  no ha oído hablar  de alguno/a o no sabe lo suficiente para valorar,  simplemente dígamelo.  (LOS/AS LÍDERES
NACIONALISTAS SOLO HAN SIDO VALORADOS/AS EN SUS RESPECTIVAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS).

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Alberto Núñez Feijóo
1 No le gusta nada 32,0 30,9 39,3 31,0 29,1 28,9 33,8 32,9
2 8,9 6,0 8,4 10,4 10,3 7,5 6,5 11,0
3 8,9 11,0 7,1 8,3 8,2 10,2 10,5 8,8
4 7,5 6,3 6,5 6,8 9,4 8,4 6,5 8,5
5 11,2 14,5 7,8 13,0 9,2 12,5 8,7 9,8
6 6,8 6,1 6,7 5,4 6,6 8,4 8,4 7,5
7 6,8 3,3 6,8 7,5 6,1 7,5 6,9 7,0
8 6,3 8,5 5,6 6,8 7,1 5,6 7,2 3,8
9 1,9 1,1 2,0 2,9 1,9 0,7 3,2 1,3
10 Le gusta mucho 3,4 8,8 3,4 2,4 5,2 2,6 1,7 3,1
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,3 1,4 3,1 2,6 3,7 4,2 5,8 3,2
N.S. 1,9 0,6 2,4 1,5 2,1 2,4 0,2 2,8
N.C. 1,1 1,6 0,8 1,3 1,1 1,1 0,5 0,3
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,77 4,14 3,49 3,80 3,93 3,80 3,75 3,54
Desviación típica 2,73 2,99 2,79 2,72 2,84 2,58 2,73 2,61
(N) (3.682) (281) (585) (1.066) (435) (774) (268) (274)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez
1 No le gusta nada 38,5 38,3 36,4 38,5 48,3 36,2 37,8 35,5
2 6,8 6,8 9,1 6,4 5,8 7,1 5,7 5,3
3 6,6 6,1 6,9 6,8 5,7 7,0 5,9 6,9
4 8,8 6,8 7,9 8,6 9,0 10,8 7,6 8,7
5 12,5 14,9 16,1 11,5 9,5 11,0 19,1 8,4
6 7,0 3,5 5,4 9,4 5,2 6,1 6,0 10,9
7 6,7 7,8 4,9 6,6 5,3 7,8 5,7 10,6
8 4,6 6,2 3,8 3,8 4,3 4,3 7,8 6,2
9 2,2 1,8 2,0 2,0 1,8 3,1 1,4 2,9
10 Le gusta mucho 4,2 6,0 3,9 5,5 2,7 3,7 2,8 2,8
(NO LEER) No conoce al/la líder 0,3 - 0,6 0,1 - 0,7 - 0,2
N.S. 0,8 0,3 1,8 0,1 1,3 0,9 - 1,5
N.C. 1,0 1,6 1,1 0,8 1,1 1,3 0,2 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,65 3,80 3,55 3,73 3,14 3,71 3,73 3,94
Desviación típica 2,77 2,92 2,67 2,82 2,64 2,76 2,68 2,80
(N) (3.847) (286) (602) (1.115) (457) (814) (286) (287)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Santiago Abascal
1 No le gusta nada 54,5 55,4 57,0 52,7 50,0 55,0 56,4 58,5
2 6,8 13,8 6,4 5,8 10,2 5,0 5,0 6,4
3 6,6 5,0 6,3 7,4 4,6 7,3 6,6 6,5
4 6,3 7,4 2,8 7,3 7,6 6,5 7,4 5,7
5 6,5 5,0 7,6 7,0 6,4 6,8 6,3 3,9
6 3,5 1,8 3,8 3,3 3,6 3,8 2,0 5,7
7 3,0 3,4 3,7 3,1 2,3 2,6 3,5 2,2
8 3,0 3,1 2,8 2,6 2,1 3,5 3,7 3,6
9 1,8 1,1 2,4 2,3 1,8 1,2 1,7 0,4
10 Le gusta mucho 3,8 0,5 2,8 4,4 7,5 3,0 4,2 2,7
(NO LEER) No conoce al/la líder 2,1 1,7 1,3 1,9 2,8 2,7 1,4 2,4
N.S. 1,2 0,3 2,2 0,8 - 1,5 1,6 1,9
N.C. 1,0 1,6 0,8 1,3 1,1 1,1 0,2 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 2,77 2,35 2,71 2,90 3,04 2,72 2,80 2,53
Desviación típica 2,62 2,12 2,60 2,69 2,88 2,53 2,68 2,43
(N) (3.760) (281) (598) (1.081) (450) (794) (278) (279)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Yolanda Díaz
1 No le gusta nada 36,2 41,9 39,9 33,7 44,4 31,8 32,0 35,4
2 8,4 10,5 7,2 8,5 7,2 8,8 10,4 7,3
3 8,8 8,4 9,7 8,2 7,6 9,8 11,4 6,4
4 8,0 5,8 8,5 8,3 4,6 10,3 5,9 7,9
5 10,4 10,8 10,9 11,0 8,8 10,6 11,3 8,1
6 7,4 6,2 4,3 9,7 5,7 8,6 3,3 9,5
7 5,7 6,4 5,1 6,0 4,8 5,8 4,0 7,6
8 4,9 4,8 3,9 5,4 6,6 3,4 3,4 7,5
9 2,2 0,4 1,6 1,6 1,1 3,2 5,1 3,0
10 Le gusta mucho 2,1 2,3 3,3 1,8 2,1 1,8 3,4 0,5
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,1 0,3 2,5 3,8 2,6 2,3 6,2 4,7
N.S. 2,0 0,6 2,2 1,1 3,0 2,5 3,2 1,9
N.C. 0,9 1,6 0,8 0,8 1,4 1,1 0,4 0,3
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,48 3,20 3,30 3,61 3,18 3,60 3,57 3,69
Desviación típica 2,61 2,55 2,62 2,58 2,66 2,55 2,77 2,69
(N) (3.691) (284) (590) (1.063) (435) (789) (258) (272)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ione Belarra
1 No le gusta nada 40,4 46,4 39,6 39,8 46,3 38,3 37,6 36,8
2 7,2 9,3 7,0 7,2 7,5 5,8 9,9 6,0
3 5,8 6,4 5,5 5,0 5,4 7,5 4,2 6,0
4 5,4 3,8 5,2 5,9 2,3 6,8 4,5 7,1
5 6,7 9,9 6,1 7,0 6,2 6,5 5,7 6,2
6 3,9 6,5 3,8 3,8 4,2 2,9 2,2 6,3
7 3,1 2,6 4,0 2,8 3,9 2,7 1,2 4,1
8 1,6 0,3 1,4 1,2 1,5 2,3 1,1 3,3
9 0,9 0,2 1,0 0,9 0,4 0,7 2,2 1,9
10 Le gusta mucho 1,3 0,7 2,8 1,0 0,6 1,7 0,2 1,1
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,5 11,5 19,6 20,3 19,2 19,4 26,7 17,2
N.S. 2,9 0,7 2,8 3,6 1,0 3,9 2,3 3,6
N.C. 1,3 1,6 1,1 1,4 1,5 1,3 2,1 0,3
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 2,71 2,52 2,89 2,65 2,45 2,80 2,45 3,14
Desviación típica 2,34 2,07 2,57 2,26 2,19 2,38 2,16 2,55
(N) (2.996) (251) (478) (841) (366) (632) (197) (230)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Gabriel Rufián
1 No le gusta nada 27,9 31,9 20,5 22,9 42,7 32,7 - 28,1
2 8,7 7,4 6,9 11,0 16,5 6,2 - 4,5
3 9,2 14,1 16,1 7,6 4,3 10,0 100,0 4,6
4 12,0 24,7 21,1 10,6 1,4 8,4 - 9,8
5 8,7 - 6,0 8,0 8,6 10,4 - 15,2
6 5,9 2,7 5,7 6,7 5,1 7,7 - 4,8
7 7,1 - 2,9 9,2 5,7 8,3 - 10,9
8 7,6 8,1 13,2 8,0 4,7 2,4 - 7,8
9 1,4 - 2,6 0,6 3,9 0,9 - 0,7
10 Le gusta mucho 2,9 3,7 4,1 4,4 - 3,1 - 0,7
(NO LEER) No conoce al/la líder 5,3 7,4 0,9 9,0 4,1 0,5 - 9,0
N.S. 2,5 - - 1,4 2,3 7,1 - 3,9
N.C. 0,6 - - 0,5 0,8 2,3 - -
(N) (597) (42) (115) (167) (71) (100) (0) (102)
Media 3,85 3,30 4,26 4,14 3,02 3,59 3,00 3,98
Desviación típica 2,67 2,49 2,67 2,77 2,60 2,60 0,00 2,58
(N) (547) (39) (114) (149) (66) (90) (0) (89)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Miriam Nogueras
1 No le gusta nada 24,3 21,2 16,0 23,3 41,7 23,8 - 24,8
2 7,5 8,7 11,1 4,8 6,9 8,0 - 7,4
3 6,2 7,5 4,8 10,6 4,1 2,6 - 4,7
4 8,5 21,2 9,7 5,5 5,5 11,6 - 5,6
5 6,6 18,9 5,3 6,7 3,3 4,5 - 7,2
6 4,0 3,7 3,5 3,0 2,1 10,4 - 1,1
7 5,3 - 11,8 7,3 1,2 2,4 - 2,7
8 1,7 - - - 1,5 3,5 - 5,4
9 2,5 - 6,2 4,2 1,5 - - -
10 Le gusta mucho 0,5 1,6 0,5 0,7 - - - 0,3
(NO LEER) No conoce al/la líder 28,2 17,2 28,2 31,2 28,4 22,7 100,0 32,7
N.S. 4,0 - 2,8 1,9 2,8 8,0 - 7,3
N.C. 0,8 - - 0,8 0,8 2,3 - 0,8
(N) (597) (42) (115) (167) (71) (100) (0) (102)
Media 3,38 3,36 4,09 3,54 2,26 3,36 - 3,11
Desviación típica 2,47 1,90 2,68 2,59 2,08 2,29 - 2,43
(N) (400) (35) (79) (110) (48) (67) - (61)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Mertxe Aizpurua
1 No le gusta nada 18,7 12,2 34,7 19,8 13,8 13,5 - -
2 4,2 18,0 - - - 5,6 - -
3 8,3 5,4 - 16,1 15,3 6,1 - -
4 6,6 23,5 - 5,7 6,4 5,0 - -
5 11,4 9,9 5,6 17,6 17,7 9,0 - -
6 7,8 - 1,8 8,3 36,0 9,1 - -
7 5,5 - 11,5 6,4 10,8 3,4 - -
8 5,2 16,5 - 0,9 - 8,0 - -
9 1,0 - 2,2 - - 1,8 - -
10 Le gusta mucho 2,1 5,2 - 1,9 - 2,5 - -
(NO LEER) No conoce al/la líder 20,8 4,0 19,1 20,3 - 29,4 - 100,0
N.S. 7,2 3,3 25,2 1,1 - 6,1 - -
N.C. 1,0 2,0 - 1,9 - 0,5 - -
(N) (201) (24) (33) (59) (9) (76) - (0)
Media 4,14 4,32 3,11 3,91 4,65 4,56 - -
Desviación típica 2,58 2,72 2,89 2,27 2,00 2,73 - -
(N) (143) (21) (18) (45) (9) (49) - -
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Aitor Esteban
1 No le gusta nada 5,6 - 9,1 5,6 8,2 5,4 - -
2 3,0 - 4,5 3,6 - 3,2 - -
3 5,6 4,7 - 4,5 12,7 7,1 - -
4 9,5 - 6,2 18,7 - 6,2 - -
5 16,1 30,8 7,6 18,8 19,7 13,1 - -
6 15,1 29,8 2,7 18,3 15,2 13,2 - -
7 7,8 - 13,0 3,7 35,4 7,4 - -
8 8,3 15,2 - 5,6 5,0 11,7 - -
9 2,8 4,2 3,8 3,8 3,9 1,4 - -
10 Le gusta mucho 3,4 8,3 - - - 6,4 - -
(NO LEER) No conoce al/la líder 15,2 - 16,3 15,1 - 19,6 - -
N.S. 6,5 7,0 36,9 - - 4,7 - -
N.C. 1,0 - - 2,2 - 0,6 - -
(N) (150) (11) (16) (49) (9) (65) - -
Media 5,41 6,34 4,74 4,96 5,58 5,66 - -
Desviación típica 2,25 1,87 2,74 1,94 2,16 2,47 - -
(N) (116) (10) (7) (41) (9) (49) - -

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Néstor Rego
1 No le gusta nada 12,0 40,1 9,1 8,6 19,7 11,0 - -
2 5,7 - 7,4 8,5 2,9 1,5 - -
3 4,9 45,0 - 3,3 8,7 1,8 - 26,8
4 5,1 - 6,1 5,4 6,7 3,8 - -
5 8,8 - 7,1 8,8 5,5 15,5 - -
6 4,5 - 6,2 3,6 1,8 6,7 - -
7 3,5 - 3,7 2,3 - 8,5 - -
8 2,9 - 3,2 1,1 5,4 5,0 - -
9 1,8 - 0,9 1,4 6,6 1,0 - -
10 Le gusta mucho 5,0 - 5,8 7,8 3,7 0,8 - -
(NO LEER) No conoce al/la líder 33,6 14,9 49,4 29,2 19,3 34,1 - 73,2
N.S. 10,6 - - 16,3 19,9 10,4 - -
N.C. 1,6 - 1,1 3,4 - - - -
(N) (234) (11) (59) (88) (29) (47) - (1)
Media 4,48 2,06 4,82 4,69 4,20 4,83 - 3,00
Desviación típica 2,90 1,06 2,99 3,07 3,21 2,45 - -
(N) (127) (9) (29) (45) (18) (26) - (0)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Cristina Valido
1 No le gusta nada 16,6 - 13,2 19,6 7,0 18,7 - -
2 4,2 - - 1,0 15,9 3,9 - -
3 6,9 - 9,8 6,0 7,6 6,6 - -
4 6,7 - - 6,9 15,6 5,5 - -
5 6,7 - 4,1 7,6 - 9,0 - -
6 3,1 - - 8,7 - 0,9 - -
7 4,4 - 9,5 1,7 - 6,4 - -
8 1,4 - - 2,7 1,6 0,9 - -
9 1,5 - 5,5 2,0 - 0,4 - -
10 Le gusta mucho 2,7 - - - - 6,3 - -
(NO LEER) No conoce al/la líder 38,8 - 25,5 40,8 49,9 37,2 - 100,0
N.S. 6,0 - 32,3 1,5 2,4 3,0 - -
N.C. 1,0 - - 1,5 - 1,3 - -
(N) (202) - (25) (62) (29) (86) - (0)
Media 3,82 - 4,25 3,72 2,87 4,05 - -
Desviación típica 2,68 - 3,05 2,47 1,49 2,98 - -
(N) (110) - (10) (35) (14) (50) - -

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Alberto Catalán
1 No le gusta nada 16,5 6,9 20,5 19,6 - 18,6 - -
2 14,7 43,9 - 21,9 - - - -
3 18,2 38,6 8,3 25,7 - 5,6 - -
4 6,0 - 15,4 3,9 - - - -
5 4,0 - - 3,0 - 15,4 - -
6 4,4 - - - - 17,4 - 100,0
7 1,8 - 2,2 - - 4,6 - -
8 - - - - - - - -
9 2,0 - - - - 8,7 - -
10 Le gusta mucho 10,7 - 31,4 - - - - -
(NO LEER) No conoce al/la líder 17,1 6,7 22,2 18,9 - 19,3 - -
N.S. 3,7 - - 7,0 - 10,4 - -
N.C. 0,9 3,9 - - - - - -
(N) (51) (12) (17) (9) - (12) - (0)
Media 3,94 2,35 5,61 2,31 - 4,66 - 6,00
Desviación típica 3,02 0,65 3,98 1,13 - 2,81 - 0,00
(N) (40) (11) (14) (7) - (8) - (0)
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Pregunta 15
Ahora quisiéramos saber qué emociones o sentimientos le han producido los y las siguientes líderes políticos/as en los
últimos tres meses. Concretamente, le han hecho sentirse...

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Alberto Núñez Feijóo
Esperanzado/a 13,0 16,9 11,2 12,9 13,1 12,9 16,3 10,0
Orgulloso/a 2,3 2,4 1,9 2,5 2,8 2,4 1,6 2,0
Enfadado/a 9,5 11,8 10,1 8,2 8,7 11,1 8,6 8,4
Temeroso/a 5,3 2,7 8,5 5,0 5,5 4,5 4,2 4,9
Indiferente 37,6 35,6 37,9 39,6 38,6 34,8 34,9 40,1
Asqueado/a 25,6 24,6 24,1 24,3 24,6 27,9 27,8 28,3
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,8 1,1 0,9 1,0 - 0,8 0,1 2,0
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,3 1,4 3,1 2,6 3,7 4,2 5,8 3,2
N.S. 1,4 1,9 0,4 3,1 - 0,9 0,2 1,1
N.C. 1,2 1,6 1,9 0,8 3,0 0,5 0,5 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Pedro Sánchez
Esperanzado/a 12,0 13,8 11,4 11,8 9,2 12,2 12,4 15,9
Orgulloso/a 4,9 5,9 4,6 4,1 4,4 6,3 4,7 4,9
Enfadado/a 17,4 14,3 20,2 18,2 16,0 16,7 20,6 12,2
Temeroso/a 9,5 11,2 11,3 8,9 8,8 10,1 6,0 9,6
Indiferente 21,2 20,5 22,0 22,8 20,3 18,7 21,2 21,6
Asqueado/a 31,9 30,7 26,7 30,9 39,3 33,3 33,8 30,9
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 1,1 0,1 0,6 0,3 0,9 - 1,7
(NO LEER) No conoce al/la líder 0,3 - 0,6 0,1 - 0,7 - 0,2
N.S. 1,1 0,8 - 2,1 - 0,8 0,4 2,9
N.C. 1,1 1,7 3,0 0,7 1,6 0,3 0,9 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Santiago Abascal
Esperanzado/a 8,8 5,3 11,0 9,1 11,0 7,8 9,2 5,5
Orgulloso/a 3,0 2,8 3,6 3,3 2,9 2,7 2,3 2,3
Enfadado/a 7,9 10,2 8,5 8,2 4,4 9,3 5,8 6,5
Temeroso/a 11,1 10,9 11,7 11,0 11,3 11,0 10,5 11,5
Indiferente 28,8 26,7 29,0 29,4 28,1 28,8 31,3 27,6
Asqueado/a 35,2 36,3 32,2 33,7 36,5 36,0 37,4 40,1
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 2,2 0,1 0,3 0,4 0,9 - 1,7
(NO LEER) No conoce al/la líder 2,1 1,7 1,3 1,9 2,8 2,7 1,4 2,4
N.S. 1,0 0,3 0,2 2,3 - 0,7 - 2,4
N.C. 1,4 3,6 2,3 0,7 2,7 0,2 2,2 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Yolanda Díaz
Esperanzado/a 15,8 19,9 13,1 15,3 10,6 19,9 14,5 17,5
Orgulloso/a 4,8 4,1 4,2 5,2 5,2 4,5 3,8 5,8
Enfadado/a 9,3 9,1 9,3 9,0 9,0 9,1 10,6 10,0
Temeroso/a 6,1 8,9 8,1 6,5 6,2 5,0 3,7 3,3
Indiferente 35,8 27,9 37,4 39,3 35,9 33,8 34,7 33,3
Asqueado/a 22,4 26,4 23,0 19,0 26,1 22,3 24,9 22,3
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,8 1,4 0,5 0,2 1,7 0,7 1,2 1,7
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,1 0,3 2,5 3,8 2,6 2,3 6,2 4,7
N.S. 0,8 0,3 0,2 1,0 1,1 1,4 0,2 1,0
N.C. 1,1 1,6 1,8 0,7 1,7 1,1 0,2 0,3
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Ione Belarra
Esperanzado/a 6,4 8,8 6,7 5,5 7,0 5,9 4,2 9,0
Orgulloso/a 2,4 2,1 3,9 1,7 2,3 2,4 1,0 4,0
Enfadado/a 6,7 5,5 9,0 6,4 6,8 5,8 6,8 5,7
Temeroso/a 3,9 9,3 3,9 4,2 2,8 3,4 2,4 2,8
Indiferente 33,6 34,2 32,4 37,4 30,6 32,6 31,6 31,2
Asqueado/a 23,5 24,8 21,3 20,3 29,6 25,1 23,3 25,9
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,5 1,1 0,1 0,3 0,3 0,2 1,2 1,9
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,5 11,5 19,6 20,3 19,2 19,4 26,7 17,2
N.S. 1,7 0,7 0,4 2,4 0,3 2,6 1,9 1,9
N.C. 1,8 2,0 2,9 1,4 1,1 2,5 1,0 0,5
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Alvise Pérez
Esperanzado/a 5,3 2,3 8,4 5,7 5,0 3,8 4,1 6,1
Orgulloso/a 1,5 - 2,2 1,4 1,6 1,5 1,2 1,3
Enfadado/a 4,4 5,6 4,8 4,1 3,2 5,1 3,2 4,4
Temeroso/a 5,6 6,4 6,3 5,2 4,8 5,9 5,2 5,2
Indiferente 28,4 29,4 25,0 29,4 34,1 26,1 30,7 26,1
Asqueado/a 31,9 38,2 27,9 29,4 34,7 34,3 26,1 38,6
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 0,9 0,3 0,4 0,5 0,1 2,6 1,6
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,1 16,4 21,4 22,1 12,9 18,9 22,7 12,7
N.S. 1,9 0,4 1,5 1,7 1,4 2,8 3,4 2,2
N.C. 1,3 0,4 2,0 0,7 2,0 1,5 0,8 1,9
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 16
Y en una escala de 1 a 10, en la que 1 es 'ninguna simpatía' y 10 es 'mucha simpatía', ¿cuánta simpatía siente Ud. por
los/as votantes del...?

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP
1 Ninguna simpatía 18,1 17,9 19,7 19,0 13,2 17,7 20,0 19,1
2 5,9 5,1 6,5 5,5 7,1 6,0 4,1 6,1
3 7,5 4,0 6,4 9,0 7,9 8,0 4,8 8,3
4 8,1 8,8 7,0 8,1 7,2 9,2 7,3 8,9
5 21,4 28,6 20,8 21,3 18,2 21,5 20,3 21,7
6 8,7 11,6 9,8 6,8 9,2 8,4 10,0 9,3
7 8,1 1,8 8,2 7,5 9,7 9,6 10,2 8,0
8 8,4 5,8 8,1 9,1 7,7 8,9 9,6 7,4
9 2,6 3,9 2,3 3,7 2,1 1,2 3,3 2,1
10 Mucha simpatía 6,4 9,5 5,4 4,6 12,8 5,3 7,3 5,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - 0,1 - 0,1 - 1,8
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 1,4 0,2 1,3 0,5 2,1 1,2 1,4
N.C. 2,9 1,6 5,7 3,3 4,3 1,4 0,8 0,7
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 4,79 4,92 4,67 4,66 5,28 4,71 5,00 4,60
Desviación típica 2,70 2,74 2,70 2,68 2,86 2,61 2,80 2,62
(N) (3.741) (282) (588) (1.065) (444) (803) (278) (280)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE
1 Ninguna simpatía 20,1 23,3 18,6 22,0 21,6 18,2 19,0 17,7
2 6,0 7,2 6,4 4,9 9,5 6,2 3,1 4,8
3 5,8 3,8 5,5 6,1 7,7 5,5 3,6 6,6
4 8,6 7,6 8,6 6,6 10,5 10,0 10,2 8,9
5 21,0 26,5 25,7 20,0 15,4 20,1 21,0 20,5
6 9,8 5,6 8,2 11,4 8,3 9,2 11,5 12,9
7 8,9 6,9 9,3 9,3 7,2 9,1 7,9 11,9
8 6,3 6,8 5,8 5,5 6,7 6,3 8,3 7,7
9 2,8 0,8 1,7 2,7 1,6 5,0 3,6 2,7
10 Mucha simpatía 6,3 8,3 4,5 6,6 8,0 6,1 8,9 2,6
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - 0,2 - - - 1,8
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 1,4 - 1,1 0,4 2,5 1,2 1,4
N.C. 2,5 1,6 5,6 2,9 3,1 1,2 0,8 0,3
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 4,69 4,53 4,58 4,67 4,47 4,84 5,08 4,75
Desviación típica 2,71 2,80 2,54 2,76 2,82 2,73 2,79 2,49
(N) (3.756) (282) (590) (1.072) (451) (802) (278) (281)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vox
1 Ninguna simpatía 46,7 52,9 45,0 45,9 42,1 49,4 45,2 47,5
2 6,9 9,5 7,4 5,4 7,2 6,2 10,1 7,3
3 6,4 4,4 6,2 6,9 5,4 6,3 7,4 8,1
4 6,1 7,2 5,7 6,0 8,4 4,9 5,8 6,8
5 11,1 10,8 10,8 12,3 10,2 11,2 9,4 10,1
6 4,7 2,5 5,9 4,2 3,0 6,7 2,5 5,4
7 3,2 1,6 4,0 2,6 3,6 3,0 4,4 4,3
8 3,3 3,4 2,3 3,6 3,3 3,0 4,9 3,1
9 1,8 0,2 2,7 2,0 1,1 1,5 3,3 0,9
10 Mucha simpatía 5,2 4,4 3,8 5,3 12,3 3,5 5,1 2,5
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 - 0,1 1,2 0,4 0,2 0,2 1,8
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,0 1,3 0,1 1,1 0,4 2,0 - 1,3
N.C. 2,6 1,6 5,9 2,9 2,6 1,3 0,7 0,6
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,20 2,75 3,19 3,24 3,73 3,04 3,30 2,97
Desviación típica 2,78 2,53 2,72 2,80 3,20 2,63 2,88 2,49
(N) (3.746) (283) (586) (1.061) (451) (804) (281) (280)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sumar
1 Ninguna simpatía 28,4 36,6 28,8 28,4 31,5 23,9 29,8 26,4
2 8,4 9,5 8,3 9,3 7,8 8,1 9,1 4,9
3 6,8 2,9 7,3 6,1 5,1 8,7 8,5 7,5
4 7,6 9,4 9,3 6,6 6,8 7,9 6,9 7,3
5 14,6 14,7 15,1 15,2 12,4 15,9 12,2 13,4
6 7,6 9,2 5,6 8,7 6,1 8,6 3,4 9,5
7 5,9 6,6 4,3 6,0 6,1 5,6 5,1 9,3
8 5,4 4,9 5,3 5,4 5,2 5,4 4,3 7,5
9 2,2 0,4 1,5 2,0 2,2 2,6 4,2 3,4
10 Mucha simpatía 2,9 1,6 2,2 2,1 7,6 2,4 3,0 2,7
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 5,2 1,1 6,4 4,6 3,8 5,5 9,4 5,9
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 1,3 - 1,1 0,5 2,9 - 1,3
N.C. 3,4 1,6 5,9 3,7 4,9 1,9 3,0 0,7
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,87 3,50 3,67 3,83 4,05 4,02 3,71 4,29
Desviación típica 2,67 2,51 2,55 2,61 3,01 2,58 2,77 2,75
(N) (3.528) (279) (548) (1.013) (424) (747) (248) (268)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Podemos
1 Ninguna simpatía 35,4 38,8 34,2 36,2 38,7 32,4 38,5 31,6
2 8,2 10,6 8,3 8,0 7,7 8,5 10,1 5,1
3 7,7 2,7 6,6 9,2 7,1 8,5 5,8 10,1
4 7,1 11,8 8,4 5,0 6,2 7,9 8,7 5,8
5 14,6 9,1 14,9 15,4 13,2 15,5 14,0 16,4
6 7,7 9,3 9,4 8,0 5,5 7,5 5,2 7,4
7 5,3 9,5 4,6 4,1 4,9 5,3 4,1 9,2
8 4,2 3,1 3,0 3,8 4,6 4,5 6,1 5,8
9 1,3 0,2 2,2 1,4 1,2 1,3 1,1 0,9
10 Mucha simpatía 3,1 2,1 2,9 2,9 4,7 2,9 2,5 3,6
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 1,1 - 1,1 0,1 0,3 0,6 1,9
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,1 - - 1,2 0,4 2,7 - 1,3
N.C. 3,2 1,6 5,4 3,0 5,5 2,0 2,4 0,7
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,55 3,40 3,60 3,47 3,50 3,63 3,37 3,93
Desviación típica 2,61 2,53 2,59 2,58 2,77 2,57 2,59 2,69
(N) (3.719) (283) (591) (1.059) (439) (791) (275) (280)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

ERC
1 Ninguna simpatía 44,3 45,3 41,5 44,7 48,5 43,9 50,3 35,8
2 6,1 10,8 4,7 5,5 2,8 7,6 8,2 5,3
3 7,0 4,8 6,2 7,3 7,5 6,9 7,9 8,6
4 7,2 10,0 9,8 7,6 4,1 5,5 4,7 9,0
5 11,0 11,3 12,4 9,0 10,3 11,9 8,1 17,7
6 5,8 6,6 5,7 6,7 5,9 4,8 3,5 6,2
7 3,9 3,4 3,3 3,8 3,1 4,6 3,8 5,6
8 4,3 2,5 6,0 3,9 4,9 3,7 2,6 6,6
9 1,5 0,4 1,9 1,7 1,6 1,4 1,2 0,7
10 Mucha simpatía 1,9 1,6 1,0 2,5 3,8 0,8 2,4 1,0
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 2,2 0,5 1,6 1,4 2,1 3,6 5,8 0,4
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,7 1,0 0,4 1,7 1,4 3,4 0,4 2,0
N.C. 2,8 1,6 5,4 3,4 3,8 1,3 0,4 1,0
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,12 2,90 3,28 3,14 3,17 2,99 2,72 3,54
Desviación típica 2,54 2,30 2,54 2,61 2,78 2,43 2,45 2,46
(N) (3.649) (282) (579) (1.046) (433) (764) (265) (281)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Junts
1 Ninguna simpatía 52,0 56,8 46,9 51,3 58,4 51,6 57,3 46,8
2 8,8 10,8 9,8 7,4 7,1 10,4 6,5 10,2
3 7,4 7,0 6,2 8,4 6,5 6,7 8,6 9,3
4 6,9 11,9 7,0 8,4 4,5 4,8 6,3 7,1
5 8,5 7,2 10,7 7,0 8,0 9,0 6,0 12,3
6 3,0 1,5 1,4 4,5 3,1 3,2 1,6 2,6
7 1,5 0,9 1,2 1,4 1,2 1,8 0,6 3,9
8 1,8 0,4 4,2 1,5 1,3 1,7 0,7 1,5
9 0,6 - 0,9 0,9 0,1 0,6 0,4 -
10 Mucha simpatía 1,3 1,2 0,2 1,2 3,1 1,0 2,6 1,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 3,2 - 4,7 2,8 2,4 4,1 6,2 0,8
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,8 0,3 0,9 1,7 0,7 3,1 1,6 3,5
N.C. 2,7 1,6 5,9 2,8 3,7 1,4 0,6 0,7
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 2,43 2,19 2,56 2,48 2,34 2,40 2,22 2,64
Desviación típica 2,11 1,79 2,15 2,12 2,25 2,09 2,10 2,10
(N) (3.608) (286) (553) (1.037) (436) (762) (260) (276)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

EH-Bildu
1 Ninguna simpatía 51,1 52,2 47,5 50,6 53,4 53,2 60,3 41,2
2 6,0 10,7 3,6 7,4 3,8 5,6 5,4 6,8
3 5,3 4,4 5,1 3,6 6,2 6,0 10,1 4,8
4 5,3 5,5 6,9 6,2 2,3 5,1 2,9 6,5
5 9,6 12,9 10,9 7,8 9,0 8,9 8,5 14,0
6 4,7 1,7 3,2 6,7 5,5 3,8 3,2 6,2
7 3,7 4,9 4,4 3,0 2,7 3,2 2,3 8,1
8 2,9 3,0 4,4 2,5 3,4 3,1 0,8 1,7
9 0,9 0,5 0,9 0,7 0,5 1,2 0,9 2,1
10 Mucha simpatía 1,7 1,3 2,2 1,8 3,8 0,8 1,3 0,8
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 4,0 0,2 4,6 4,2 5,6 4,8 2,9 1,2
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,7 0,6 0,6 1,7 0,9 2,6 - 4,9
N.C. 2,6 1,9 5,7 3,0 2,6 1,1 0,6 1,3
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 2,75 2,67 3,00 2,72 2,82 2,59 2,28 3,26
Desviación típica 2,43 2,31 2,58 2,41 2,65 2,32 2,09 2,50
(N) (3.588) (283) (557) (1.018) (425) (762) (274) (269)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PNV
1 Ninguna simpatía 33,6 29,9 30,3 36,0 39,2 31,8 40,1 24,7
2 10,0 18,7 10,5 7,1 8,1 11,8 10,8 9,1
3 10,6 10,1 11,8 10,6 8,6 9,5 11,2 14,0
4 9,5 12,3 10,5 8,9 4,6 10,6 8,7 12,9
5 14,5 16,6 14,2 13,3 15,9 13,6 13,6 19,2
6 6,1 1,9 6,4 7,3 6,4 5,7 4,2 7,5
7 3,4 3,3 3,3 3,4 2,8 4,3 1,5 4,2
8 2,0 3,4 3,1 1,9 1,2 1,7 1,6 1,0
9 0,6 0,2 0,3 0,4 0,8 1,3 0,4 -
10 Mucha simpatía 1,3 1,0 0,4 1,6 3,2 0,7 2,2 0,7
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 3,1 - 3,2 3,8 3,0 3,5 4,0 1,1
(NO LEER) No lo sabe ubicar 2,3 0,6 0,7 2,2 3,0 3,6 0,3 4,5
N.C. 2,6 1,8 5,6 2,8 3,1 1,3 0,5 0,8
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,17 3,11 3,22 3,17 3,15 3,19 2,89 3,45
Desviación típica 2,23 2,09 2,13 2,28 2,46 2,20 2,21 2,00
(N) (3.600) (284) (566) (1.020) (425) (763) (270) (272)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

BNG
1 Ninguna simpatía 32,3 37,8 31,5 33,3 38,5 27,7 36,9 23,6
2 8,2 4,7 6,2 6,9 6,8 12,4 11,8 7,2
3 7,2 12,8 6,5 6,8 6,2 6,9 5,8 8,5
4 6,8 10,7 7,5 7,3 4,0 5,5 5,3 9,2
5 12,6 11,9 15,1 10,5 12,3 12,7 9,5 18,9
6 5,0 3,9 4,8 5,4 4,1 4,6 4,6 7,3
7 3,5 5,7 1,5 3,3 2,9 4,1 2,7 5,9
8 2,7 2,1 3,6 3,0 2,5 2,5 1,1 2,4
9 1,0 0,3 1,3 1,0 0,9 1,1 0,8 0,6
10 Mucha simpatía 1,9 1,1 1,9 1,9 4,5 0,8 2,8 0,7
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 10,8 5,2 12,5 10,9 10,2 12,4 13,9 6,2
(NO LEER) No lo sabe ubicar 5,1 1,8 3,2 5,9 3,3 7,4 3,4 7,5
N.C. 2,6 1,8 4,4 3,1 3,5 1,4 0,6 1,6
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,25 3,10 3,35 3,23 3,22 3,23 2,91 3,70
Desviación típica 2,44 2,25 2,47 2,48 2,72 2,33 2,43 2,24
(N) (3.182) (266) (499) (895) (388) (656) (233) (246)
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Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Coalición Canaria
1 Ninguna simpatía 19,3 24,5 19,1 21,2 16,0 18,4 21,3 13,2
2 9,5 12,7 11,8 9,2 7,1 9,2 9,1 6,8
3 10,2 13,1 10,5 8,0 11,4 9,8 10,3 15,1
4 11,5 16,8 10,6 11,9 10,0 10,1 11,3 13,0
5 21,4 14,7 19,5 21,6 24,2 21,7 20,7 25,9
6 5,9 4,9 4,1 6,1 6,2 7,9 2,7 6,7
7 2,4 2,7 1,8 2,4 2,8 2,2 2,0 3,0
8 3,1 4,6 5,6 3,4 2,4 2,2 0,6 1,2
9 0,5 0,2 0,6 0,6 1,0 0,3 0,7 -
10 Mucha simpatía 2,1 1,3 1,1 2,4 4,7 1,4 3,3 0,9
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 6,7 1,7 9,1 5,7 6,8 6,3 12,4 5,3
(NO LEER) No lo sabe ubicar 4,4 0,6 2,0 3,8 3,7 8,1 4,1 6,8
N.C. 2,7 2,1 4,3 2,9 3,6 1,8 0,6 1,9
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,77 3,46 3,69 3,79 4,16 3,75 3,58 3,88
Desviación típica 2,22 2,15 2,22 2,29 2,38 2,12 2,26 1,84
(N) (3.371) (279) (529) (979) (401) (698) (235) (250)

Tamaño de municipio

TOTAL
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

UPN
1 Ninguna simpatía 24,0 26,0 25,5 25,1 26,9 22,0 23,3 16,2
2 9,6 12,1 8,5 10,3 6,5 10,4 9,0 10,3
3 9,2 10,9 8,8 8,9 10,9 6,8 10,6 12,7
4 9,1 13,3 9,2 7,1 9,0 10,1 8,6 9,7
5 17,3 20,0 15,8 18,5 15,5 16,9 15,6 19,4
6 4,9 5,9 5,0 3,5 4,9 6,3 3,4 7,3
7 3,2 1,4 4,2 2,7 3,1 3,4 2,6 4,8
8 2,6 1,9 2,5 3,3 2,2 1,9 3,3 2,4
9 0,6 1,9 0,3 0,2 1,1 0,8 0,4 0,2
10 Mucha simpatía 2,0 2,1 1,3 1,6 4,6 1,5 3,4 1,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 0,2 - 0,7 0,1 0,6 0,9 0,3
(NO LEER) No conoce el partido 8,5 1,4 11,1 8,5 6,5 9,1 12,9 6,8
(NO LEER) No lo sabe ubicar 5,9 1,0 3,2 6,6 5,1 8,7 5,4 7,2
N.C. 2,7 1,9 4,6 3,0 3,6 1,6 0,6 1,6
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 3,53 3,50 3,45 3,41 3,66 3,58 3,59 3,81
Desviación típica 2,31 2,25 2,26 2,28 2,57 2,26 2,45 2,11
(N) (3.242) (279) (507) (915) (396) (671) (230) (246)
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Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala de 1 al 10, en la
que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

1 Izquierda 13,1 13,4 14,2 14,4 10,5 13,1 15,8 7,2
2 5,8 5,1 6,9 4,8 4,8 6,3 4,6 9,2
3 10,9 8,2 11,2 10,8 11,9 10,6 7,1 16,0
4 6,5 8,5 4,8 6,7 5,1 5,9 9,7 8,1
5 24,6 29,2 25,2 25,9 26,3 22,2 23,0 19,4
6 9,0 9,3 7,4 8,3 8,7 10,2 8,8 11,6
7 9,0 6,2 10,0 8,2 8,2 10,4 7,5 12,2
8 6,0 4,4 5,5 5,0 5,5 6,2 9,8 8,3
9 1,5 2,0 0,6 2,5 1,3 1,1 0,4 2,0
10 Derecha 8,1 11,4 8,7 8,9 12,5 5,3 6,9 3,2
N.S. 1,8 0,2 0,7 1,5 2,0 3,5 2,8 0,9
N.C. 3,7 2,0 5,0 3,0 3,1 5,0 3,5 2,0
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 4,93 5,06 4,84 4,94 5,26 4,80 4,87 4,88
Desviación típica 2,60 2,67 2,64 2,65 2,68 2,50 2,61 2,31
(N) (3.713) (285) (589) (1.076) (444) (767) (268) (283)

Pregunta 18R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 21,3 31,6 19,1 20,1 22,7 21,3 20,7 19,5
PSOE 18,3 19,2 13,8 18,2 15,8 19,1 24,3 23,6
VOX 8,9 3,5 8,8 9,9 11,3 9,3 7,8 7,0
Sumar 5,7 4,7 4,9 5,0 6,8 5,4 6,6 9,3
Podemos 3,7 3,6 4,3 4,2 1,8 3,6 1,8 5,5
Se Acabó la Fiesta 2,2 0,6 2,9 2,0 2,8 1,9 2,4 2,7
Junts 1,3 1,3 2,1 1,1 0,8 1,3 - 2,3
ERC 1,2 0,5 1,8 1,7 0,9 0,6 - 1,3
PACMA 1,1 - 0,9 0,6 1,3 2,1 2,0 0,8
BNG 1,1 - 2,9 1,0 1,1 1,0 - -
EH Bildu 0,7 1,8 1,6 0,2 0,4 1,0 - -
EAJ-PNV 0,4 0,3 - 0,2 0,6 1,3 - -
CCa 0,3 - 0,5 0,2 1,1 0,2 - -
UPN 0,0 - 0,1 - - 0,1 - -
Otro partido 1,9 1,9 3,3 1,8 2,1 1,3 0,9 2,2
En blanco 4,5 4,4 3,7 5,4 5,3 4,7 1,8 3,9
Voto nulo 2,1 0,5 3,2 2,8 2,2 1,5 1,8 1,1
No votaría 8,3 7,1 9,8 9,3 6,8 8,2 6,0 7,7
No sabe todavía 14,2 13,0 15,0 12,9 13,0 14,1 22,6 12,0
N.C. 2,6 5,9 1,4 3,3 3,2 2,1 1,3 1,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=2.682)

Pregunta 19R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sumar 14,7 15,9 14,6 14,5 12,3 13,9 15,3 18,8
PSOE 10,5 13,9 8,5 10,4 8,1 11,3 11,9 12,0
PP 9,1 0,8 9,7 9,6 12,5 9,4 9,9 7,3
VOX 8,7 8,5 10,9 7,8 11,3 6,3 10,3 8,4
Podemos 5,7 3,6 5,6 4,6 7,2 5,3 7,6 8,5
Se Acabó la Fiesta 2,3 0,3 2,2 4,1 0,7 1,3 1,6 3,7
ERC 2,2 1,8 5,0 2,3 1,0 1,3 - 3,6
BNG 0,9 0,4 1,0 1,2 0,9 1,4 - -
EH Bildu 0,9 0,3 1,0 0,7 0,5 2,3 - -
EAJ-PNV 0,9 1,1 1,3 1,1 - 1,6 - -
CCa 0,9 - 0,2 1,2 0,1 2,4 - -
Junts 0,9 0,6 1,7 1,2 0,7 0,2 - 1,2
PACMA 0,9 0,8 1,7 0,6 0,8 0,9 0,6 0,3
UPN 0,1 - 0,1 0,2 - 0,1 - -
(NO LEER) No votaría a ningún otro partido (cita
el mismo partido)

8,1 13,5 6,2 8,9 7,2 8,7 5,5 5,4

Otro partido 3,2 8,2 3,2 2,3 2,1 3,3 3,9 2,1
En blanco 6,7 6,0 4,5 6,3 7,8 8,2 7,0 7,0
Voto nulo 2,2 1,1 2,4 2,0 3,5 2,2 1,9 1,4
No votaría 13,9 20,6 13,2 12,9 15,7 13,6 12,2 12,6
N.S. 6,4 2,2 7,0 8,1 7,3 3,8 9,8 5,7
N.C. 0,9 0,5 0,2 0,1 0,1 2,3 2,3 2,0
(N) (2.682) (201) (418) (748) (325) (582) (191) (217)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=1.246)

Pregunta 20R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 14,6 8,4 11,4 11,4 12,6 20,9 27,6 12,4
PP 10,1 10,0 8,9 10,9 11,7 10,2 6,3 10,9
VOX 3,7 1,1 0,9 3,1 4,9 5,3 7,1 6,0
Sumar 3,2 0,7 2,3 3,6 3,0 3,8 3,2 5,9
Podemos 2,6 - 5,1 1,0 4,1 3,0 1,1 5,1
CCa 1,8 0,6 4,4 2,8 0,3 0,6 - -
Junts 1,3 - 4,8 1,7 - 0,2 - -
Se Acabó la Fiesta 0,7 - 0,5 0,4 0,9 1,1 2,2 0,4
ERC 0,7 3,8 1,1 0,3 0,4 0,3 - -
Ciudadanos 0,6 - 1,1 0,5 0,6 0,6 - 1,4
IU 0,5 0,9 0,8 0,8 - 0,1 0,8 0,6
PACMA 0,5 - 0,6 - 3,4 0,2 - -
Otro partido 4,2 5,8 3,0 4,1 3,4 6,1 0,6 5,3
Ninguno 45,5 51,2 50,4 49,6 43,9 38,2 38,5 41,7
N.S. 4,2 6,2 1,7 3,1 4,0 5,2 10,3 3,5
N.C. 5,6 11,4 3,0 6,6 7,0 4,2 2,4 7,1
(N) (1.246) (90) (207) (380) (142) (256) (96) (75)

Pregunta 20a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 24,1 34,7 21,4 23,4 25,2 23,7 22,7 22,1
PSOE 22,4 21,5 17,6 21,6 19,3 24,6 32,2 25,8
VOX 10,0 3,8 9,1 11,0 12,4 10,7 10,0 8,6
Sumar 6,5 5,0 5,4 5,5 7,6 6,7 7,9 10,6
Podemos 4,5 3,6 6,0 4,4 3,0 4,6 2,2 6,8
Se Acabó la Fiesta 2,4 0,6 3,0 2,2 3,1 2,2 3,1 2,8
Junts 1,4 1,3 2,2 1,4 0,8 1,3 - 2,3
ERC 1,4 1,7 2,2 1,7 1,0 0,7 - 1,3
BNG 1,2 - 2,9 1,3 1,1 1,0 - -
PACMA 1,2 - 1,1 0,6 1,5 2,1 2,0 0,8
CCa 0,8 - 1,5 1,1 1,1 0,3 - -
EH Bildu 0,7 1,8 1,6 0,3 0,4 1,1 - -
EAJ-PNV 0,5 0,3 - 0,3 0,6 1,6 - -
UPN 0,0 - 0,1 - - 0,1 - -
Otro partido 2,9 3,7 4,3 2,7 3,1 2,0 1,0 3,8
En blanco 4,5 4,4 3,7 5,4 5,3 4,7 1,8 3,9
Voto nulo 2,1 0,5 3,2 2,8 2,2 1,5 1,8 1,1
Ninguno 10,5 11,6 13,3 11,5 9,1 8,3 11,0 7,6
N.S. 1,3 1,9 0,6 1,0 1,2 1,6 3,4 0,9
N.C. 1,7 3,5 0,9 2,1 2,1 1,3 0,8 1,7
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 21
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Votó 80,6 82,1 83,1 77,6 82,3 80,1 80,4 83,9
No votó 17,0 17,6 13,7 19,3 16,3 17,3 18,1 14,2
No tenía edad para votar 0,8 - 1,1 0,5 1,1 1,3 0,9 0,4
No tenía derecho a voto 0,6 - 0,4 0,6 0,1 1,3 0,2 1,2
N.R. 0,8 - 0,6 2,0 0,2 0,1 0,4 0,2
N.C. 0,2 0,3 1,0 - - - - -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en P21)
(N=3.164)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 26,6 34,5 26,8 25,9 28,5 24,6 26,8 23,8
PSOE 26,7 28,2 21,1 25,5 23,7 29,7 32,5 32,1
VOX 10,9 5,0 10,2 12,9 11,2 10,5 12,8 10,4
Sumar 12,4 9,6 12,2 11,9 13,1 12,9 11,6 15,7
ERC 2,2 - 4,8 2,5 3,3 1,0 - 2,2
Junts 1,4 1,6 1,9 1,3 0,8 1,6 - 2,3
EH Bildu 0,9 1,7 1,9 0,6 0,5 1,2 - -
EAJ-PNV 0,6 0,8 - 0,4 0,7 1,4 - -
BNG 1,3 - 3,0 1,6 1,5 1,0 - -
CCa 0,7 - 2,0 1,0 0,4 0,2 - -
UPN 0,1 - 0,1 - - 0,2 - -
PACMA 0,5 - 0,4 0,3 0,5 0,7 0,4 1,0
Otro partido 1,9 3,5 1,3 2,0 1,1 1,6 2,8 2,4
En blanco 4,2 7,2 3,9 5,1 3,4 2,8 3,5 4,0
Voto nulo 1,7 0,4 2,8 1,4 2,8 0,9 2,5 1,1
N.R. 2,3 - 4,7 1,3 0,4 3,8 2,2 2,2
N.C. 5,6 7,4 2,9 6,4 8,2 5,9 4,8 2,8
(N) (3.164) (239) (519) (874) (385) (671) (230) (245)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 84



Pregunta 21aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PP 21,5 28,3 22,3 20,1 23,5 19,7 21,6 19,9
PSOE 21,5 23,2 17,6 19,8 19,5 23,8 26,2 26,9
VOX 8,8 4,1 8,5 10,0 9,2 8,4 10,3 8,7
Sumar 10,0 7,9 10,2 9,3 10,8 10,3 9,4 13,2
ERC 1,8 - 4,0 1,9 2,7 0,8 - 1,9
Junts 1,1 1,3 1,6 1,0 0,7 1,2 - 1,9
EH Bildu 0,7 1,4 1,6 0,4 0,4 0,9 - -
EAJ-PNV 0,4 0,7 - 0,3 0,6 1,2 - -
BNG 1,1 - 2,5 1,2 1,2 0,8 - -
CCa 0,6 - 1,7 0,8 0,3 0,2 - -
UPN 0,0 - 0,1 - - 0,1 - -
PACMA 0,4 - 0,3 0,2 0,4 0,6 0,3 0,8
Otro partido 1,5 2,9 1,0 1,5 0,9 1,3 2,3 2,0
En blanco 3,4 5,9 3,2 3,9 2,8 2,3 2,8 3,4
Nulo 1,3 0,3 2,3 1,1 2,3 0,7 2,0 0,9
No votó 17,0 17,6 13,7 19,3 16,3 17,3 18,1 14,2
No tenía edad 0,8 - 1,1 0,5 1,1 1,3 0,9 0,4
No tenía derecho a voto 0,6 - 0,4 0,6 0,1 1,3 0,2 1,2
N.R. 2,6 - 4,5 3,0 0,6 3,1 2,2 2,1
N.C. 4,7 6,4 3,4 5,0 6,7 4,7 3,9 2,4
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 22R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

PSOE 22,3 22,4 16,8 23,7 18,9 24,0 30,8 20,1
PP 21,9 28,5 20,4 20,7 22,8 21,8 23,5 20,2
VOX 10,4 5,0 8,9 10,7 11,7 12,6 10,0 9,0
Sumar 7,9 6,2 6,9 7,8 9,2 7,5 7,8 11,2
Podemos 4,6 5,3 6,4 3,4 3,4 5,1 2,2 6,8
ERC 1,9 2,1 3,2 2,0 2,1 1,3 0,6 1,8
Junts 1,6 1,7 2,7 1,8 1,5 0,9 0,1 2,3
Se Acabó la Fiesta 1,6 0,6 1,7 1,7 2,1 1,3 2,3 1,3
EH Bildu 1,1 1,8 1,9 0,7 0,6 1,5 0,3 0,4
BNG 1,0 - 2,2 1,2 0,8 1,0 - 0,1
Ciudadanos 0,9 0,2 1,1 0,7 0,9 0,9 1,2 1,4
IU 0,8 1,0 1,1 0,9 0,5 0,7 0,8 1,0
EAJ-PNV 0,7 0,3 0,2 0,8 0,8 1,4 - 0,1
CUP 0,6 1,3 0,9 0,6 0,2 0,4 - 1,5
CCa 0,5 - 0,8 1,1 0,1 0,1 - -
Otro partido 3,2 1,8 5,9 2,7 2,6 3,3 1,7 3,1
Ninguno 13,8 16,2 15,3 12,5 14,9 12,0 14,5 15,7
N.S. 2,8 1,3 2,2 2,8 3,8 3,0 3,3 3,0
N.C. 2,5 4,2 1,7 4,1 3,0 1,3 0,9 1,0
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 23
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Casado/a 46,8 52,3 53,4 45,9 50,1 42,3 47,2 38,2
Soltero/a 34,5 22,8 32,7 33,7 30,8 39,9 34,3 44,2
Viudo/a 8,3 13,0 5,3 6,9 7,0 11,1 10,2 8,3
Separado/a 2,5 2,7 2,4 3,8 2,4 1,0 2,2 2,4
Divorciado/a 7,7 8,8 6,0 9,6 9,6 5,6 6,1 6,8
N.C. 0,1 0,4 0,2 0,1 0,1 0,1 - 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

Pregunta 24
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Vive solo/a 17,6 25,6 16,3 16,2 15,2 18,6 16,0 19,9
2 personas 33,7 36,1 34,7 35,3 34,5 29,7 32,9 33,9
3 personas 22,4 10,8 26,5 22,9 21,1 24,4 22,3 19,7
4 personas 20,4 20,8 18,2 20,1 23,2 20,6 20,8 20,6
5 personas 4,4 5,5 3,5 3,9 5,0 4,5 6,6 4,1
6 personas 0,9 0,3 0,7 0,8 0,6 1,4 0,9 1,2
7 personas 0,3 - - 0,6 0,4 0,3 0,3 0,2
8 personas 0,1 - 0,1 - - 0,3 - 0,1
9 personas 0,1 - - - - 0,3 - 0,1
10 personas 0,0 0,2 - - - - - -
Más de 10 personas 0,1 - - 0,2 - - 0,1 -
N.C. 0,1 0,7 - - 0,1 0,1 - 0,1
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
Media 2,66 2,47 2,61 2,66 2,72 2,71 2,74 2,61
Desviación típica 1,24 1,30 1,13 1,23 1,20 1,31 1,27 1,25
(N) (3.925) (290) (625) (1.127) (467) (838) (286) (291)

Pregunta 25aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Sin estudios 3,4 1,2 2,3 4,5 2,8 4,5 2,4 2,8
Primaria 11,0 21,3 11,6 10,7 11,1 9,5 14,1 1,3
Secundaria 1ª etapa 28,3 37,5 32,2 31,3 24,5 25,1 25,7 17,1
Secundaria 2ª etapa 15,7 15,3 13,6 15,3 17,2 16,1 15,0 19,9
F.P. 14,3 10,7 15,1 15,4 14,3 15,5 12,6 10,7
Superiores 26,6 13,9 24,1 22,8 28,9 28,7 30,2 46,9
N.C. 0,6 - 1,1 - 1,4 0,6 - 1,3
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Católico/a practicante 18,3 26,5 19,9 15,3 18,8 18,0 20,7 15,7
Católico/a no practicante 36,5 36,9 39,4 39,5 33,4 35,2 34,2 29,2
Creyente de otra religión 4,0 2,4 1,6 3,4 3,1 6,7 7,6 2,6
Agnóstico/a (no niegan la existencia de Dios
pero tampoco la descartan)

12,0 13,6 10,9 10,1 15,6 12,1 11,1 14,8

Indiferente, no creyente 13,7 9,7 14,8 16,1 9,7 12,7 12,2 17,0
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,7 9,6 12,8 14,6 18,9 14,3 13,6 20,1
N.C. 0,8 1,4 0,5 1,0 0,5 1,0 0,6 0,5
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P26)

(N=2.308)

Pregunta 26a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Nunca 26,6 23,1 29,6 26,4 30,8 24,5 21,2 31,6
Casi nunca 24,3 16,9 26,7 27,9 25,2 24,1 19,3 16,8
Varias veces al año 22,7 28,9 23,9 22,3 19,5 22,7 21,6 19,3
Dos o tres veces al mes 6,9 6,3 4,7 5,1 6,2 9,6 6,5 14,9
Todos los domingos y festivos 11,9 16,0 11,3 9,4 11,0 12,1 18,7 12,2
Varias veces a la semana 6,4 8,1 3,2 7,6 7,0 5,0 11,2 5,3
N.C. 1,1 0,8 0,6 1,3 0,3 2,0 1,4 -
(N) (2.308) (192) (381) (656) (259) (503) (179) (139)

Pregunta 27
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Trabaja 51,8 42,1 53,7 49,5 53,4 52,4 51,3 63,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,6 36,0 22,9 20,7 23,4 19,9 27,1 17,5

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,4 1,7 1,4 3,5 0,4 6,5 4,6 3,4
En paro y ha trabajado antes 9,6 6,8 7,1 13,3 11,7 8,5 9,1 3,6
En paro y busca su primer empleo 0,2 0,2 - 0,2 0,5 0,1 0,8 0,5
Estudiante 4,8 1,8 4,6 3,9 5,3 7,0 3,8 6,3
Trabajo doméstico no remunerado 5,3 5,2 7,7 6,8 4,1 4,2 2,9 2,3
Otra situación 2,1 5,1 2,5 2,1 1,2 1,4 0,4 3,3
N.C. 0,1 1,1 0,1 - - - - -
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P27)
(N=2.036)

Pregunta 27a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Asalariado/a por cuenta ajena 78,2 61,3 69,8 80,5 77,3 81,9 88,7 82,3
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,7 4,4 7,0 6,4 6,7 4,2 4,1 6,2
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

13,5 22,8 18,8 11,6 15,2 12,0 5,9 11,1

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada
en la empresa o negocio de un/a familiar)

0,2 - 0,3 - 0,2 0,4 - 0,3

Miembro de una cooperativa 1,5 8,2 1,5 1,4 0,7 1,0 1,4 0,2
Otra situación 0,1 - 0,5 - - - - -
N.C. 0,7 3,3 2,1 0,2 - 0,5 - -
(N) (2.036) (123) (335) (558) (250) (440) (147) (184)

Pregunta 27ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Directores/as y gerentes 4,2 2,5 4,5 4,0 5,0 3,8 3,6 6,6
Profesionales, científicos/as e intelectuales 13,2 5,0 10,8 11,7 14,5 14,0 15,5 26,1
Técnicos/as y profesionales de nivel medio 7,0 4,8 5,7 7,3 6,9 8,4 7,1 7,2
Personal de apoyo administrativo 4,2 3,0 3,2 4,3 2,5 5,3 5,0 5,6
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,2 3,5 7,3 9,5 13,1 9,2 12,3 8,4

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y pesqueros/as

2,0 10,0 4,7 1,0 0,3 0,5 - 0,6

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,1 2,3 4,0 4,5 4,2 4,9 1,1 4,5
Operadores/as de instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

2,5 4,3 4,1 2,5 2,3 1,6 1,2 1,4

Ocupaciones elementales 3,9 5,4 7,0 3,7 2,4 3,4 3,4 1,2
Ocupaciones militares y cuerpos policiales 0,9 - 0,7 0,6 1,9 1,0 1,8 0,7
Otra ocupación 0,0 - - - - 0,0 - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,6 36,0 22,9 20,7 23,4 19,9 27,1 17,5

Estudiante 4,8 1,8 4,6 3,9 5,3 7,0 3,8 6,3
Trabajo doméstico no remunerado 5,3 5,2 7,7 6,8 4,1 4,2 2,9 2,3
Otra situación inactiva 5,5 6,8 3,9 5,7 1,6 8,0 5,0 6,8
Parados/as 9,8 7,0 7,1 13,4 12,2 8,6 9,8 4,1
N.C. 0,8 2,5 1,7 0,3 0,4 0,4 0,3 0,7
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 28
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No tiene/n ingresos de ningún tipo 0,6 0,5 1,5 0,2 1,0 0,4 - 0,7
Menos o igual a 300 € 0,3 - 0,1 0,1 0,7 0,1 - 1,6
De 301 a 600 € 3,3 0,5 2,3 4,8 4,4 3,8 1,4 1,5
De 601 a 900 € 6,7 10,8 4,3 8,3 5,5 6,8 6,2 3,1
De 901 a 1.200 € 11,1 23,6 11,2 9,5 9,4 10,1 14,2 7,0
De 1.201 a 1.800 € 16,9 14,2 21,7 17,5 14,6 18,8 14,4 8,0
De 1.801 a 2.400 € 16,3 15,6 16,4 16,8 18,5 15,1 17,0 14,0
De 2.401 a 3.000 € 14,2 10,3 16,0 14,2 12,5 13,6 14,6 18,1
De 3.001 a 4.500 € 14,9 11,6 14,3 15,3 14,3 14,5 13,3 20,9
De 4.501 a 6.000 € 6,4 5,0 4,6 5,9 9,0 6,8 5,9 9,6
Más de 6.000 € 4,0 4,4 3,4 2,5 4,3 3,8 3,8 10,3
N.S. 3,0 3,0 2,5 2,9 3,7 2,6 4,6 2,4
N.C. 2,4 0,5 1,6 1,9 2,1 3,6 4,5 2,7
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)

 SÓLO A QUIENES SON 2 O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P24)

(N=3.239)

Pregunta 29
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

No tiene ingresos de ningún tipo 13,6 9,4 13,1 15,4 14,2 13,8 10,9 11,9
Menos o igual a 300 € 2,6 2,4 2,3 3,9 0,9 3,0 1,1 1,6
De 301 a 600 € 6,8 10,3 5,8 6,6 4,5 8,7 8,6 3,2
De 601 a 900 € 8,9 8,6 9,7 8,1 10,2 8,0 10,1 9,7
De 901 a 1.200 € 14,1 21,6 18,5 14,2 13,8 11,3 10,9 9,2
De 1.201 a 1.800 € 20,6 17,8 20,7 22,5 19,2 21,4 19,7 16,2
De 1.801 a 2.400 € 15,5 11,2 14,7 16,0 15,2 14,6 17,7 20,1
De 2.401 a 3.000 € 7,6 8,3 6,1 5,8 7,7 9,1 8,7 11,9
De 3.001 a 4.500 € 5,1 3,7 3,7 3,6 7,3 5,4 5,0 11,4
De 4.501 a 6.000 € 0,8 - 0,5 0,9 1,4 0,4 0,7 1,4
Más de 6.000 € 1,0 3,0 1,3 0,5 1,2 0,4 0,8 2,5
N.S. 1,1 2,4 1,4 0,2 1,4 1,5 2,1 -
N.C. 2,2 1,5 2,1 2,2 3,0 2,2 3,7 1,0
(N) (3.239) (217) (523) (945) (397) (683) (241) (234)
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Pregunta 30a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Tamaño de municipio
Menos o

igual a 2.000
habitantes

2.001 a
10.000

habitantes

10.001 a
50.000

habitantes

50.001 a
100.000

habitantes

100.001 a
400.000

habitantes

400.001 a
1.000.000
habitantes

Más de
1.000.000
habitantes

Clase alta y media alta 5,0 1,1 3,9 3,8 7,8 5,2 6,0 10,1
Clase media-media 43,9 40,8 40,1 46,6 46,5 42,9 43,8 42,7
Clase media-baja 13,1 14,9 18,0 12,3 12,5 12,1 11,9 9,7
Clase trabajadora/obrera/proletariado 11,7 9,0 11,9 12,5 12,2 10,3 13,7 12,5
Clase baja/pobre 14,5 22,3 15,1 12,1 12,6 14,8 16,0 15,3
Otras 6,8 7,7 6,2 6,3 5,7 8,7 4,5 7,5
N.S. 4,6 1,7 4,3 6,3 2,7 6,0 3,2 1,8
N.C. 0,4 2,4 0,6 0,2 0,1 0,0 0,9 0,4
(N) (3.928) (292) (625) (1.127) (468) (838) (286) (292)
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Pregunta 0A1
Sexo:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Hombre 48,4 25,8 45,0 52,9 52,4 48,6 46,2 -
Mujer 51,6 74,2 55,0 47,1 47,6 51,4 53,8 100,0
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 0A2
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

De 18 a 24 años 8,2 - 2,9 4,5 24,6 11,1 4,3 -
De 25 a 34 años 11,9 - - 10,6 9,0 16,6 18,5 29,1
De 35 a 44 años 17,4 - 6,1 15,7 15,7 21,5 25,1 -
De 45 a 54 años 19,6 4,0 6,4 20,2 17,4 26,2 24,5 -
De 55 a 64 años 17,2 11,1 12,3 22,3 17,4 16,6 15,1 -
De 65 a 74 años 12,7 29,6 20,4 16,9 11,1 4,9 8,0 22,6
75 y más años 13,0 55,2 51,8 9,8 4,7 3,1 4,4 48,3
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 0
En primer lugar, quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

La nacionalidad española 96,7 100,0 99,1 97,6 94,3 96,5 95,7 100,0
La nacionalidad española y otra 3,3 - 0,9 2,4 5,7 3,5 4,3 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 0a
¿Y tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Desde que nació 95,8 100,0 97,1 97,1 93,0 94,8 95,5 100,0
La ha adquirido con posterioridad 4,2 - 2,9 2,9 7,0 5,2 4,5 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 0b
¿En qué país ha nacido Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

En España 94,8 100,0 97,1 96,1 91,5 93,9 94,0 100,0
En otro país 5,2 - 2,9 3,9 8,5 6,1 6,0 -
N.C. - - - - - - - -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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 SÓLO A QUIENES HAN NACIDO FUERA DE ESPAÑA
(2 en P0b)

(N=205)

Pregunta 0c
¿Cuál?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Venezuela 13,5 - 6,4 19,2 7,1 19,6
Argentina 11,8 42,1 4,9 19,9 2,4 9,0
Colombia 9,9 - 9,9 7,6 15,2 10,9
Ecuador 8,2 31,5 7,4 7,3 15,3 1,0
Alemania 6,8 - 17,8 2,3 4,8 5,5
Marruecos 5,7 26,3 5,6 5,6 1,5 4,0
Francia 5,0 - 10,1 1,3 4,8 5,7
República Dominicana 4,7 - 16,3 1,5 4,2 0,8
Suiza 3,6 - - 2,4 4,6 7,2
Bolivia 3,3 - 4,6 3,5 1,6 4,0
Reino Unido 3,3 - 9,7 4,8 - -
Cuba 3,0 - - - 5,5 6,9
Chile 2,5 - - 6,6 4,7 -
China 2,4 - 7,3 2,7 - 0,6
Perú 2,4 - - 0,9 7,6 2,9
Rumanía 2,4 - - 5,2 3,5 1,5
Brasil 1,9 - - 2,9 2,3 2,5
Uruguay 1,3 - - - 0,9 3,7
Panamá 1,1 - - - 2,2 2,3
México 1,0 - - - - 3,3
Países Bajos 0,9 - - 2,7 - 0,6
Andorra 0,8 - - - 4,7 -
Estados Unidos de América 0,7 - - - - 2,3
Ucrania 0,7 - - - 3,9 -
Honduras 0,6 - - 2,3 - -
Italia 0,4 - - - - 1,4
Polonia 0,3 - - 1,3 - -
El Salvador 0,3 - - - 1,7 -
Portugal 0,3 - - - - 0,9
Argelia 0,2 - - - 1,5 -
Bélgica 0,2 - - - - 0,8
Australia 0,2 - - - - 0,8
Rusia 0,2 - - - - 0,8
Guatemala 0,1 - - - - 0,5
N.C. 0,2 - - - - 0,7
(N) (205) (12) (43) (52) (34) (63)
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Pregunta 1
¿En qué comunidad autónoma reside Ud. de forma habitual?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Andalucía 19,4 29,8 12,9 24,8 18,1 17,2 17,5 -
Aragón 3,3 5,1 4,1 4,2 2,2 3,0 2,6 -
Asturias (Principado de) 2,4 - - 3,5 2,7 2,3 2,3 -
Balears (Illes) 2,6 2,1 3,6 2,6 2,6 2,2 2,5 -
Canarias 5,2 12,7 10,9 3,6 5,2 3,3 4,5 -
Cantabria 1,4 - 2,0 1,4 1,3 1,9 1,1 -
Castilla-La Mancha 5,3 6,8 7,7 5,6 5,5 6,1 3,5 -
Castilla y León 5,1 - 7,4 4,1 6,4 5,5 4,9 -
Cataluña 15,2 18,3 16,7 13,6 15,8 15,7 14,9 31,3
Comunitat Valenciana 10,4 10,2 11,0 11,2 9,9 9,1 9,8 29,1
Extremadura 2,8 8,7 - 3,8 2,2 2,7 2,4 -
Galicia 6,0 - 7,1 6,2 4,8 7,0 6,3 -
Madrid (Comunidad de) 11,4 2,7 6,4 7,4 13,4 12,0 16,9 39,6
Murcia (Región de) 3,5 3,5 6,6 2,8 3,6 4,2 2,8 -
Navarra (Comunidad Foral de) 1,3 - 1,0 1,5 1,2 1,4 1,4 -
País Vasco 3,8 - 2,6 3,1 3,7 4,7 5,3 -
Rioja (La) 0,6 - - 0,5 0,7 1,0 0,6 -
Ceuta (Ciudad autónoma de) 0,2 - - 0,2 0,5 0,1 0,2 -
Melilla (Ciudad autónoma de) 0,2 - - - 0,3 0,4 0,3 -
N.C. 0,1 - - - - 0,3 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 2
Las personas podemos definirnos de muchas maneras. Dígame, si Ud., se identifica mucho, bastante, poco, o nada, con
cada uno de los ámbitos que voy a leerle.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su profesión
Se identifica mucho 40,6 23,8 38,1 33,0 37,8 38,9 54,7 29,1
Se identifica bastante 32,8 30,0 20,0 36,3 33,6 37,0 32,8 -
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,8 4,4 1,5 1,0 0,4 0,3 0,2 -
Se identifica poco 8,3 - 7,5 9,3 11,2 9,9 6,3 -
No se identifica nada 4,6 2,5 3,6 6,4 5,0 6,0 2,7 -
N.P 12,0 35,0 27,0 13,2 11,9 6,9 3,2 70,9
N.S. 0,1 - - - - 0,3 0,0 -
N.C. 0,8 4,2 2,4 0,8 0,1 0,6 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su país
Se identifica mucho 46,5 50,1 54,9 45,6 44,5 44,7 45,5 46,1
Se identifica bastante 33,5 26,9 25,8 37,1 34,6 33,6 33,8 -
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,9 3,5 2,7 0,4 0,2 0,5 0,9 -
Se identifica poco 14,5 13,6 10,7 13,0 16,8 16,0 15,4 31,3
No se identifica nada 3,7 3,2 2,4 3,5 2,9 4,4 4,2 22,6
N.P - - - - - - - -
N.S. 0,4 - 1,6 0,3 0,4 0,1 0,1 -
N.C. 0,5 2,7 2,0 - 0,6 0,6 0,0 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su género
Se identifica mucho 66,9 46,4 48,5 64,4 68,4 70,7 76,2 100,0
Se identifica bastante 27,6 36,2 34,5 31,7 27,8 26,0 20,6 -
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,0 - 6,2 0,2 0,6 0,2 0,4 -
Se identifica poco 2,3 4,3 4,4 2,1 2,5 2,0 1,7 -
No se identifica nada 0,7 2,7 1,6 0,7 - 0,6 0,7 -
N.P 0,0 - - - - 0,1 0,1 -
N.S. 0,5 2,6 2,8 - 0,3 0,4 0,1 -
N.C. 0,9 7,7 2,2 0,9 0,5 0,1 0,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su clase social
Se identifica mucho 36,3 17,3 36,2 36,9 37,9 34,9 38,2 31,3
Se identifica bastante 48,4 60,9 36,7 47,5 50,1 53,4 49,9 -
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,2 7,0 2,0 1,2 0,4 0,2 0,7 17,0
Se identifica poco 10,3 8,8 20,6 10,8 8,0 8,6 8,1 -
No se identifica nada 2,0 - 1,0 1,8 2,1 2,3 2,2 22,6
N.P 0,0 - - - - 0,2 0,1 -
N.S. 1,3 3,4 3,5 1,1 0,8 0,1 0,7 29,1
N.C. 0,5 2,7 - 0,6 0,6 0,4 0,3 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su ideología política
Se identifica mucho 34,6 13,5 21,7 31,0 41,1 35,5 41,1 77,4
Se identifica bastante 32,0 14,0 19,3 29,3 36,8 32,6 39,9 -
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,4 - - 0,4 0,8 0,5 0,5 -
Se identifica poco 15,9 18,9 17,6 19,3 12,9 17,5 12,3 -
No se identifica nada 11,6 18,4 24,9 16,5 6,2 10,6 4,0 -
N.P 3,0 8,1 7,7 2,8 1,2 2,5 1,7 22,6
N.S. 0,7 5,5 2,2 0,2 0,6 0,3 0,2 -
N.C. 1,8 21,6 6,5 0,5 0,5 0,6 0,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

El lugar donde vive (pueblo, barrio, ciudad, comunidad autónoma)
Se identifica mucho 46,8 58,5 55,7 47,1 44,6 42,8 44,8 48,3
Se identifica bastante 37,6 30,5 34,4 38,3 39,8 36,8 39,0 -
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,6 - - 0,8 - 0,5 0,4 29,1
Se identifica poco 12,2 7,5 7,4 10,8 12,8 16,6 13,7 -
No se identifica nada 2,4 - 0,5 3,0 2,2 3,4 1,9 22,6
N.P - - - - - - - -
N.S. 0,0 - - - - - 0,0 -
N.C. 0,4 3,5 2,0 - 0,5 - 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su generación
Se identifica mucho 40,3 19,5 52,6 43,4 36,5 37,9 38,3 31,3
Se identifica bastante 42,3 60,9 30,4 39,8 44,2 41,8 47,0 17,0
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,5 9,6 4,3 0,7 0,9 0,7 0,5 29,1
Se identifica poco 13,4 10,1 11,1 12,4 16,2 15,1 12,9 22,6
No se identifica nada 2,1 - 0,5 3,0 1,7 4,4 1,1 -
N.P 0,0 - - - - 0,1 - -
N.S. 0,1 - - 0,4 - - 0,1 -
N.C. 0,3 - 1,1 0,3 0,4 0,0 0,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su religión
Se identifica mucho 23,1 20,0 29,1 23,5 24,3 20,4 21,7 -
Se identifica bastante 21,0 23,2 19,3 21,1 21,1 20,6 21,1 39,6
(NO LEER) Ni bastante ni poco 2,1 14,8 6,8 1,6 0,5 0,9 0,6 -
Se identifica poco 22,9 25,4 19,1 26,1 21,9 22,4 21,4 31,3
No se identifica nada 21,1 8,2 14,7 20,4 23,0 23,9 24,2 -
N.P 9,2 4,3 9,9 6,9 9,1 11,6 10,5 29,1
N.S. 0,1 - - 0,2 - - 0,2 -
N.C. 0,5 4,2 1,1 0,2 0,2 0,2 0,4 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su orientación sexual
Se identifica mucho 62,1 14,6 54,5 61,5 64,9 66,5 68,1 60,4
Se identifica bastante 29,7 56,1 24,1 31,4 30,0 29,8 26,5 39,6
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,7 2,7 1,9 0,6 0,6 0,4 0,3 -
Se identifica poco 4,6 7,5 13,3 4,0 3,3 1,6 3,9 -
No se identifica nada 1,6 6,7 4,2 1,6 0,7 1,1 0,9 -
N.P 0,0 - - - - - 0,1 -
N.S. 0,5 6,1 1,1 0,3 0,1 0,4 0,0 -
N.C. 0,7 6,2 1,1 0,6 0,4 0,2 0,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su raza
Se identifica mucho 51,3 41,2 56,6 52,2 53,8 50,6 48,9 31,3
Se identifica bastante 33,1 48,4 26,5 36,2 32,0 33,3 31,0 39,6
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,0 - 4,3 - 0,6 0,7 0,6 29,1
Se identifica poco 7,9 - 5,5 6,7 6,5 9,7 11,4 -
No se identifica nada 4,1 4,2 2,4 3,3 4,5 3,5 5,8 -
N.P 0,4 - 0,6 0,2 0,5 0,5 0,5 -
N.S. 0,9 - 2,3 0,6 0,7 1,0 0,9 -
N.C. 1,2 6,2 1,8 0,8 1,3 0,7 0,8 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su origen cultural
Se identifica mucho 47,9 21,5 38,8 44,1 53,9 50,2 54,5 31,3
Se identifica bastante 40,6 37,1 43,2 43,6 37,8 40,2 39,0 22,6
(NO LEER) Ni bastante ni poco 1,3 12,3 0,6 1,2 0,2 0,7 0,2 46,1
Se identifica poco 8,1 19,4 15,1 9,0 5,4 7,8 4,8 -
No se identifica nada 1,4 5,5 1,2 1,3 2,0 0,7 1,0 -
N.P 0,0 - - - - - 0,0 -
N.S. 0,3 - - 0,3 0,3 0,1 0,5 -
N.C. 0,5 4,2 1,1 0,5 0,3 0,2 0,0 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sus aficiones: equipo de fútbol, club de lectura, etc.
Se identifica mucho 44,4 22,8 37,7 43,7 47,0 46,6 47,5 60,4
Se identifica bastante 38,7 27,6 36,5 37,6 40,9 39,6 40,9 17,0
(NO LEER) Ni bastante ni poco 0,7 4,4 0,9 0,8 0,4 0,8 0,2 -
Se identifica poco 10,8 19,1 14,8 11,5 8,5 10,2 9,3 -
No se identifica nada 4,0 18,1 5,2 5,9 2,7 2,1 1,4 -
N.P 0,9 4,4 3,0 0,5 0,1 0,4 0,3 22,6
N.S. 0,0 - - - - - 0,2 -
N.C. 0,5 3,5 1,9 - 0,4 0,3 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 2a
¿Y de todos ellos, con cuál se siente Ud. más identificado/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Su profesión 13,0 8,2 9,8 9,5 8,4 14,9 19,8 29,1
Su país 13,9 25,8 21,6 15,2 13,5 11,8 9,4 -
Su género 8,1 - 6,2 8,0 10,4 8,7 8,6 -
Su clase social 3,1 12,3 0,9 3,7 3,3 3,1 2,3 -
Su ideología política 4,7 - 1,6 3,9 4,8 5,4 7,0 -
El lugar donde vive (barrio, pueblo,
ciudad, comunidad autónoma)

12,7 15,2 15,3 14,3 12,3 11,9 10,5 -

Su generación 5,6 - 2,0 6,8 5,2 5,9 6,9 -
Su religión 4,4 10,5 9,3 4,1 3,0 3,0 3,8 -
Su orientación sexual 2,4 - 1,4 2,1 2,6 3,9 2,5 -
Su raza 1,6 4,3 4,7 0,9 1,7 1,6 0,8 -
Su origen cultural 6,9 3,2 3,5 4,7 9,1 6,6 9,5 31,3
Sus aficiones: equipo de fútbol, club de
lectura, etc.

14,9 3,5 9,9 18,7 18,4 16,5 11,9 -

(NO LEER) Su familia 0,4 3,4 - 0,1 0,2 0,4 0,7 -
(NO LEER) Con todos/as 4,3 6,6 8,6 4,8 3,7 3,7 2,4 -
(NO LEER) Con otro/a 1,5 6,9 2,3 1,2 1,5 0,4 0,9 17,0
(NO LEER) Con ninguno/a 0,6 - 0,7 0,6 0,8 0,5 0,7 -
N.S. 1,4 - 2,1 1,0 0,9 1,0 1,7 22,6
N.C. 0,4 - - 0,5 0,2 0,7 0,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 3
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Quien no prospera en la vida es porque no se esfuerza lo suficiente
Muy de acuerdo 19,5 29,0 25,7 22,1 17,1 20,9 13,7 22,6
De acuerdo 38,9 34,4 47,9 42,9 37,1 32,2 35,8 60,4
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,0 - - 1,1 1,0 0,9 1,6 -

En desacuerdo 26,6 20,1 15,7 23,2 31,4 30,6 31,3 -
Muy en desacuerdo 12,9 7,8 8,9 10,3 13,1 14,4 17,5 -
N.S. 0,6 2,5 1,8 0,4 0,1 0,5 0,1 17,0
N.C. 0,4 6,2 - - 0,2 0,6 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Tener éxito en la vida depende más del esfuerzo de cada uno/a que de la familia en la que ha nacido
Muy de acuerdo 21,5 24,9 30,7 27,0 19,4 19,0 13,2 60,4
De acuerdo 42,1 60,3 58,6 40,1 38,3 40,5 38,5 22,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,2 - 0,5 0,6 0,4 3,1 1,7 -

En desacuerdo 26,0 12,2 9,5 24,6 31,8 26,3 32,8 17,0
Muy en desacuerdo 8,5 2,6 - 6,7 9,3 10,5 13,3 -
N.S. 0,3 - - 0,7 0,2 0,2 0,1 -
N.C. 0,4 - 0,8 0,4 0,5 0,3 0,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Hay que bajar los impuestos, y así habrá más dinero para invertir y consumir
Muy de acuerdo 27,2 35,1 29,9 32,5 22,1 28,4 21,6 31,3
De acuerdo 32,3 27,9 38,5 37,2 30,6 31,1 27,4 -
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,4 - 5,3 0,4 1,2 0,5 0,9 29,1

En desacuerdo 25,0 20,3 15,0 20,8 31,7 25,5 30,5 -
Muy en desacuerdo 11,8 7,9 3,7 7,8 14,0 12,8 18,4 -
N.S. 1,6 2,5 6,4 0,8 0,2 1,2 0,7 39,6
N.C. 0,7 6,2 1,1 0,5 0,1 0,6 0,4 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

El Gobierno debería gastar más en prestaciones sociales y servicios públicos, aunque esto signifique pagar más impuestos
Muy de acuerdo 21,0 8,0 22,3 18,3 21,7 21,3 25,0 -
De acuerdo 36,4 34,7 39,9 38,1 38,3 33,6 34,1 17,0
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 5,2 1,2 1,2 0,6 0,7 1,0 -

En desacuerdo 28,9 20,2 24,2 31,8 28,7 32,1 28,0 -
Muy en desacuerdo 10,0 18,6 5,6 9,8 9,2 10,6 10,8 29,1
N.S. 0,8 2,6 2,1 0,5 0,3 0,6 0,5 22,6
N.C. 1,6 10,7 4,5 0,4 1,1 1,0 0,6 31,3
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

El Gobierno debe intervenir en la economía
Muy de acuerdo 19,2 13,4 17,3 20,3 20,5 22,0 17,7 -
De acuerdo 44,2 47,2 50,8 41,4 45,8 45,6 43,5 -
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

0,9 - - 1,5 0,5 0,9 0,9 -

En desacuerdo 23,0 18,9 19,5 25,1 22,6 19,8 23,3 83,0
Muy en desacuerdo 10,0 11,5 3,8 9,4 9,6 10,0 13,5 -
N.S. 2,0 2,7 7,6 2,1 0,7 1,0 0,6 17,0
N.C. 0,7 6,2 1,1 0,2 0,4 0,9 0,4 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

En general, el sector privado gestiona mejor y por eso es más eficaz que el sector público
Muy de acuerdo 19,6 8,0 16,0 19,5 19,8 21,9 21,8 -
De acuerdo 32,1 26,9 32,3 36,2 30,9 27,6 32,1 -
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 - 2,2 0,5 0,4 1,3 1,8 -

En desacuerdo 32,6 47,4 37,8 31,2 33,3 34,1 27,8 77,4
Muy en desacuerdo 12,5 3,4 5,1 11,2 15,3 14,1 15,6 -
N.S. 1,3 10,5 4,4 0,8 0,1 0,3 0,5 -
N.C. 0,8 3,7 2,2 0,4 0,2 0,7 0,3 22,6
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 4
Dígame cuál de las siguientes frases refleja mejor su opinión sobre los impuestos:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Los impuestos son un medio para
redistribuir mejor la riqueza en la
sociedad

16,4 18,8 16,2 9,8 18,0 15,1 23,4 -

Los impuestos son algo que el Estado
nos obliga a pagar sin saber muy bien a
cambio de qué

23,4 16,6 24,4 33,1 20,7 26,5 13,4 22,6

Los impuestos son necesarios para que
el Estado pueda prestar servicios
públicos

58,8 53,5 57,0 55,4 60,4 57,7 63,0 77,4

N.S. 0,5 4,3 - 0,9 - 0,5 0,1 -
N.C. 0,9 6,7 2,4 0,8 0,9 0,2 0,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 5
En su opinión, y en la actualidad, Ud. diría que España es un país...

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Donde existen pocas desigualdades
sociales

6,6 5,3 7,6 7,5 6,9 6,0 5,6 -

Donde existen algunas desigualdades
importantes en algunos aspectos, pero
en otros no

45,6 21,8 31,1 42,1 52,2 45,1 55,0 29,1

Donde existen grandes desigualdades
en general

46,8 72,9 57,1 49,4 40,2 48,2 39,2 70,9

N.S. 0,7 - 4,2 0,2 0,6 0,3 0,2 -
N.C. 0,3 - - 0,8 0,1 0,4 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 6
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Hay que proteger la vida humana, el aborto puede ser legal pero es inmoral
Muy de acuerdo 10,5 16,3 10,8 11,8 10,0 9,0 9,3 -
De acuerdo 26,7 28,4 43,6 31,2 24,9 23,7 18,0 -
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,1 9,1 1,0 1,0 1,2 0,9 0,5 -

En desacuerdo 35,8 26,9 30,8 36,8 36,6 37,9 35,8 60,4
Muy en desacuerdo 22,6 14,2 5,1 15,9 26,2 26,1 34,3 -
N.S. 1,9 5,2 6,5 1,9 0,4 0,7 0,7 17,0
N.C. 1,5 - 2,2 1,4 0,7 1,7 1,3 22,6
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

El Estado debe garantizar la seguridad y el orden aunque para ello haya que limitar derechos o libertades
Muy de acuerdo 10,3 14,9 15,3 10,3 10,4 10,1 7,9 -
De acuerdo 35,8 50,4 39,4 42,3 30,5 31,0 32,1 -
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

0,9 - - 1,4 1,0 0,7 0,8 -

En desacuerdo 36,0 28,5 31,3 32,1 39,4 39,2 38,9 60,4
Muy en desacuerdo 15,5 - 12,8 12,6 18,1 17,5 19,5 -
N.S. 0,8 3,5 - 0,9 0,4 0,9 0,4 17,0
N.C. 0,6 2,7 1,1 0,3 0,1 0,6 0,3 22,6
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

El movimiento feminista es necesario para lograr la igualdad entre hombres y mujeres
Muy de acuerdo 25,7 11,9 22,2 18,5 27,5 28,0 34,7 -
De acuerdo 38,2 55,2 41,6 40,3 36,4 34,6 35,5 31,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,3 - 3,0 2,2 0,5 1,0 0,4 -

En desacuerdo 23,1 20,5 25,8 24,9 25,0 21,1 19,1 68,7
Muy en desacuerdo 10,9 12,5 5,6 13,3 9,7 13,9 9,8 -
N.S. 0,4 - 1,7 - 0,4 0,5 0,1 -
N.C. 0,5 - - 0,8 0,5 1,0 0,3 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Se debe dar prioridad a la protección del medio ambiente, incluso si ello provoca un menor crecimiento económico y pérdida de empleos
Muy de acuerdo 18,0 9,5 15,7 18,1 16,5 15,7 22,4 -
De acuerdo 41,2 29,9 46,6 36,9 42,9 45,4 42,0 31,3
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,7 7,2 2,8 0,8 0,9 2,2 1,1 29,1

En desacuerdo 31,3 44,5 24,8 35,6 32,5 30,1 27,9 22,6
Muy en desacuerdo 5,7 - 5,1 6,7 6,2 5,8 5,5 -
N.S. 1,2 6,3 3,7 0,7 0,7 0,6 0,6 17,0
N.C. 0,8 2,7 1,3 1,2 0,2 0,3 0,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 7
Cuál de las siguientes frases representa su punto de vista:

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

El Estado debe ser responsable del
bienestar de todos/as

66,6 50,0 52,8 65,9 72,5 72,2 68,7 70,9

El Estado solo debe ser responsable del
bienestar de los/as ciudadanos/as más
desfavorecidos/as

13,7 14,6 22,6 16,3 9,5 11,1 11,2 -

Los/as ciudadanos/as deben ser los/as
responsables de su bienestar

17,4 20,6 19,3 16,6 17,2 14,4 18,7 29,1

N.S. 1,1 4,4 4,2 0,6 0,2 0,9 0,5 -
N.C. 1,2 10,3 1,1 0,7 0,6 1,3 1,0 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 8
Dígame si está Ud. muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes frases:

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Necesitamos un Gobierno central más fuerte porque la trasferencia de competencias a las comunidades autónomas ha ido demasiado lejos
Muy de acuerdo 25,0 20,1 21,7 28,2 25,3 25,9 23,4 -
De acuerdo 30,7 29,9 33,2 36,6 30,7 30,4 24,2 -
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

0,6 - - 0,2 1,1 0,8 1,0 -

En desacuerdo 27,5 34,9 24,0 22,4 28,4 28,6 32,3 29,1
Muy en desacuerdo 11,7 3,5 5,5 8,7 13,0 11,1 17,7 31,3
N.S. 3,3 7,2 11,0 2,9 1,4 2,5 0,8 39,6
N.C. 1,2 4,4 4,5 1,1 0,2 0,7 0,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No me importaría vivir en un país poco democrático si me garantiza una mejor calidad de vida
Muy de acuerdo 8,4 9,4 19,3 10,3 5,9 7,8 3,9 -
De acuerdo 18,4 50,7 26,2 25,3 13,4 17,5 7,4 -
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

0,5 - 0,7 0,9 0,3 0,4 0,1 -

En desacuerdo 38,8 20,3 43,4 40,2 41,0 40,4 34,8 83,0
Muy en desacuerdo 32,6 13,4 6,1 23,1 39,1 31,7 53,4 -
N.S. 0,8 3,5 3,1 0,2 - 1,0 0,3 17,0
N.C. 0,5 2,7 1,1 - 0,2 1,2 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

El Gobierno debe emplear medidas más contundentes para impedir la entrada irregular de inmigrantes
Muy de acuerdo 25,7 12,0 19,2 31,2 28,7 27,3 22,2 -
De acuerdo 32,6 45,3 33,3 35,8 29,1 33,2 28,6 51,7
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

0,7 3,5 1,2 0,4 0,9 0,7 0,2 -

En desacuerdo 24,9 34,4 26,7 18,7 24,3 26,2 28,9 31,3
Muy en desacuerdo 13,4 2,1 11,5 10,2 15,5 11,3 19,1 -
N.S. 1,8 - 4,9 2,8 1,0 0,6 0,4 17,0
N.C. 1,0 2,7 3,1 0,8 0,6 0,7 0,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Los/as ciudadanos/as sabemos mejor que los gobiernos lo que es bueno para todas las personas
Muy de acuerdo 16,5 23,3 15,7 23,9 11,8 17,9 10,4 -
De acuerdo 37,5 50,2 50,2 40,1 38,0 34,3 29,6 22,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,9 - 4,0 1,9 1,9 2,0 1,3 -

En desacuerdo 35,3 20,4 25,9 27,9 38,9 36,2 45,5 77,4
Muy en desacuerdo 6,8 6,1 0,7 4,5 7,7 8,5 10,6 -
N.S. 1,0 - 2,3 0,7 0,4 0,8 1,2 -
N.C. 1,0 - 1,1 1,0 1,1 0,3 1,4 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Cambiar las cosas puede generar más problemas que beneficios
Muy de acuerdo 3,8 5,9 6,9 5,0 2,4 3,9 1,7 -
De acuerdo 21,1 39,8 35,9 28,1 16,9 16,5 10,0 22,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,6 5,2 3,2 1,3 1,6 1,1 1,1 -

En desacuerdo 52,6 26,6 41,8 48,7 58,7 57,3 58,7 48,3
Muy en desacuerdo 16,4 6,6 2,1 12,7 17,8 18,7 25,0 29,1
N.S. 2,6 12,5 4,7 2,6 1,6 1,3 1,8 -
N.C. 2,0 3,4 5,4 1,7 0,8 1,1 1,8 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Los/as inmigrantes deberían adoptar las costumbres y valores de mi país
Muy de acuerdo 27,6 12,0 32,9 33,9 27,9 29,5 18,9 48,3
De acuerdo 42,3 59,8 44,8 44,9 38,8 39,2 40,4 22,6
(NO LEER) Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

1,5 2,7 - 1,4 1,5 1,4 1,6 29,1

En desacuerdo 22,5 18,1 17,9 17,1 22,8 24,3 30,1 -
Muy en desacuerdo 5,0 7,3 3,2 2,0 7,2 4,9 7,5 -
N.S. 0,4 - - 0,3 0,6 0,3 0,6 -
N.C. 0,7 - 1,1 0,4 1,2 0,4 0,9 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 9
Le voy a leer ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por favor,
¿con cuál está Ud. más de acuerdo?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Un Estado con un único Gobierno central
sin autonomías

15,1 26,3 22,0 19,4 12,0 16,2 7,7 -

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan menor autonomía
que en la actualidad

23,8 7,1 23,1 18,2 27,3 21,6 30,2 68,7

Un Estado con comunidades autónomas
como en la actualidad

26,3 22,9 20,8 26,1 29,4 24,7 28,9 -

Un Estado en el que las comunidades
autónomas tengan mayor autonomía que
en la actualidad

18,5 3,5 16,0 21,1 16,3 22,9 18,1 -

Un Estado en el que se reconociese a
las comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse en estados
independientes

13,2 14,6 10,1 12,8 14,3 12,9 13,9 31,3

N.S. 1,9 11,5 6,9 1,5 0,1 1,0 0,6 -
N.C. 1,2 14,1 1,1 0,9 0,6 0,6 0,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 10
¿Se siente Ud...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Únicamente español/a 14,7 14,8 21,4 13,3 15,5 13,2 13,0 51,7
Más español/a que (gentilicio de C.A.) 10,2 6,7 12,0 9,1 11,3 8,4 11,6 -
Tan español/a como (gentilicio de C.A.) 51,9 59,6 53,6 54,2 47,4 55,3 49,2 17,0
Más (gentilicio de C.A.) que español/a 13,5 12,1 6,2 15,5 12,9 14,1 14,8 -
Únicamente (gentilicio de C.A.) 4,6 4,0 3,9 3,5 5,7 3,7 5,5 31,3
(NO LEER) Ninguna de las anteriores 4,7 2,7 2,9 4,3 6,8 4,5 5,3 -
N.S. 0,1 - - 0,2 0,1 0,1 0,1 -
N.C. 0,2 - - - 0,2 0,7 0,4 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 11
En general, ¿qué le suele influir a Ud. más, o qué tiene más en cuenta para formar sus opiniones políticas?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sus familiares 5,4 17,1 11,6 5,3 2,8 5,4 2,5 17,0
Sus amigos/as 0,4 - 0,5 - 0,2 0,5 0,9 -
Alguna figura política concreta 1,2 - 1,8 1,5 1,8 1,0 0,5 -
Algún partido político, sindicato, etc. 2,2 - 1,4 3,9 2,3 2,8 0,7 -
Los medios de comunicación
tradicionales (televisión, radio, prensa
escrita)

5,9 3,5 7,5 7,2 5,3 4,2 5,6 -

Los medios de comunicación digitales
(periódicos online, podcast asociados,
etc.)

2,6 - - 1,8 3,1 3,5 4,0 -

La formación académica recibida
(escuela, universidad)

10,0 2,5 6,7 4,7 12,9 7,0 16,7 60,4

La pertenencia a algún grupo de
militancia o activismo

0,8 - 0,8 0,2 1,4 0,5 1,3 -

Las redes sociales (Instagram, X,
WhatsApp,...)

1,9 2,9 4,6 1,6 2,4 1,7 0,7 -

Su propia experiencia y criterio 63,6 43,7 49,6 68,6 64,2 70,0 64,3 -
(NO LEER) Todos/as 1,0 - 1,0 0,9 1,0 0,9 1,3 -
(NO LEER) Otra respuesta 1,6 3,8 4,0 1,6 0,8 1,0 1,1 -
(NO LEER) Ninguna, nada 1,6 2,7 7,7 1,1 1,0 0,8 0,1 -
N.S. 0,7 6,7 1,1 0,5 0,3 0,2 0,1 22,6
N.C. 1,2 17,0 1,5 1,0 0,4 0,5 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 12
Cambiando de tema, a Ud. personalmente, ¿le incomodaría tener como vecinos/as a votantes o militantes de partidos con
ideologías diferentes a la suya? Diría Ud. que le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
Y ¿le incomodaría tener como compañeros/as de trabajo o estudios a votantes o militantes de partidos con ideologías
políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.
¿Y que su hijo o hija se casara, que ya se haya casado/a o fuese pareja de votantes o militantes de partidos con
ideologías políticas diferentes a la suya? Le incomodaría mucho, bastante, poco o nada.

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Vecinos/as
Mucho 1,7 - 5,1 2,1 0,4 1,4 1,0 -
Bastante 2,9 6,1 4,4 2,1 2,1 3,3 3,0 -
Poco 19,3 10,3 11,4 18,2 23,2 17,2 24,1 -
Nada 75,2 80,0 77,9 76,7 73,7 77,9 70,9 100,0
(NO LEER) N.P. 0,0 - - - - - 0,2 -
N.S. 0,3 - 1,2 0,1 0,2 - 0,3 -
N.C. 0,6 3,7 - 0,8 0,5 0,2 0,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Compañeros/as de trabajo o estudios
Mucho 1,7 4,0 4,5 1,7 1,1 1,4 0,7 -
Bastante 3,6 - 6,0 2,5 2,7 3,7 4,7 -
Poco 19,1 - 12,0 16,9 23,8 18,3 24,5 17,0
Nada 73,3 82,6 73,5 76,2 70,6 76,3 68,8 83,0
(NO LEER) N.P. 1,9 13,4 4,0 2,0 1,2 0,3 0,8 -
N.S. 0,0 - - - - 0,1 0,1 -
N.C. 0,4 - - 0,8 0,5 - 0,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Que su hijo o hija se casara, ya se haya casado o fuese pareja
Mucho 3,3 10,6 5,0 3,0 2,2 1,9 3,7 -
Bastante 6,2 - 5,3 3,5 6,7 5,7 10,4 -
Poco 24,2 5,4 10,6 24,8 27,3 22,8 30,8 17,0
Nada 63,9 77,6 71,8 66,6 62,4 69,0 53,7 83,0
(NO LEER) N.P. 1,6 2,9 4,5 1,7 1,1 0,4 1,1 -
N.S. 0,3 - 0,7 0,4 - 0,2 0,2 -
N.C. 0,5 3,5 2,0 - 0,3 - 0,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 13
Ahora le pedimos su opinión sobre cada uno de los principales partidos políticos que le voy a mencionar. Utilice una
escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho'.
Si no ha oído hablar de alguno de los partidos o no sabe lo suficiente para valorarlo, simplemente dígamelo. (LOS
PARTIDOS  NACIONALISTAS  SOLO  HAN  SIDO  VALORADOS  EN  SUS  RESPECTIVAS  COMUNIDADES
AUTÓNOMAS).

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PP
1 No le gusta nada 29,9 38,7 35,2 32,0 27,0 33,5 23,7 48,3
2 6,7 - 3,8 5,2 7,5 6,7 9,9 -
3 7,8 6,0 2,4 5,5 9,0 8,7 11,5 -
4 9,6 8,5 6,2 8,7 11,3 9,9 10,4 29,1
5 13,5 - 14,4 15,6 12,4 13,7 13,5 -
6 7,1 3,4 6,8 5,5 8,9 7,2 8,5 -
7 8,4 5,2 4,2 9,2 10,3 6,8 9,6 -
8 7,8 6,7 9,9 7,8 8,9 5,9 7,7 -
9 1,9 - 2,0 2,0 1,5 1,5 2,4 -
10 Le gusta mucho 5,1 18,3 12,6 6,2 2,2 3,0 2,0 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - 0,5 0,1 0,3 - -
N.S. 1,1 7,9 1,6 1,1 0,3 0,7 0,3 22,6
N.C. 1,0 5,4 1,1 0,6 0,6 2,0 0,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 4,14 4,43 4,52 4,22 4,12 3,74 4,12 2,13
Desviación típica 2,81 3,68 3,29 2,92 2,62 2,64 2,56 1,50
(N) (3.837) (116) (420) (1.088) (612) (547) (1.037) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE
1 No le gusta nada 29,3 38,6 31,5 33,1 26,0 31,1 24,3 29,1
2 6,4 - 5,8 5,7 6,0 5,3 9,1 -
3 8,1 5,1 12,4 5,7 9,3 7,3 9,3 -
4 10,1 7,1 6,2 11,0 10,6 8,3 12,2 -
5 15,7 8,5 20,8 16,4 16,6 15,9 12,8 31,3
6 7,6 - 3,9 4,3 10,8 8,8 11,1 -
7 7,2 7,4 1,9 5,3 8,5 8,8 9,7 -
8 6,4 - 3,3 7,4 7,7 6,6 6,5 -
9 2,1 2,1 2,4 2,8 1,5 2,3 1,8 -
10 Le gusta mucho 5,0 17,9 10,2 6,7 2,0 2,7 2,3 17,0
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - 0,5 - 0,3 - -
N.S. 1,0 7,9 1,6 0,8 0,6 0,5 0,3 22,6
N.C. 0,8 5,4 - 0,4 0,4 2,1 0,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 4,10 4,32 4,02 4,08 4,14 4,03 4,13 4,60
Desviación típica 2,76 3,60 2,95 2,92 2,53 2,68 2,54 3,47
(N) (3.848) (116) (424) (1.094) (612) (547) (1.037) (17)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Vox
1 No le gusta nada 56,3 68,9 53,4 53,8 53,0 55,7 60,8 48,3
2 7,0 2,5 5,6 6,0 8,1 8,2 8,0 -
3 5,7 3,4 7,9 5,3 5,9 4,1 6,2 -
4 5,7 - 5,4 5,9 6,0 4,5 6,4 29,1
5 7,8 2,7 13,7 7,8 6,8 8,0 6,6 -
6 3,5 - 0,9 5,0 4,1 3,4 3,3 -
7 3,2 - 1,0 4,3 3,0 4,8 2,7 -
8 2,8 - 2,7 2,3 4,6 3,0 2,5 -
9 1,7 - - 2,3 2,5 2,8 0,9 -
10 Le gusta mucho 3,8 4,8 6,1 5,0 4,8 2,7 1,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 8,6 - 0,5 - 0,5 0,3 -
N.S. 1,1 3,5 2,3 1,2 0,6 0,3 0,4 22,6
N.C. 1,0 5,4 1,1 0,6 0,6 1,8 0,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 2,75 1,77 2,82 3,00 3,02 2,81 2,37 2,13
Desviación típica 2,60 2,22 2,63 2,79 2,81 2,65 2,20 1,50
(N) (3.824) (111) (417) (1.087) (611) (549) (1.033) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sumar
1 No le gusta nada 39,1 44,5 48,9 44,9 32,7 34,9 34,6 29,1
2 8,7 6,0 10,3 8,2 10,3 7,0 9,0 -
3 7,4 - 5,8 6,8 8,3 8,8 8,4 -
4 6,7 9,6 5,8 4,7 8,5 7,4 7,3 -
5 10,6 6,1 4,5 12,0 13,0 10,4 10,8 17,0
6 6,1 - 4,3 3,5 7,5 6,7 9,5 -
7 5,6 3,2 3,1 4,6 6,2 5,6 7,9 -
8 4,4 6,1 - 2,6 4,6 7,4 6,2 -
9 1,7 - 0,5 1,6 2,1 2,5 2,0 -
10 Le gusta mucho 1,1 - 3,5 1,0 1,1 0,5 0,9 -
(NO LEER) No conoce el partido 5,2 7,0 8,2 6,9 3,3 5,9 2,0 31,3
N.S. 2,1 7,9 5,1 1,8 1,7 1,0 0,9 22,6
N.C. 1,3 9,6 - 1,3 0,6 2,0 0,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,24 2,61 2,54 2,88 3,52 3,54 3,62 2,48
Desviación típica 2,52 2,34 2,38 2,40 2,50 2,61 2,58 2,03
(N) (3.593) (101) (374) (1.001) (584) (514) (1.009) (10)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Podemos
1 No le gusta nada 45,5 47,9 48,4 52,1 39,1 43,7 42,3 29,1
2 9,2 7,9 11,0 8,9 11,9 7,8 8,5 -
3 7,4 9,6 9,1 6,4 8,3 6,2 7,9 -
4 7,6 - 5,2 6,4 10,3 8,2 9,0 -
5 10,1 11,7 9,6 9,7 9,7 10,1 10,7 17,0
6 6,1 - 1,1 5,3 6,6 7,7 8,1 31,3
7 4,7 2,5 4,3 3,8 5,1 4,8 5,8 -
8 3,4 3,2 - 3,4 4,2 5,1 3,5 -
9 1,2 - - 0,8 1,5 1,6 2,1 -
10 Le gusta mucho 1,8 4,0 5,5 1,0 1,6 1,9 0,9 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 - 1,4 1,1 0,4 0,6 0,2 -
N.S. 1,1 - 4,6 0,8 0,7 0,6 0,2 22,6
N.C. 1,1 13,2 - 0,4 0,6 1,8 0,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,02 2,70 2,74 2,72 3,21 3,24 3,22 3,90
Desviación típica 2,46 2,54 2,51 2,32 2,45 2,59 2,46 2,35
(N) (3.816) (116) (405) (1.087) (607) (547) (1.035) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

ERC
1 No le gusta nada 28,6 63,8 46,9 30,8 25,4 22,5 19,1 -
2 9,3 18,8 15,3 6,2 8,9 12,6 6,8 -
3 8,7 - 5,3 11,2 9,3 5,4 11,2 -
4 9,4 - 18,6 8,9 7,8 5,7 10,5 -
5 16,0 - 9,6 18,7 13,1 18,2 20,1 -
6 6,5 - - 2,3 13,5 4,7 11,6 -
7 5,7 17,5 - - 9,5 9,7 7,5 -
8 6,1 - - 3,5 8,0 13,4 7,5 -
9 4,9 - - 11,7 - 0,7 2,3 100,0
10 Le gusta mucho 1,9 - - 4,0 - 1,9 2,1 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,7 - - - 3,1 - 0,7 -
N.S. 1,6 - 4,3 2,7 - 2,4 0,3 -
N.C. 0,7 - - - 1,4 2,7 0,3 -
(N) (597) (25) (72) (152) (98) (88) (156) (7)
Media 3,93 2,24 2,26 4,04 3,97 4,29 4,38 9,00
Desviación típica 2,65 2,27 1,48 2,94 2,42 2,69 2,44 -
(N) (579) (25) (69) (148) (93) (84) (154) (7)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Junts
1 No le gusta nada 36,5 35,6 40,1 43,4 37,1 35,7 30,1 -
2 6,5 - - 6,2 9,5 7,0 9,0 -
3 11,2 28,1 15,3 11,2 3,3 12,5 11,2 -
4 7,8 - - 8,8 4,2 9,4 13,4 -
5 12,5 - 12,7 9,7 21,4 10,0 13,5 -
6 4,8 18,8 - - 2,0 7,3 9,8 -
7 7,2 - 18,0 7,6 8,0 5,6 3,8 -
8 5,2 17,5 - 1,9 4,1 3,4 6,4 100,0
9 2,0 - - 3,9 2,5 3,2 0,5 -
10 Le gusta mucho 1,4 - - 3,0 1,1 - 1,9 -
(NO LEER) No conoce el partido 2,2 - 9,6 1,6 3,1 0,8 - -
N.S. 2,0 - 4,3 2,7 2,1 2,4 0,3 -
N.C. 0,6 - - - 1,4 2,7 - -
(N) (597) (25) (72) (152) (98) (88) (156) (7)
Media 3,47 3,72 3,20 3,20 3,48 3,34 3,64 8,00
Desviación típica 2,56 2,69 2,42 2,67 2,59 2,42 2,41 -
(N) (569) (25) (62) (145) (91) (83) (155) (7)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

EH Bildu
1 No le gusta nada 32,4 - - 42,8 31,0 37,1 30,4 -
2 3,7 - - - 7,5 3,7 5,4 -
3 4,2 - - - 6,4 5,4 6,7 -
4 14,2 - 68,8 13,9 16,1 5,7 5,7 -
5 12,1 - - 25,8 5,2 3,9 11,9 -
6 7,8 - - 2,9 13,9 8,5 10,2 -
7 8,0 - - 5,8 3,2 11,9 11,5 -
8 9,3 - 31,2 5,7 9,3 11,1 6,2 -
9 3,7 - - 3,0 3,4 - 6,9 -
10 Le gusta mucho 2,3 - - - - 7,7 2,9 -
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - -
N.S. 0,6 - - - 4,0 - - -
N.C. 1,6 - - - - 5,0 2,2 -
(N) (201) - (15) (51) (30) (34) (70) -
Media 4,13 - 5,25 3,59 3,82 4,24 4,36 -
Desviación típica 2,78 - 1,92 2,53 2,62 3,21 2,92 -
(N) (196) - (15) (51) (29) (33) (69) -
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PNV
1 No le gusta nada 8,1 - - - 10,2 13,5 11,4 -
2 7,6 - - - 12,9 12,5 9,5 -
3 10,2 - - 8,7 12,5 13,4 10,7 -
4 11,9 - 57,0 - 17,3 7,9 9,9 -
5 21,4 - - 48,3 6,4 13,5 18,9 -
6 14,8 - - 14,5 11,2 15,7 19,1 -
7 9,5 - - 15,5 12,7 8,2 7,0 -
8 10,8 - 43,0 4,3 16,9 5,0 8,6 -
9 2,2 - - 4,3 - 3,8 1,5 -
10 Le gusta mucho 2,0 - - 4,3 - - 2,8 -
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 1,4 - - - - 6,6 0,7 -
(N) (150) - (11) (34) (23) (26) (56) -
Media 4,98 - 5,72 5,80 4,66 4,32 4,74 -
Desviación típica 2,23 - 2,08 1,65 2,39 2,36 2,34 -
(N) (148) - (11) (34) (23) (25) (55) -

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

BNG
1 No le gusta nada 27,1 - 29,8 44,0 27,1 18,3 13,4 -
2 7,7 - 14,8 11,4 - 9,9 2,8 -
3 9,8 - 43,2 2,9 5,6 5,3 6,1 -
4 6,5 - - 6,3 6,3 2,2 12,5 -
5 13,5 - - 13,7 18,6 16,9 15,3 -
6 5,9 - - 3,0 2,3 7,2 12,4 -
7 5,9 - - 2,8 7,1 5,4 11,8 -
8 8,8 - - 6,7 11,6 9,4 13,3 -
9 3,8 - - - 11,0 7,1 4,5 -
10 Le gusta mucho 9,1 - 12,2 9,2 2,3 17,3 5,6 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,7 - - - - 1,0 1,8 -
N.S. 0,1 - - - - - 0,5 -
N.C. 1,0 - - - 8,2 - - -
(N) (234) - (31) (69) (30) (39) (66) -
Media 4,46 - 3,11 3,53 4,79 5,45 5,35 -
Desviación típica 3,06 - 2,75 3,04 3,06 3,29 2,61 -
(N) (230) - (31) (69) (27) (39) (64) -

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 109



Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Coalición Canaria
1 No le gusta nada 15,6 34,0 - 11,7 16,5 48,5 13,8 -
2 7,1 - - 12,7 - 2,2 18,8 -
3 7,9 - 9,1 - 17,1 7,6 10,0 -
4 17,0 - 29,5 21,3 15,0 6,5 12,6 -
5 12,7 - - 20,6 15,1 13,8 21,0 -
6 11,7 - 18,8 11,7 17,3 2,2 8,8 -
7 6,6 - 11,8 8,3 5,5 4,0 4,2 -
8 5,0 34,0 - - 5,2 2,4 4,6 -
9 2,3 - 5,3 - - 5,0 2,7 -
10 Le gusta mucho 6,7 31,9 11,1 4,8 - 5,1 - -
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - - - 2,7 - -
N.S. 6,4 - 14,4 8,8 8,3 - - -
N.C. 0,8 - - - - - 3,5 -
(N) (202) (17) (47) (40) (32) (19) (47) -
Media 4,63 6,26 5,83 4,41 4,22 3,36 3,94 -
Desviación típica 2,63 3,98 2,28 2,27 2,06 2,98 2,17 -
(N) (187) (17) (40) (37) (30) (18) (46) -

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

UPN
1 No le gusta nada 16,1 - - - 38,4 39,2 15,1 -
2 20,3 - - 45,2 13,2 - 12,4 -
3 6,1 - - - - 4,9 18,7 -
4 10,8 - - 14,5 9,5 21,2 4,4 -
5 15,3 - 100,0 - 19,5 5,3 11,5 -
6 7,3 - - 16,0 - 5,7 4,2 -
7 9,4 - - 16,0 - 16,9 5,3 -
8 2,2 - - - - 6,8 3,9 -
9 2,3 - - - - - 8,0 -
10 Le gusta mucho 8,0 - - 8,3 19,5 - 8,6 -
(NO LEER) No conoce el partido - - - - - - - -
N.S. - - - - - - - -
N.C. 2,2 - - - - - 7,9 -
(N) (51) - (4) (17) (7) (8) (14) -
Media 4,32 - 5,00 4,39 3,95 3,72 4,59 -
Desviación típica 2,76 - 0,00 2,68 3,59 2,70 3,10 -
(N) (50) - (4) (17) (7) (8) (13) -
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Pregunta 14
Usando la misma escala de 1 a 10, en la que el 1 significa que 'no le gusta nada' y el 10 que 'le gusta mucho', dígame por
favor cómo valora a cada uno de los y las siguientes líderes políticos/as.
Si  no ha oído hablar  de alguno/a o no sabe lo suficiente para valorar,  simplemente dígamelo.  (LOS/AS LÍDERES
NACIONALISTAS SOLO HAN SIDO VALORADOS/AS EN SUS RESPECTIVAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS).

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Alberto Núñez Feijóo
1 No le gusta nada 32,0 27,6 36,2 34,0 31,4 34,3 27,9 31,3
2 8,9 - 3,1 8,4 7,6 11,3 12,5 -
3 8,9 9,4 4,3 6,8 12,6 8,8 11,1 -
4 7,5 4,0 2,0 7,2 7,0 9,7 8,6 46,1
5 11,2 - 12,3 11,9 10,8 10,8 12,0 -
6 6,8 2,6 5,8 5,5 10,5 5,9 7,6 -
7 6,8 6,6 5,1 6,8 7,3 5,5 8,3 -
8 6,3 5,2 9,8 7,0 5,2 5,3 5,6 -
9 1,9 - 4,0 2,1 1,6 1,1 1,8 -
10 Le gusta mucho 3,4 15,8 3,5 5,0 1,7 1,8 2,1 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,3 19,8 4,9 3,6 1,9 2,8 1,0 22,6
N.S. 1,9 3,5 6,9 1,1 1,7 1,1 0,9 -
N.C. 1,1 5,4 2,1 0,5 0,8 1,6 0,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,77 4,68 4,01 3,86 3,69 3,39 3,76 2,79
Desviación típica 2,73 3,66 3,07 2,88 2,54 2,49 2,55 1,52
(N) (3.682) (96) (371) (1.054) (591) (533) (1.021) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Pedro Sánchez
1 No le gusta nada 38,5 55,5 34,1 43,6 33,8 38,9 35,7 29,1
2 6,8 6,0 5,5 7,1 7,1 5,0 8,0 -
3 6,6 - 3,3 5,2 8,1 8,9 8,4 -
4 8,8 11,2 6,2 9,0 7,8 8,3 10,4 -
5 12,5 2,5 19,5 11,2 15,6 11,5 10,4 31,3
6 7,0 - 5,7 5,3 8,8 6,3 9,6 -
7 6,7 3,4 7,3 5,0 7,8 9,3 6,9 -
8 4,6 - 1,0 4,5 5,4 6,2 5,2 17,0
9 2,2 6,5 2,1 1,9 2,0 1,6 2,6 -
10 Le gusta mucho 4,2 9,4 9,7 5,6 2,8 1,6 2,0 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 0,3 - - 0,4 - 0,2 0,1 22,6
N.S. 0,8 - 3,9 0,6 0,3 0,6 0,3 -
N.C. 1,0 5,4 1,8 0,5 0,4 1,7 0,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,65 3,19 4,09 3,47 3,81 3,57 3,64 4,16
Desviación típica 2,77 3,26 3,02 2,84 2,65 2,64 2,62 2,78
(N) (3.847) (127) (407) (1.095) (614) (549) (1.038) (17)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Santiago Abascal
1 No le gusta nada 54,5 47,5 44,6 51,8 53,0 57,5 62,0 31,3
2 6,8 - 4,6 6,0 7,6 7,0 9,1 -
3 6,6 3,4 10,1 5,2 7,7 5,6 7,0 -
4 6,3 - 11,0 6,7 6,1 4,0 5,5 46,1
5 6,5 2,7 9,5 7,6 5,4 7,0 5,3 -
6 3,5 5,2 1,2 3,7 4,0 4,6 3,1 -
7 3,0 - 0,9 4,6 3,3 2,4 2,7 -
8 3,0 3,2 1,4 4,2 2,6 4,4 1,7 -
9 1,8 - - 1,6 4,5 2,6 0,8 -
10 Le gusta mucho 3,8 13,1 6,6 5,0 4,0 2,1 1,2 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 2,1 15,9 3,1 2,3 0,8 0,8 0,7 22,6
N.S. 1,2 3,5 4,9 0,8 0,5 0,6 0,5 -
N.C. 1,0 5,4 2,1 0,6 0,6 1,5 0,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 2,77 3,45 2,97 3,08 2,96 2,71 2,23 2,79
Desviación típica 2,62 3,58 2,63 2,82 2,78 2,58 2,08 1,52
(N) (3.760) (101) (388) (1.071) (606) (547) (1.029) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Yolanda Díaz
1 No le gusta nada 36,2 29,6 39,3 40,5 34,8 34,5 33,0 29,1
2 8,4 6,6 6,9 9,0 8,0 7,9 9,4 -
3 8,8 - 11,3 7,4 9,0 9,8 10,0 -
4 8,0 3,5 6,5 9,2 9,7 6,4 7,8 -
5 10,4 7,1 8,2 11,3 10,1 11,4 10,0 31,3
6 7,4 7,2 6,3 5,9 8,6 7,9 8,2 17,0
7 5,7 5,2 3,9 2,9 7,8 4,9 8,7 -
8 4,9 10,1 0,9 5,4 4,8 4,3 5,7 -
9 2,2 2,1 0,5 1,4 1,8 3,7 3,1 -
10 Le gusta mucho 2,1 4,0 3,3 1,6 1,8 3,1 1,7 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,1 11,5 5,1 3,6 1,9 3,1 0,9 22,6
N.S. 2,0 7,7 6,0 1,4 1,4 1,3 0,9 -
N.C. 0,9 5,4 1,8 0,4 0,4 1,7 0,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,48 4,13 3,03 3,19 3,59 3,64 3,73 3,72
Desviación típica 2,61 3,14 2,46 2,49 2,58 2,73 2,66 2,21
(N) (3.691) (101) (375) (1.052) (596) (529) (1.021) (17)

CIS
Estudio nº3480. IDEOLOGÍA Y POLARIZACIÓN Octubre 2024

Pág 112



Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Ione Belarra
1 No le gusta nada 40,4 34,4 38,7 43,2 39,2 38,1 41,5 -
2 7,2 - 7,9 7,4 9,0 5,7 7,4 -
3 5,8 - 5,0 4,7 7,8 6,0 6,8 -
4 5,4 3,5 2,2 4,8 5,2 5,2 7,9 -
5 6,7 - 5,9 6,8 6,2 7,3 8,0 -
6 3,9 5,9 2,2 3,0 4,5 3,5 5,4 -
7 3,1 - 2,6 2,4 3,9 3,3 3,8 -
8 1,6 - - 1,1 1,4 2,8 2,5 -
9 0,9 - - 0,3 1,7 1,6 1,3 -
10 Le gusta mucho 1,3 4,0 3,2 0,8 0,9 1,7 0,7 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,5 40,7 25,7 21,6 16,6 21,2 10,9 100,0
N.S. 2,9 6,1 3,8 3,0 2,3 2,0 3,0 -
N.C. 1,3 5,4 2,8 0,8 1,2 1,7 0,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 2,71 2,60 2,53 2,41 2,79 2,95 2,89 -
Desviación típica 2,34 2,86 2,41 2,11 2,34 2,54 2,34 -
(N) (2.996) (64) (292) (829) (493) (423) (894) -

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Gabriel Rufián
1 No le gusta nada 27,9 35,6 44,6 32,0 25,4 26,1 19,0 -
2 8,7 - - 15,5 10,0 6,0 8,5 -
3 9,2 28,1 14,9 4,7 10,9 6,0 9,3 -
4 12,0 18,8 29,4 7,6 8,4 6,1 13,4 -
5 8,7 - - 4,0 11,3 8,7 17,5 -
6 5,9 - - 4,5 6,0 8,8 9,4 -
7 7,1 17,5 - 4,9 9,2 7,8 9,4 -
8 7,6 - - 10,5 4,7 9,4 6,3 100,0
9 1,4 - - 1,6 - 3,0 2,1 -
10 Le gusta mucho 2,9 - - - 4,6 9,8 2,8 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 5,3 - 4,3 10,4 6,5 3,3 2,3 -
N.S. 2,5 - 6,8 4,2 1,6 2,4 - -
N.C. 0,6 - - - 1,4 2,7 - -
(N) (597) (25) (72) (152) (98) (88) (156) (7)
Media 3,85 3,17 2,33 3,37 3,89 4,71 4,35 8,00
Desviación típica 2,67 2,14 1,38 2,65 2,67 3,17 2,48 -
(N) (547) (25) (64) (129) (88) (81) (152) (7)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Miriam Nogueras
1 No le gusta nada 24,3 15,6 19,8 37,1 22,1 18,1 21,2 -
2 7,5 - - 12,5 7,9 5,0 8,9 -
3 6,2 - - 3,7 4,8 14,4 8,8 -
4 8,5 - 23,5 5,7 3,2 6,7 10,3 -
5 6,6 - - 4,0 9,7 8,8 10,4 -
6 4,0 - - 3,6 1,6 7,4 6,4 -
7 5,3 - 11,2 1,3 10,8 4,5 4,6 -
8 1,7 17,5 - 1,3 1,9 - 1,3 -
9 2,5 - - 5,6 3,9 0,6 1,4 -
10 Le gusta mucho 0,5 - - - - 0,6 1,4 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 28,2 66,9 38,7 21,3 28,1 25,9 22,0 100,0
N.S. 4,0 - 6,8 3,9 4,5 5,3 2,6 -
N.C. 0,8 - - - 1,4 2,7 0,8 -
(N) (597) (25) (72) (152) (98) (88) (156) (7)
Media 3,38 4,69 3,52 2,78 3,79 3,47 3,56 -
Desviación típica 2,47 3,73 2,24 2,51 2,70 2,13 2,34 -
(N) (400) (8) (39) (114) (64) (58) (116) -

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Mertxe Aizpurua
1 No le gusta nada 18,7 - - 24,4 16,7 23,8 16,9 -
2 4,2 - 27,5 3,9 2,8 - 2,1 -
3 8,3 - - 13,5 3,4 11,4 7,0 -
4 6,6 - - 8,0 13,8 1,5 6,4 -
5 11,4 - 41,3 10,2 5,1 6,6 10,8 -
6 7,8 - - 2,9 15,3 8,1 9,6 -
7 5,5 - - 2,9 3,4 9,1 7,8 -
8 5,2 - - 11,7 5,2 1,9 3,4 -
9 1,0 - - - 2,8 - 1,8 -
10 Le gusta mucho 2,1 - - - - 2,7 4,8 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 20,8 - - 18,7 27,5 31,6 18,9 -
N.S. 7,2 - 31,2 3,9 4,0 - 9,2 -
N.C. 1,0 - - - - 3,2 1,2 -
(N) (201) - (15) (51) (30) (34) (70) -
Media 4,14 - 3,80 3,70 4,31 3,86 4,60 -
Desviación típica 2,58 - 1,54 2,51 2,50 2,75 2,77 -
(N) (143) - (11) (39) (21) (22) (49) -
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Aitor Esteban
1 No le gusta nada 5,6 - - - 10,5 8,7 6,7 -
2 3,0 - - - - 8,3 4,2 -
3 5,6 - - 10,8 - 4,7 6,3 -
4 9,5 - 57,0 11,0 - 4,4 5,3 -
5 16,1 - - 18,3 21,7 8,7 19,2 -
6 15,1 - - 22,0 17,1 9,9 15,6 -
7 7,8 - - 5,4 9,2 7,7 10,4 -
8 8,3 - - 4,3 15,2 4,3 11,6 -
9 2,8 - - - 6,3 3,5 3,4 -
10 Le gusta mucho 3,4 - - 8,7 4,2 - 2,2 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 15,2 - - 19,4 15,8 35,6 5,6 -
N.S. 6,5 - 43,0 - - - 8,8 -
N.C. 1,0 - - - - 4,2 0,7 -
(N) (150) - (11) (34) (23) (26) (56) -
Media 5,41 - 4,00 5,70 6,01 4,64 5,45 -
Desviación típica 2,25 - - 2,01 2,45 2,54 2,27 -
(N) (116) - (6) (28) (19) (16) (47) -

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Néstor Rego
1 No le gusta nada 12,0 - - 14,1 6,7 20,3 12,8 -
2 5,7 - 14,8 7,3 2,5 - 4,7 -
3 4,9 - 24,0 - 2,3 1,2 4,5 -
4 5,1 - - 3,3 6,3 1,0 11,4 -
5 8,8 - - 11,7 8,2 7,8 10,9 -
6 4,5 - - 2,8 4,9 6,6 6,8 -
7 3,5 - - 2,7 2,1 6,4 4,8 -
8 2,9 - - - - 3,3 8,3 -
9 1,8 - - - 2,9 2,5 3,5 -
10 Le gusta mucho 5,0 - - 9,2 2,3 8,0 2,4 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 33,6 - 34,1 33,4 53,7 35,0 23,7 -
N.S. 10,6 - 27,1 15,5 - 6,2 5,3 -
N.C. 1,6 - - - 8,2 1,7 0,9 -
(N) (234) - (31) (69) (30) (39) (66) -
Media 4,48 - 2,62 4,47 4,66 4,90 4,73 -
Desviación típica 2,90 - 0,51 3,25 2,72 3,40 2,66 -
(N) (127) - (12) (35) (11) (22) (46) -
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Cristina Valido
1 No le gusta nada 16,6 34,0 - 28,2 10,2 30,7 15,6 -
2 4,2 - 8,2 - - 2,1 9,1 -
3 6,9 - 9,1 6,3 4,2 5,5 10,2 -
4 6,7 - 8,7 5,8 3,9 4,1 10,9 -
5 6,7 - 5,3 14,8 - 9,6 7,0 -
6 3,1 - - 5,9 6,2 - 3,8 -
7 4,4 - 10,2 - 10,6 - 1,6 -
8 1,4 - - - 5,2 4,8 0,8 -
9 1,5 - - - - 5,1 4,2 -
10 Le gusta mucho 2,7 31,9 - - - - - -
(NO LEER) No conoce al/la líder 38,8 34,0 44,2 39,0 57,6 29,3 26,0 -
N.S. 6,0 - 14,4 - 2,1 8,8 6,5 -
N.C. 1,0 - - - - - 4,3 -
(N) (202) (17) (47) (40) (32) (19) (47) -
Media 3,82 5,36 4,25 2,95 4,75 3,23 3,50 -
Desviación típica 2,68 4,71 1,86 1,99 2,73 2,87 2,31 -
(N) (110) (11) (19) (24) (13) (12) (30) -

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Alberto Catalán
1 No le gusta nada 16,5 - - - 16,1 39,2 28,1 -
2 14,7 - - 24,2 13,2 19,8 5,8 -
3 18,2 - 100,0 14,5 9,5 6,3 9,6 -
4 6,0 - - 16,0 - - 2,6 -
5 4,0 - - 9,2 - - 3,6 -
6 4,4 - - 8,3 - - 6,0 -
7 1,8 - - - - - 6,3 -
8 - - - - - - - -
9 2,0 - - - - 8,6 2,1 -
10 Le gusta mucho 10,7 - - 16,0 19,5 - 9,2 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 17,1 - - 11,8 25,7 26,0 18,7 -
N.S. 3,7 - - - 16,1 - 4,6 -
N.C. 0,9 - - - - - 3,3 -
(N) (51) - (4) (17) (7) (8) (14) -
Media 3,94 - 3,00 4,67 4,56 2,37 3,93 -
Desviación típica 3,02 - 0,00 2,90 4,45 2,73 3,37 -
(N) (40) - (4) (15) (4) (6) (11) -
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Pregunta 15
Ahora quisiéramos saber qué emociones o sentimientos le han producido los y las siguientes líderes políticos/as en los
últimos tres meses. Concretamente, le han hecho sentirse...

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Alberto Núñez Feijóo
Esperanzado/a 13,0 13,3 18,4 13,4 11,2 8,7 14,0 -
Orgulloso/a 2,3 4,8 4,3 3,5 1,6 1,6 0,9 -
Enfadado/a 9,5 8,7 16,3 8,0 9,5 9,2 8,7 -
Temeroso/a 5,3 4,4 7,6 6,5 2,9 4,9 4,1 29,1
Indiferente 37,6 15,4 18,0 39,3 41,9 40,7 42,1 48,3
Asqueado/a 25,6 17,4 18,8 23,3 28,7 31,0 27,8 -
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,8 2,9 1,7 0,8 1,0 0,7 0,2 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,3 19,8 4,9 3,6 1,9 2,8 1,0 22,6
N.S. 1,4 3,5 7,5 0,8 0,4 0,1 0,5 -
N.C. 1,2 9,6 2,5 0,7 1,0 0,3 0,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Pedro Sánchez
Esperanzado/a 12,0 19,3 12,3 11,8 11,8 11,3 11,0 48,3
Orgulloso/a 4,9 4,0 6,9 6,0 4,1 4,2 4,1 -
Enfadado/a 17,4 21,2 15,4 17,7 18,1 16,7 17,6 -
Temeroso/a 9,5 - 11,6 12,1 8,9 7,4 8,4 29,1
Indiferente 21,2 15,0 19,1 19,3 22,3 23,8 23,1 -
Asqueado/a 31,9 28,7 24,3 31,0 32,6 35,2 34,9 -
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 2,9 1,7 0,4 0,7 0,6 0,1 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 0,3 - - 0,4 - 0,2 0,1 22,6
N.S. 1,1 3,5 5,2 0,7 0,8 - 0,2 -
N.C. 1,1 5,4 3,4 0,7 0,8 0,6 0,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Santiago Abascal
Esperanzado/a 8,8 2,7 10,1 10,6 11,9 9,7 5,1 -
Orgulloso/a 3,0 4,8 4,5 4,0 2,6 2,9 1,4 -
Enfadado/a 7,9 13,9 11,9 7,9 7,1 6,4 6,8 -
Temeroso/a 11,1 13,0 9,2 11,8 11,1 8,8 11,8 29,1
Indiferente 28,8 4,3 29,1 31,8 26,5 28,7 29,7 48,3
Asqueado/a 35,2 26,1 22,7 29,3 38,4 41,3 43,5 -
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 2,9 1,7 0,6 0,4 0,5 0,2 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 2,1 15,9 3,1 2,3 0,8 0,8 0,7 22,6
N.S. 1,0 6,7 5,2 0,4 0,3 - 0,3 -
N.C. 1,4 9,6 2,4 1,2 1,0 0,9 0,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Yolanda Díaz
Esperanzado/a 15,8 20,6 14,5 12,6 17,1 17,9 17,7 -
Orgulloso/a 4,8 7,5 6,9 4,5 3,0 5,9 4,0 17,0
Enfadado/a 9,3 6,6 11,2 10,3 8,7 7,3 9,3 -
Temeroso/a 6,1 - 13,4 6,9 4,6 3,5 4,9 29,1
Indiferente 35,8 22,4 25,0 38,1 37,9 36,9 37,7 31,3
Asqueado/a 22,4 15,4 15,8 22,6 25,1 23,8 23,9 -
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,8 7,1 2,5 0,2 0,8 0,5 0,2 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 3,1 11,5 5,1 3,6 1,9 3,1 0,9 22,6
N.S. 0,8 3,5 3,3 0,3 0,4 0,5 0,5 -
N.C. 1,1 5,4 2,3 0,7 0,5 0,7 0,9 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Ione Belarra
Esperanzado/a 6,4 6,7 7,5 5,7 6,7 7,1 6,1 -
Orgulloso/a 2,4 4,0 2,7 1,6 3,0 3,2 2,3 -
Enfadado/a 6,7 3,4 7,3 9,3 4,1 5,4 6,3 -
Temeroso/a 3,9 - 8,7 4,2 3,5 2,5 3,3 -
Indiferente 33,6 10,3 23,7 32,8 34,8 33,3 41,9 -
Asqueado/a 23,5 16,7 16,2 21,4 28,3 25,5 26,4 -
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,5 2,9 1,5 0,2 0,4 0,1 0,4 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,5 40,7 25,7 21,6 16,6 21,2 10,9 100,0
N.S. 1,7 6,3 3,5 1,3 0,9 1,2 1,5 -
N.C. 1,8 9,1 3,3 1,9 1,7 0,7 0,8 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Alvise Pérez
Esperanzado/a 5,3 6,1 5,1 5,4 4,7 5,9 4,6 29,1
Orgulloso/a 1,5 4,2 1,2 1,7 1,6 1,8 0,7 -
Enfadado/a 4,4 - 5,0 3,5 5,1 5,3 4,8 -
Temeroso/a 5,6 8,3 0,9 5,0 5,7 5,8 7,7 -
Indiferente 28,4 18,7 29,5 29,2 28,6 32,7 25,7 39,6
Asqueado/a 31,9 18,6 18,1 28,0 36,5 29,1 43,0 -
(NO LEER) Ningún sentimiento 0,6 2,9 0,8 0,6 - 1,1 0,3 -
(NO LEER) No conoce al/la líder 19,1 29,2 33,8 24,2 14,2 16,6 10,5 31,3
N.S. 1,9 6,1 3,1 1,3 2,6 0,7 1,9 -
N.C. 1,3 5,9 2,3 1,1 1,1 1,0 0,8 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 16
Y en una escala de 1 a 10, en la que 1 es 'ninguna simpatía' y 10 es 'mucha simpatía', ¿cuánta simpatía siente Ud. por
los/as votantes del...?

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PP
1 Ninguna simpatía 18,1 22,4 31,4 18,5 15,8 17,4 12,8 48,3
2 5,9 2,1 2,0 6,7 6,3 6,4 6,7 -
3 7,5 4,4 4,0 6,7 7,8 10,1 8,8 -
4 8,1 8,5 1,3 8,6 9,8 8,1 9,5 -
5 21,4 6,9 18,1 22,2 19,4 24,7 23,6 -
6 8,7 - 10,5 8,1 8,4 8,7 10,1 -
7 8,1 - 3,5 6,1 12,8 8,1 10,6 -
8 8,4 16,4 8,8 8,3 10,0 5,9 7,8 -
9 2,6 - 4,6 2,0 2,6 2,0 3,3 -
10 Mucha simpatía 6,4 22,4 8,6 7,5 4,7 4,8 3,9 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - 0,5 0,1 0,3 - -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 8,8 0,7 0,8 0,9 0,6 0,9 22,6
N.C. 2,9 8,1 6,8 3,1 1,5 2,3 1,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 4,79 5,57 4,61 4,73 4,90 4,56 4,89 4,38
Desviación típica 2,70 3,63 3,15 2,74 2,60 2,53 2,45 4,49
(N) (3.741) (111) (399) (1.053) (603) (542) (1.016) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE
1 Ninguna simpatía 20,1 33,9 27,5 23,8 16,2 21,0 13,8 -
2 6,0 7,9 7,6 6,9 4,8 5,4 5,3 -
3 5,8 5,2 2,6 4,5 7,1 5,3 8,1 -
4 8,6 3,7 8,2 9,7 9,4 7,9 8,4 -
5 21,0 4,0 24,7 19,8 21,5 20,7 22,5 31,3
6 9,8 - 4,5 7,6 14,4 10,8 12,0 17,0
7 8,9 17,4 4,5 5,0 9,2 11,2 12,5 -
8 6,3 - 0,5 6,2 8,3 6,6 8,5 -
9 2,8 6,5 3,4 2,6 2,7 2,3 2,7 -
10 Mucha simpatía 6,3 9,9 9,4 8,6 4,6 5,0 3,5 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,2 - - 0,5 - 0,3 - -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 6,1 1,9 0,8 0,7 0,7 0,8 22,6
N.C. 2,5 5,4 5,3 2,9 1,1 2,3 1,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 4,69 4,29 4,24 4,53 4,89 4,68 4,95 7,10
Desviación típica 2,71 3,40 2,92 2,89 2,52 2,66 2,44 2,35
(N) (3.756) (119) (400) (1.055) (607) (542) (1.017) (17)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Vox
1 Ninguna simpatía 46,7 61,5 51,1 44,7 44,2 46,3 47,0 31,3
2 6,9 2,5 4,9 6,5 6,8 6,7 8,9 -
3 6,4 - 3,8 6,6 7,8 5,5 7,8 -
4 6,1 - 6,2 5,0 7,5 4,7 7,9 17,0
5 11,1 2,7 13,0 11,7 8,5 12,6 11,7 -
6 4,7 6,6 3,3 5,1 6,2 4,4 3,9 -
7 3,2 - 1,6 3,3 3,1 5,2 3,2 -
8 3,3 - 2,7 3,1 4,6 3,9 3,1 -
9 1,8 - 0,6 1,5 3,1 2,7 1,6 -
10 Mucha simpatía 5,2 9,1 5,4 7,7 6,1 3,7 1,8 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 8,6 - 0,5 - 0,5 0,3 -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,0 3,5 0,7 1,0 0,8 0,7 0,7 22,6
N.C. 2,6 5,4 6,8 2,3 1,5 2,3 1,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,20 2,55 2,95 3,41 3,45 3,28 2,90 5,04
Desviación típica 2,78 3,02 2,70 2,95 2,92 2,78 2,41 4,13
(N) (3.746) (111) (399) (1.060) (604) (540) (1.015) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sumar
1 Ninguna simpatía 28,4 36,0 39,8 31,5 26,4 24,8 23,3 -
2 8,4 10,0 10,6 9,6 7,9 7,5 7,0 -
3 6,8 6,1 3,9 6,3 8,2 6,9 7,9 -
4 7,6 - 5,8 10,2 5,6 5,6 8,7 17,0
5 14,6 11,7 5,8 14,3 16,9 17,8 16,2 -
6 7,6 - 8,1 5,2 11,0 6,3 9,6 -
7 5,9 - 0,7 4,1 6,8 8,7 8,7 -
8 5,4 9,3 1,3 3,5 5,9 6,8 7,6 -
9 2,2 - 1,4 0,9 2,7 3,8 3,2 -
10 Mucha simpatía 2,9 8,3 2,7 2,2 2,9 2,1 2,9 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 5,2 7,0 8,2 6,9 3,3 5,9 2,0 31,3
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,2 3,5 2,4 1,0 0,7 0,7 0,7 22,6
N.C. 3,4 8,1 9,4 3,4 1,5 2,4 2,0 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,87 3,56 2,85 3,42 4,11 4,21 4,35 7,79
Desviación típica 2,67 3,17 2,49 2,45 2,66 2,70 2,66 3,05
(N) (3.528) (109) (345) (977) (584) (509) (995) (10)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Podemos
1 Ninguna simpatía 35,4 42,5 44,2 39,1 33,1 33,1 30,2 -
2 8,2 7,1 10,9 8,5 7,7 6,6 8,5 -
3 7,7 14,7 4,5 8,7 8,7 6,3 7,5 -
4 7,1 - 7,4 7,7 6,6 6,6 7,8 17,0
5 14,6 10,0 8,1 13,8 14,4 19,0 16,0 31,3
6 7,7 - 7,2 5,8 10,3 7,1 9,8 -
7 5,3 3,2 2,6 4,5 6,2 6,6 6,5 -
8 4,2 - 1,7 3,1 5,3 5,1 5,8 -
9 1,3 - - 0,9 1,1 2,0 2,3 -
10 Mucha simpatía 3,1 4,0 3,2 2,2 3,6 3,3 2,9 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 0,6 - 1,4 1,1 0,4 0,6 0,2 -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,1 3,5 1,9 0,6 0,9 0,8 0,7 22,6
N.C. 3,2 14,8 7,0 3,1 1,5 2,2 1,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,55 2,62 2,86 3,21 3,78 3,84 3,92 6,66
Desviación típica 2,61 2,37 2,44 2,45 2,66 2,68 2,65 2,70
(N) (3.719) (109) (387) (1.049) (600) (540) (1.017) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

ERC
1 Ninguna simpatía 44,3 70,2 56,9 48,2 40,4 41,2 36,4 -
2 6,1 - 6,9 5,7 7,9 4,6 6,8 -
3 7,0 6,2 5,0 7,7 6,6 8,0 6,8 17,0
4 7,2 - 7,2 7,1 7,7 6,2 8,5 -
5 11,0 5,3 2,9 8,8 11,1 15,5 15,4 -
6 5,8 - 6,2 4,9 6,7 5,6 7,0 -
7 3,9 - - 2,0 5,6 5,6 6,2 -
8 4,3 - 1,6 3,6 5,3 4,8 5,3 31,3
9 1,5 - 2,2 1,9 0,7 0,9 1,6 -
10 Mucha simpatía 1,9 - - 1,6 3,1 2,5 1,4 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 2,2 6,7 2,8 3,4 1,8 1,3 0,7 -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,7 3,5 1,9 1,3 1,8 0,7 1,8 22,6
N.C. 2,8 8,1 6,4 2,9 1,2 2,4 1,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,12 1,41 2,24 2,85 3,38 3,38 3,54 7,65
Desviación típica 2,54 1,09 2,06 2,46 2,66 2,60 2,55 2,70
(N) (3.649) (109) (383) (1.017) (588) (535) (999) (17)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Junts
1 Ninguna simpatía 52,0 58,4 62,5 55,0 49,7 49,0 47,8 -
2 8,8 - 3,3 8,5 10,6 8,8 11,5 -
3 7,4 4,8 1,8 5,7 9,0 9,5 9,7 17,0
4 6,9 5,2 4,9 8,8 6,0 6,6 7,0 -
5 8,5 - 4,7 6,9 9,6 12,1 10,3 -
6 3,0 3,4 5,8 1,4 2,9 3,1 3,5 -
7 1,5 3,2 - 0,4 2,7 2,4 2,0 -
8 1,8 - 1,9 1,5 1,6 1,7 1,9 31,3
9 0,6 - 0,9 0,9 0,3 - 0,5 -
10 Mucha simpatía 1,3 4,0 - 1,6 2,0 0,4 0,8 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 3,2 6,7 6,1 4,7 2,2 2,5 1,0 -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,8 6,1 1,9 1,0 2,1 0,8 2,0 22,6
N.C. 2,7 8,1 6,4 2,6 1,3 2,3 1,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 2,43 2,24 2,05 2,27 2,56 2,51 2,55 7,65
Desviación típica 2,11 2,46 1,96 2,06 2,19 1,98 2,05 2,70
(N) (3.608) (106) (369) (1.010) (584) (528) (995) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

EH-Bildu
1 Ninguna simpatía 51,1 69,4 59,2 53,7 50,5 46,7 46,7 -
2 6,0 - 3,6 7,7 5,5 6,6 5,8 17,0
3 5,3 7,3 2,2 4,9 5,9 5,5 6,3 -
4 5,3 - 3,1 6,8 4,1 5,8 5,9 -
5 9,6 3,4 2,6 9,4 8,8 13,1 12,1 -
6 4,7 6,6 7,1 2,5 5,0 4,9 5,7 -
7 3,7 - 4,0 1,6 5,4 2,9 5,9 -
8 2,9 - 1,1 2,4 3,7 4,5 2,6 31,3
9 0,9 - 0,9 - 1,1 1,3 1,8 -
10 Mucha simpatía 1,7 - - 1,7 2,1 1,3 2,1 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 4,0 4,2 7,3 5,6 3,5 3,4 1,4 -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 1,7 3,5 2,4 0,8 2,5 0,7 1,7 22,6
N.C. 2,6 5,4 6,4 2,1 1,8 2,6 1,7 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 2,75 1,71 2,22 2,43 2,91 2,98 3,11 7,43
Desviación típica 2,43 1,55 2,16 2,17 2,58 2,48 2,56 3,11
(N) (3.588) (116) (361) (1.007) (570) (522) (994) (17)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

PNV
1 Ninguna simpatía 33,6 51,3 39,2 39,5 30,7 35,4 24,2 -
2 10,0 3,7 10,4 9,9 10,8 8,4 11,5 -
3 10,6 12,2 9,4 9,7 11,5 9,8 11,6 17,0
4 9,5 3,2 5,9 10,7 8,4 9,0 11,8 -
5 14,5 - 10,1 11,5 16,2 16,4 19,7 -
6 6,1 6,9 5,3 4,1 5,2 7,5 8,2 -
7 3,4 - 1,6 2,8 4,6 3,4 4,6 -
8 2,0 - 0,7 2,0 2,7 1,8 1,8 31,3
9 0,6 - 1,7 0,7 0,2 0,3 0,4 -
10 Mucha simpatía 1,3 - - 1,6 2,1 0,8 1,0 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 3,1 13,8 4,4 3,6 3,1 2,5 1,0 -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 2,3 3,5 4,7 0,6 3,0 1,8 2,3 22,6
N.C. 2,6 5,4 6,4 2,3 1,6 2,3 1,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,17 1,93 2,69 2,94 3,35 3,16 3,55 7,65
Desviación típica 2,23 1,56 2,07 2,24 2,31 2,17 2,12 2,70
(N) (3.600) (104) (364) (1.030) (571) (523) (992) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

BNG
1 Ninguna simpatía 32,3 40,9 42,7 36,9 30,2 30,6 24,9 -
2 8,2 6,6 6,5 8,7 8,4 7,5 8,8 -
3 7,2 2,7 6,3 6,9 6,5 8,2 8,1 17,0
4 6,8 2,1 8,6 7,4 6,3 4,9 7,6 -
5 12,6 3,2 5,1 10,9 12,2 15,2 17,7 -
6 5,0 3,4 1,0 3,6 6,2 5,8 7,1 -
7 3,5 - 0,8 2,1 4,9 3,4 5,8 -
8 2,7 - 1,3 2,7 3,4 2,5 3,3 -
9 1,0 - 0,9 0,3 0,8 1,2 1,8 -
10 Mucha simpatía 1,9 - 0,9 2,2 2,3 2,1 1,3 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 10,8 28,5 12,5 11,5 10,4 11,5 6,6 31,3
(NO LEER) No lo sabe ubicar 5,1 7,2 9,0 3,4 6,3 3,7 4,7 22,6
N.C. 2,6 5,4 4,5 2,5 2,1 2,6 2,0 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,25 1,82 2,33 2,96 3,47 3,39 3,75 7,42
Desviación típica 2,44 1,52 2,02 2,37 2,55 2,48 2,41 3,56
(N) (3.182) (79) (319) (908) (502) (459) (904) (10)
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Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Coalición Canaria
1 Ninguna simpatía 19,3 34,1 25,6 21,6 16,0 22,2 13,2 -
2 9,5 2,7 10,8 11,3 8,8 8,8 8,7 -
3 10,2 6,7 8,4 8,0 11,9 11,8 11,9 17,0
4 11,5 - 9,2 11,1 13,8 8,7 13,9 31,3
5 21,4 13,0 17,9 18,8 22,5 20,9 26,6 -
6 5,9 5,3 5,0 4,9 6,1 6,0 7,4 -
7 2,4 - 0,9 1,6 2,6 3,5 3,4 -
8 3,1 7,7 2,7 4,1 2,8 2,4 2,1 -
9 0,5 - - 0,5 0,5 0,3 0,9 -
10 Mucha simpatía 2,1 4,1 2,2 3,0 1,9 1,6 0,8 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 6,7 11,2 8,0 9,0 6,1 7,0 3,4 -
(NO LEER) No lo sabe ubicar 4,4 9,8 4,8 3,0 4,9 3,0 5,2 22,6
N.C. 2,7 5,4 4,5 2,2 2,0 3,2 2,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,77 3,52 3,36 3,70 3,89 3,63 4,00 6,03
Desviación típica 2,22 2,90 2,24 2,37 2,11 2,20 1,95 3,19
(N) (3.371) (99) (357) (944) (538) (486) (930) (17)

Estudios de la persona entrevistada

TOTAL Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

UPN
1 Ninguna simpatía 24,0 40,8 25,0 27,7 20,9 27,0 18,3 -
2 9,6 3,4 10,1 8,3 10,7 9,9 11,1 -
3 9,2 6,1 5,1 7,8 9,7 11,3 11,3 17,0
4 9,1 - 8,9 10,6 9,3 6,8 9,9 -
5 17,3 2,1 13,3 16,2 17,9 19,4 21,0 -
6 4,9 - 3,2 4,3 6,4 4,1 6,6 -
7 3,2 3,2 3,2 1,7 3,3 4,3 4,2 -
8 2,6 - 1,1 4,1 2,1 1,7 2,7 -
9 0,6 - 1,7 0,3 0,4 0,1 0,9 -
10 Mucha simpatía 2,0 - 1,0 2,6 2,7 1,5 1,3 29,1
(NO LEER) No entiende la escala 0,4 - - 0,9 - 0,7 0,3 -
(NO LEER) No conoce el partido 8,5 25,1 11,2 9,4 8,4 6,5 4,8 31,3
(NO LEER) No lo sabe ubicar 5,9 13,8 11,7 3,9 6,2 3,7 5,2 22,6
N.C. 2,7 5,4 4,5 2,2 2,1 3,0 2,3 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 3,53 1,78 3,28 3,47 3,68 3,36 3,79 7,42
Desviación típica 2,31 1,61 2,30 2,40 2,31 2,20 2,18 3,56
(N) (3.242) (75) (313) (930) (515) (485) (914) (10)
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Pregunta 17
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En una escala de 1 al 10, en la
que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿dónde se colocaría Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

1 Izquierda 13,1 21,4 18,4 16,4 9,2 12,8 8,5 31,3
2 5,8 - 2,2 3,2 7,1 8,6 8,6 -
3 10,9 7,4 0,5 6,0 16,4 11,4 17,4 -
4 6,5 2,5 2,8 6,6 7,1 6,0 8,5 -
5 24,6 2,6 27,2 30,1 23,5 25,3 20,3 46,1
6 9,0 7,2 7,3 7,1 8,8 7,1 13,2 -
7 9,0 - 7,0 7,8 10,1 9,0 12,0 -
8 6,0 9,1 6,1 4,7 8,8 5,2 5,7 -
9 1,5 - 1,9 1,8 1,4 1,9 1,3 -
10 Derecha 8,1 32,3 12,2 10,6 5,9 7,4 2,7 -
N.S. 1,8 8,0 5,1 1,4 0,5 1,7 0,5 22,6
N.C. 3,7 9,4 9,5 4,5 1,1 3,8 1,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 4,93 6,13 5,28 5,03 4,92 4,78 4,69 3,38
Desviación típica 2,60 3,77 2,94 2,72 2,43 2,59 2,22 2,02
(N) (3.713) (111) (368) (1.046) (608) (533) (1.029) (17)

Pregunta 18R
Y en unas próximas elecciones al Parlamento español, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 21,3 22,9 27,4 21,4 18,8 15,1 23,9 -
PSOE 18,3 15,3 16,3 20,5 18,8 16,7 17,9 17,0
VOX 8,9 4,8 11,4 10,3 11,4 11,1 4,6 -
Sumar 5,7 3,4 2,0 2,9 6,8 7,5 8,9 -
Podemos 3,7 3,5 6,5 2,1 3,9 5,0 3,5 -
Se Acabó la Fiesta 2,2 2,7 0,5 1,7 2,0 3,8 2,1 29,1
Junts 1,3 - 0,9 1,5 1,7 1,4 1,1 -
ERC 1,2 - - 0,9 1,5 1,2 1,2 31,3
PACMA 1,1 - - 2,0 0,7 1,5 0,8 -
BNG 1,1 - - 0,7 1,2 2,3 1,4 -
EH Bildu 0,7 - 1,1 0,3 0,9 0,7 1,0 -
EAJ-PNV 0,4 - - 0,6 0,5 0,2 0,6 -
CCa 0,3 - 0,9 - 0,5 0,2 0,4 -
UPN 0,0 - - - - - 0,1 -
Otro partido 1,9 - 1,1 0,9 3,4 2,8 2,3 -
En blanco 4,5 - 3,8 5,7 4,4 4,5 4,3 -
Voto nulo 2,1 - - 3,2 1,5 2,4 2,3 -
No votaría 8,3 11,4 5,1 9,0 9,0 10,9 6,9 -
No sabe todavía 14,2 21,8 18,8 14,3 10,4 10,4 15,2 22,6
N.C. 2,6 14,2 4,2 2,0 2,3 2,3 1,5 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(A todos excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=2.682)

Pregunta 19R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sumar 14,7 - 7,0 14,3 15,4 15,8 18,7 -
PSOE 10,5 13,1 5,0 11,1 12,4 11,9 10,2 -
PP 9,1 9,2 8,4 10,0 11,8 10,2 6,4 -
VOX 8,7 - 10,1 8,2 10,4 8,5 8,6 -
Podemos 5,7 - 1,1 6,3 5,4 6,7 7,2 -
Se Acabó la Fiesta 2,3 - 3,1 2,7 3,0 2,5 1,2 -
ERC 2,2 - - 2,9 1,4 3,3 2,8 -
BNG 0,9 - 2,1 0,3 1,0 0,8 1,3 -
EH Bildu 0,9 - - 0,7 - 1,9 1,8 -
EAJ-PNV 0,9 - 1,6 1,3 0,6 0,7 0,7 -
CCa 0,9 7,7 1,6 1,2 - 0,4 0,5 -
Junts 0,9 - - - 1,3 1,1 0,8 40,4
PACMA 0,9 - - 1,6 0,9 0,7 0,6 -
UPN 0,1 - - - - 0,6 - -
(NO LEER) No votaría a ningún otro
partido (cita el mismo partido)

8,1 21,3 14,0 8,8 6,5 5,5 5,7 22,0

Otro partido 3,2 6,5 6,0 1,1 4,2 2,4 3,7 -
En blanco 6,7 - 5,5 5,2 8,1 5,0 9,5 -
Voto nulo 2,2 8,0 0,7 1,8 1,2 4,3 2,1 -
No votaría 13,9 19,4 16,9 16,6 10,6 12,3 12,8 -
N.S. 6,4 14,9 16,8 4,0 4,8 4,5 5,0 37,6
N.C. 0,9 - - 1,8 1,0 0,8 0,6 -
(N) (2.682) (71) (293) (732) (447) (391) (730) (17)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÍAN A NINGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES GENERALES
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P18)

(N=1.246)

Pregunta 20R
Sin  ningún compromiso  por  su  parte,  ¿me podría  decir  por  qué partido  siente  Ud.  más simpatía?  (RESPUESTA
ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 14,6 31,2 17,6 14,1 13,2 15,8 10,8 -
PP 10,1 10,9 - 13,5 14,5 6,8 9,9 -
VOX 3,7 - 3,9 6,7 2,9 3,1 1,6 -
Sumar 3,2 - - 2,4 3,5 5,5 5,0 -
Podemos 2,6 - 9,0 1,0 3,6 2,6 2,0 -
CCa 1,8 9,1 4,9 0,6 2,3 1,0 0,5 -
Junts 1,3 - 5,1 0,6 1,0 0,3 1,7 -
Se Acabó la Fiesta 0,7 - - 0,9 0,8 0,6 1,1 -
ERC 0,7 - - 0,9 0,8 0,3 1,0 -
Ciudadanos 0,6 - - - 0,8 0,4 1,8 -
IU 0,5 - - - 0,5 0,3 1,7 -
PACMA 0,5 - - 1,1 - 0,8 0,4 -
Otro partido 4,2 - - 2,7 7,7 4,8 6,4 -
Ninguno 45,5 37,4 49,5 47,0 37,1 48,5 45,8 100,0
N.S. 4,2 - 6,5 3,3 5,2 3,4 5,0 -
N.C. 5,6 11,5 3,5 5,1 6,2 5,9 5,5 -
(N) (1.246) (64) (138) (380) (171) (172) (317) (5)

Pregunta 20a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 24,1 28,1 27,4 25,5 21,9 16,5 26,5 -
PSOE 22,4 30,1 21,9 25,1 21,4 20,7 20,3 17,0
VOX 10,0 4,8 12,7 12,4 12,0 12,1 5,0 -
Sumar 6,5 3,4 2,0 2,9 7,7 9,0 10,7 -
Podemos 4,5 3,5 9,4 2,4 4,7 5,8 4,0 -
Se Acabó la Fiesta 2,4 2,7 0,5 2,0 2,2 4,0 2,4 29,1
Junts 1,4 - 0,9 1,5 2,0 1,4 1,3 -
ERC 1,4 - - 1,2 1,7 1,3 1,4 31,3
BNG 1,2 - - 0,7 1,3 2,6 1,4 -
PACMA 1,2 - - 2,0 0,7 1,7 0,9 -
CCa 0,8 4,3 2,5 0,2 0,8 0,3 0,5 -
EH Bildu 0,7 - 1,1 0,3 0,9 0,9 1,0 -
EAJ-PNV 0,5 - - 0,6 0,5 0,2 0,9 -
UPN 0,0 - - - - - 0,1 -
Otro partido 2,9 - 1,1 1,4 5,3 3,3 3,9 -
En blanco 4,5 - 3,8 5,7 4,4 4,5 4,3 -
Voto nulo 2,1 - - 3,2 1,5 2,4 2,3 -
Ninguno 10,5 17,7 13,6 10,0 7,8 11,1 9,9 22,6
N.S. 1,3 - 2,1 1,1 1,4 0,9 1,5 -
N.C. 1,7 5,4 1,1 1,8 1,7 1,5 1,6 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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Pregunta 21
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales celebradas el 23 de julio de 2023 Ud....?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Votó 80,6 63,1 76,0 77,0 80,3 79,7 88,6 100,0
No votó 17,0 34,3 19,7 21,6 14,1 18,7 10,1 -
No tenía edad para votar 0,8 - - 0,3 3,8 0,9 - -
No tenía derecho a voto 0,6 - - 0,4 1,6 0,4 0,8 -
N.R. 0,8 - 4,3 0,5 0,1 0,4 0,4 -
N.C. 0,2 2,7 - 0,2 - - 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en P21)
(N=3.164)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 26,6 34,1 29,5 27,3 22,8 21,1 29,7 -
PSOE 26,7 26,3 27,6 27,5 27,9 25,6 25,8 17,0
VOX 10,9 - 10,3 14,2 15,2 12,5 6,4 -
Sumar 12,4 5,4 5,4 8,9 15,1 16,3 15,8 -
ERC 2,2 - 2,1 2,8 1,4 1,3 2,2 31,3
Junts 1,4 - 1,2 1,2 1,7 1,3 1,6 -
EH Bildu 0,9 - 1,5 0,3 0,7 1,4 1,3 -
EAJ-PNV 0,6 - - 0,5 0,7 0,3 0,9 -
BNG 1,3 - - 1,0 0,9 2,7 1,8 -
CCa 0,7 - 2,1 0,3 1,0 0,1 0,8 -
UPN 0,1 - - - - - 0,2 -
PACMA 0,5 - - - 0,6 1,3 0,6 -
Otro partido 1,9 9,6 1,4 0,4 1,7 3,8 2,0 -
En blanco 4,2 - 9,0 5,4 2,8 2,7 3,2 -
Voto nulo 1,7 - - 2,1 0,8 2,7 2,0 -
N.R. 2,3 4,5 4,8 2,3 2,1 2,1 1,5 -
N.C. 5,6 19,9 5,2 5,8 4,6 4,8 4,2 51,7
(N) (3.164) (85) (328) (857) (497) (449) (928) (22)
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Pregunta 21aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 21,5 21,5 22,4 21,0 18,3 16,8 26,3 -
PSOE 21,5 16,6 21,0 21,2 22,4 20,4 22,8 17,0
VOX 8,8 - 7,8 10,9 12,2 9,9 5,6 -
Sumar 10,0 3,4 4,1 6,9 12,1 13,0 14,0 -
ERC 1,8 - 1,6 2,1 1,2 1,0 1,9 31,3
Junts 1,1 - 0,9 0,9 1,4 1,1 1,4 -
EH Bildu 0,7 - 1,1 0,3 0,6 1,1 1,1 -
EAJ-PNV 0,4 - - 0,4 0,5 0,2 0,8 -
BNG 1,1 - - 0,8 0,7 2,2 1,6 -
CCa 0,6 - 1,6 0,2 0,8 0,1 0,7 -
UPN 0,0 - - - - - 0,2 -
PACMA 0,4 - - - 0,5 1,0 0,6 -
Otro partido 1,5 6,1 1,1 0,3 1,3 3,0 1,8 -
En blanco 3,4 - 6,8 4,2 2,3 2,2 2,9 -
Nulo 1,3 - - 1,6 0,6 2,2 1,8 -
No votó 17,0 34,3 19,7 21,6 14,1 18,7 10,1 -
No tenía edad 0,8 - - 0,3 3,8 0,9 - -
No tenía derecho a voto 0,6 - - 0,4 1,6 0,4 0,8 -
N.R. 2,6 2,9 7,9 2,3 1,8 2,1 1,7 -
N.C. 4,7 15,3 3,9 4,6 3,7 3,8 3,9 51,7
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 22R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PSOE 22,3 30,1 24,7 24,3 22,9 17,4 20,4 17,0
PP 21,9 23,9 22,7 24,0 20,1 16,2 23,6 -
VOX 10,4 4,8 12,1 12,8 13,4 11,9 5,4 -
Sumar 7,9 3,4 2,0 5,8 7,9 11,5 11,5 -
Podemos 4,6 3,5 4,2 3,3 5,2 5,8 5,2 -
ERC 1,9 - - 2,5 2,1 1,5 1,9 31,3
Junts 1,6 - 0,9 1,5 1,8 1,9 2,1 -
Se Acabó la Fiesta 1,6 2,7 0,5 0,6 1,9 2,6 1,6 29,1
EH Bildu 1,1 - 1,1 0,7 0,9 1,2 1,7 -
BNG 1,0 - - 0,7 1,1 2,2 1,1 -
Ciudadanos 0,9 - - 0,4 0,7 0,4 2,2 -
IU 0,8 - 0,8 0,7 0,9 0,9 1,0 -
EAJ-PNV 0,7 - 1,5 0,4 0,5 0,6 0,9 -
CUP 0,6 - - 0,3 1,0 0,6 1,2 -
CCa 0,5 4,3 - 0,3 0,6 0,3 0,3 -
Otro partido 3,2 - 2,7 1,7 4,6 3,6 4,4 -
Ninguno 13,8 11,6 14,6 14,4 10,3 18,1 12,5 22,6
N.S. 2,8 10,3 3,8 3,6 2,0 1,5 1,9 -
N.C. 2,5 5,4 8,4 1,9 1,9 1,8 1,2 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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ESTUDIOS NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 23
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Casado/a 46,8 50,9 41,9 47,6 44,0 44,2 50,1 68,7
Soltero/a 34,5 4,0 19,0 31,0 45,7 42,1 38,7 -
Viudo/a 8,3 36,2 25,0 8,9 3,8 3,0 2,4 31,3
Separado/a 2,5 6,2 4,2 3,9 0,6 1,6 1,6 -
Divorciado/a 7,7 2,6 9,9 8,6 5,7 9,0 6,9 -
N.C. 0,1 - - - 0,2 0,2 0,3 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 24
¿En total, cuántas personas viven en su hogar, incluido/a Ud.?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

Vive solo/a 17,6 22,8 37,1 18,7 10,1 13,6 13,8 31,3
2 personas 33,7 52,8 42,3 32,5 31,6 29,2 33,0 17,0
3 personas 22,4 10,4 12,4 25,9 24,4 23,4 22,4 29,1
4 personas 20,4 10,6 6,7 19,4 23,5 26,3 23,8 -
5 personas 4,4 - 0,9 2,5 8,1 5,9 5,1 22,6
6 personas 0,9 - - 1,0 1,5 1,1 0,8 -
7 personas 0,3 3,4 - - 0,2 0,2 0,5 -
8 personas 0,1 - - - 0,2 - 0,2 -
9 personas 0,1 - 0,6 - - - 0,0 -
10 personas 0,0 - - - - - 0,1 -
Más de 10 personas 0,1 - - - - 0,3 0,0 -
N.C. 0,1 - - - 0,3 - 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
Media 2,66 2,26 1,96 2,58 2,94 2,88 2,80 2,66
Desviación típica 1,24 1,25 1,07 1,13 1,22 1,29 1,26 1,52
(N) (3.925) (134) (431) (1.112) (616) (564) (1.045) (22)

Pregunta 26
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Católico/a practicante 18,3 30,7 37,4 15,3 15,3 13,6 16,2 22,6
Católico/a no practicante 36,5 36,3 32,2 44,5 36,2 32,4 31,8 48,3
Creyente de otra religión 4,0 6,9 4,1 4,7 4,4 4,2 2,5 -
Agnóstico/a (no niegan la existencia de
Dios pero tampoco la descartan)

12,0 5,4 6,0 10,0 15,3 13,1 15,1 -

Indiferente, no creyente 13,7 18,0 13,9 12,6 12,7 17,8 12,9 -
Ateo/a (niegan la existencia de Dios) 14,7 - 5,9 11,9 15,0 18,4 20,8 29,1
N.C. 0,8 2,7 0,6 0,8 1,1 0,5 0,8 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P26)

(N=2.308)

Pregunta 26a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Nunca 26,6 30,2 19,3 32,7 23,0 26,2 23,6 68,2
Casi nunca 24,3 12,6 19,7 26,8 23,1 26,4 26,3 -
Varias veces al año 22,7 17,4 25,9 21,0 26,8 21,3 21,7 31,8
Dos o tres veces al mes 6,9 9,8 2,9 4,6 10,3 6,7 10,0 -
Todos los domingos y festivos 11,9 9,9 23,3 8,9 9,0 10,7 12,5 -
Varias veces a la semana 6,4 14,1 8,9 4,2 7,1 7,7 5,5 -
N.C. 1,1 6,0 - 1,8 0,7 1,0 0,4 -
(N) (2.308) (99) (317) (719) (346) (283) (529) (16)

Pregunta 27
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Trabaja 51,8 - 9,5 43,8 52,5 65,9 76,9 29,1
Jubilado/a o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

22,6 47,3 58,4 24,0 16,7 8,5 13,2 70,9

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

3,4 26,4 9,7 3,8 0,6 1,4 0,3 -

En paro y ha trabajado antes 9,6 4,0 10,8 14,2 7,3 12,1 5,1 -
En paro y busca su primer empleo 0,2 - - - - 0,6 0,5 -
Estudiante 4,8 - 0,9 2,1 18,0 4,7 2,3 -
Trabajo doméstico no remunerado 5,3 18,0 6,3 9,3 3,6 3,7 1,1 -
Otra situación 2,1 4,3 4,4 2,5 1,3 3,1 0,5 -
N.C. 0,1 - - 0,3 - - 0,1 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en P27)
(N=2.036)

Pregunta 27a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Asalariado/a por cuenta ajena 78,2 65,6 69,9 77,5 84,4 82,0 -
Empresario/a o profesional con asalariados/as 5,7 - 5,7 8,2 4,0 5,9 -
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin
asalariados/as)

13,5 34,4 19,8 11,7 10,0 10,4 100,0

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la
empresa o negocio de un/a familiar)

0,2 - - - 0,7 0,2 -

Miembro de una cooperativa 1,5 - 2,5 2,5 0,5 1,1 -
Otra situación 0,1 - - - - 0,2 -
N.C. 0,7 - 2,1 - 0,4 0,3 -
(N) (2.036) (41) (488) (325) (372) (805) (6)
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Pregunta 27ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Directores/as y gerentes 4,2 - - 1,8 5,3 3,7 8,7 -
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

13,2 - - 0,2 3,4 4,5 44,3 29,1

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

7,0 - 0,7 2,7 8,5 15,3 9,9 -

Personal de apoyo administrativo 4,2 - - 1,9 7,5 6,7 5,7 -
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y mercados

9,2 - 2,0 12,3 13,7 15,0 4,5 -

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

2,0 - 1,8 4,1 2,2 0,6 0,5 -

Oficiales/as, operarios/as y artesanos/as 4,1 - 1,4 7,2 3,4 8,0 0,7 -
Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

2,5 - 0,5 5,1 1,5 4,7 0,4 -

Ocupaciones elementales 3,9 - 3,1 7,4 3,8 5,6 0,4 -
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

0,9 - - - 3,1 1,3 0,9 -

Otra ocupación 0,0 - - - - 0,1 - -
Jubilado o pensionista (anteriormente ha
trabajado)

22,6 47,3 58,4 24,0 16,7 8,5 13,2 70,9

Estudiante 4,8 - 0,9 2,1 18,0 4,7 2,3 -
Trabajo doméstico no remunerado 5,3 18,0 6,3 9,3 3,6 3,7 1,1 -
Otra situación inactiva 5,5 30,7 14,0 6,2 1,9 4,4 0,8 -
Parados/as 9,8 4,0 10,8 14,2 7,3 12,7 5,6 -
N.C. 0,8 - - 1,5 0,2 0,5 0,9 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)

Pregunta 28
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluido Ud.) y por todos los conceptos, ¿de cuántos ingresos al
mes disponen en su hogar, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos netos)? No le pido la cantidad exacta,
sino que me diga en qué tramo de la escala que voy a leerle están los ingresos de su hogar.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No tiene/n ingresos de ningún tipo 0,6 - 1,4 0,7 0,6 0,4 0,3 -
Menos o igual a 300 € 0,3 3,2 - - 0,6 0,1 0,2 -
De 301 a 600 € 3,3 20,5 11,7 2,0 0,9 2,7 0,9 -
De 601 a 900 € 6,7 24,5 16,5 9,8 2,7 4,3 0,7 -
De 901 a 1.200 € 11,1 11,5 18,5 17,4 8,6 10,1 2,4 46,1
De 1.201 a 1.800 € 16,9 20,8 24,4 24,1 13,9 16,2 7,7 31,3
De 1.801 a 2.400 € 16,3 2,7 11,6 19,6 18,3 19,2 14,1 -
De 2.401 a 3.000 € 14,2 - 6,8 11,5 20,5 18,3 16,3 -
De 3.001 a 4.500 € 14,9 3,4 5,0 5,0 17,3 15,7 29,4 -
De 4.501 a 6.000 € 6,4 - - 2,2 7,5 4,4 15,1 -
Más de 6.000 € 4,0 - - 0,8 4,1 3,3 9,9 -
N.S. 3,0 8,0 2,0 3,6 3,8 3,8 1,2 -
N.C. 2,4 5,3 2,2 3,3 1,3 1,5 1,8 22,6
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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 SÓLO A QUIENES SON 2 O MÁS PERSONAS EN EL HOGAR
(A todos/as excepto 1 en P24)

(N=3.239)

Pregunta 29
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

No tiene ingresos de ningún tipo 13,6 36,5 16,0 16,1 20,3 11,4 5,0 -
Menos o igual a 300 € 2,6 5,0 1,6 4,7 2,6 2,1 1,1 -
De 301 a 600 € 6,8 10,0 17,0 9,5 4,8 7,2 1,8 -
De 601 a 900 € 8,9 12,4 15,6 10,6 9,7 10,1 3,3 24,8
De 901 a 1.200 € 14,1 12,3 18,9 19,0 14,5 15,5 6,5 42,3
De 1.201 a 1.800 € 20,6 17,0 16,4 19,6 20,0 29,5 19,2 -
De 1.801 a 2.400 € 15,5 - 7,6 10,1 13,5 11,7 28,6 -
De 2.401 a 3.000 € 7,6 - 4,0 3,1 6,1 5,3 16,3 -
De 3.001 a 4.500 € 5,1 - - 1,6 4,5 4,5 11,6 -
De 4.501 a 6.000 € 0,8 - - 0,3 0,9 0,2 1,7 -
Más de 6.000 € 1,0 - - 0,7 0,7 0,5 2,3 -
N.S. 1,1 - 1,2 2,3 0,6 0,7 0,5 -
N.C. 2,2 6,9 1,6 2,4 1,9 1,3 2,0 32,9
(N) (3.239) (104) (271) (904) (556) (487) (902) (15)

Pregunta 30a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Clase alta y media alta 5,0 2,7 - 1,3 6,5 2,6 11,8 -
Clase media-media 43,9 23,8 32,2 36,9 50,4 42,8 55,7 29,1
Clase media-baja 13,1 4,0 7,5 17,6 13,6 14,6 11,2 -
Clase trabajadora/obrera/proletariado 11,7 2,5 12,1 13,0 12,6 12,4 10,1 31,3
Clase baja/pobre 14,5 13,6 18,9 18,9 12,0 19,7 6,6 17,0
Otras 6,8 22,6 9,9 8,7 3,7 5,3 3,7 22,6
N.S. 4,6 28,0 18,5 3,2 1,0 2,5 0,7 -
N.C. 0,4 2,7 1,0 0,4 0,3 0,1 0,3 -
(N) (3.928) (134) (431) (1.112) (618) (564) (1.047) (22)
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